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A lakosság részéről jelen van 34 fő.

Takács János: Szeretettel köszönt mindenkit, és megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

A napirendi pontokat 10 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta

Takács János: Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Szabó Gábor

· Törzsök Erzsébet
A képviselő-testület 10 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Közmeghallgatás

Takács János: Az önkormányzat 2006-os költségvetésével kapcsolatosan szeretne tájékoztatást adni. Az idei évben az eredeti költségvetési előirányzatunk 441.938.000.-Ft volt, ami  444.227.000.-Ft-ra módosult. Ezen belül a működési jellegű kiadások tervezett összege 346.093.000.-Ft. Kiemelné a jelentősebb kiadásokat. A bér és járulékai 179.362.000.-Ft, a dologi kiadások pedig 86.015.000.-Ft. Fejlesztési kiadásoknál a szennyvízberuházásnak az előkészítése jelentett egy nagyobb volumenű forrásigényt, ami 18.628.000.-Ft, illetve a hiteltörlesztés tervezett összege 24.891.000.-Ft. Bevételeink közül a helyi adóknak a mértéke jelentősen megnövekedett, ezen belül is az iparűzési adóé. A harmadik negyedévi adatok alapján megállapítható, hogy a kiadások mértéke 67,3 %-ot  tesz ki, tehát azt mondhatjuk, hogy túlköltekezés nem jellemző.

Pénzügyi helyzetünket értékelve szeretne néhány dolgot jelezni. Évek óta csökkenő forrással kell számolni az önkormányzatoknak. A vagyoni helyzet egyre kedvezőtlenebb. Nehéz dolgunk van. A következő évtől kezdődően komoly megszorítások lesznek, amelyeket az önkormányzatokra terhelnek.

Alapvetően a központi intézkedések akadályozzák az előrelépést. Az ingatlanpiac stagnál, és sajnos a lakótelkek gyorsabb értékesítésére emiatt nincs mód. Az idén 4 telket értékesítettünk, és az épülő 16 lakásból 10 került értékesítésre. Sajnos jelentős csúszás van a kivitelezésben. Át kell gondolnunk a telkek értékesítését. Jelenleg is több érdeklődővel tárgyal. 

A szennyvízberuházásnál készülnek a kiviteli tervek, az elkészítés határideje március. A kiviteli tervek elkészülte után a közbeszerzési eljárásnak a lebonyolítását folyamatosan szeretnék továbbvinni, és lebonyolítani. Az Uniós pályázati anyag kész, bármikor beadható. A lakosság nagyobb része folyamatosan fizeti az érdekeltségi hozzájárulást, de bizony vannak olyanok is akik nem fizetnek. Jelentős feladat az útfelszabályozás, ami 120 ingatlant érint.

A szennyvíz pályázaton kívül rendelkezésre áll az új óvoda engedélyes terve. A közeljövőben szeretnének pályázati úton plusz pénzhez jutni a kultúrház felújításához, a falu arculatának a kialakításához, és a belső úthálózatok fejlesztéséhez.

Néhány gondolatot szeretne mondani a kistérségi feladatokról is. Többletforrásokhoz lehet jutni a működéssel kapcsolatosan a kistérségi kereteken belül. Jelentős az együttműködés a turizmus, és idegenforgalom vonatkozásában. Említené a Velencei-tavi Nyári Játékokat, ami úgy néz ki, hogy rendszeressé fog válni, valamint vannak közös pályázatok amiket együtt nyújtanak be. Ilyen a felszíni vízelvezetés, vagy a tókörnyéki kerékpárút kiépítése. Jelentős feladata a kistérségnek még a partfal és a kikötők a kérdése. A kistérségen belül elkészült egy egységes területfejlesztési koncepció, ami összefoglalja azt, hogy a települések hogyan tudnak közösen együttműködni. Közösen valósult meg a közmunka program.

A kis iskola ügyével kapcsolatosan tájékoztatja a megjelenteket, hogy volt egy vállalkozó, aki szerette volna kibérelni az épületet. Ennek fejében vállalta az épület rendbetételét. Menetközben megakadt a munka, mert kiderült, hogy jelentősen több összegbe kerül a felújítás, mint amennyit eredetileg gondoltak. Annyit elmondana, hogy a közeljövőben várható, hogy végleg lerendeződjön az ügy. 

Komoly érdeklődés van a Bella tó környékének fejlesztésével kapcsolatosan is. Folynak a tárgyalások. Van egy 4 hektáros terület, ami állami tulajdonba van, mégpedig a GEO főiskola kezelésében. Ezt a területet leigényeltük az államtól, amiről még nincs döntés, de szeretnénk ha az önkormányzat tulajdonába kerülne. Két jelentős fejlesztés van kilátásban a faluban. Sukoró felől az M7 autópálya felöli részen egy ipari park létrehozását tervezik. Ezzel kapcsolatosan a rendezési terv elkészült, folyamatban van a jóváhagyása. Jelentős hatással lenne ez a település életére, mert a megvalósítás esetén egy körforgalmi csomópont alakulna ott ki, valamint odáig kiépül a közvilágítás és a járda is. A gázellátó hálózat fel lenne újítva, valamint a Rákhegyi átkötést követően a vízellátási probléma is megoldódna a településen. A másik jelentős fejlesztés a lovas turizmussal kapcsolatos. Több lovas tanya kialakítását jelentené ez. Összességében azt tudja mondani, hogy az elmúlt években sikerült úgy megalapozni a település jövőjét, hogy egyre nagyobb érdeklődés van a fejlesztések iránt. Fő feladatnak tartja a működőképesség fenntartását, valamint a fejlesztések beindítását. Fogadókésznek kell lenni a vállalkozók által megjelent  igényekre. 

Ennyiben szerette volna összefoglalni a gondolatait, és a továbbiakban felkéri a bizottsági elnököket, hogy néhány szót mondjanak a saját területeikről.

Budai Viktor: Mint a Pénzügyi Bizottság elnöke, fontos feladatuknak tartja a pénzügy koordinálását. Szigorú megszorítások várhatóak, amihez alkalmazkodni kell. A kommunális adóval kapcsolatosan szeretné elmondani, hogy 6.500 Ft-ról 7.200 Ft-ra emelkedik, és ez két évre szól.

Besenyei Beatrix: Mint a Szociális Bizottság elnöke közölte, hogy idáig két ülést tartottak. Minden döntésükben személyes ügyeket tárgyalnak, ezért csak zárt ülés keretében tehetik ezt. Döntenek a lakásfenntartási támogatások ügyében, elbírálták a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatokat. Elmondta, hogy a közgyógyellátási kérelmek elbírálása átkerült jegyzői hatáskörbe.

Szabó Gábor: A településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökeként elmondta, hogy eddig három fontos dolgot tárgyalt a bizottság, mégpedig a közterületi munkavégzés megszervezését a 2007-es évre, az útkarbantartási és kátyúzási árajánlatoknak a bekérését, valamint az M7 ipari park beruházással kapcsolatos ügyet. Ennyit röviden az eddigi munkáról.

Törzsök Erzsébet: Turisztikai tanácsnokként segíti ennek a területnek a munkáját. Valójában a feladata már korábban megkezdődött. Kiemelt fontosságúnak érzi a község, valamint a kulturális programok népszerűsítését és az UTAZÁS kiállításon való részvétel megszervezését.

Kissné Vörösmarti Mária: Az Üdülőhelyi Részönkormányzat vezetőjeként elmondta, hogy külön normatívát nem kap a részönkormányzat. A helyi önkormányzattal együttműködve kell gazdálkodniuk. Maga a részönkormányzat az üdülőterületek gondozására jött létre. Egymásért dolgoznak. Örül, hogy kezd kialakulni a közvilágítás az üdülőterületen. Vannak még feladatok. Minden év márciusában üdülőfórumot tartanak, amiről írásban tájékoztatják az érintetteket. Az önkormányzati választások után, négyévenként szintén e fórumon szokták megválasztani az üdülőhelyi részönkormányzat tagjait. 

Takács János: Köszöni a felszólalásokat, és várja a kérdéseket, észrevételeket.

Csabai Imre: Véleménye szerint megvan az oka annak, hogy ilyen nagy az érdektelenség, és ilyen kevesen jöttek el erre a közmeghallgatásra. A kis iskola ügyével kapcsolatosan nem érti, hogy miért zárt ülésen kell tárgyalni ezt az ügyet. A falunak egy központi részén lévő épületéről van szó, ami sokaknak számtalan emléket jelent, és ami a jövő lehetne. Nem kellene elherdálni, és megszabadulni tőle. A döntést úgy hozzák meg, hogy azért később felelőséggel tartoznak.

Vörösmarti Máriához is lenne egy-két szava. Szépen elmondta az Üdülőhelyi Részönkormányzatról a dolgokat, viszont a múltkori beszélgetésükkor megkérdezte tőle, hogy mi volt az oka, hogy az első részönkormányzati ülésen nem vehetett részt. Ha tud róla, akkor elmegy, mert érdekli a falu sorsa. A Marika közölte vele, hogy ez olyan dolog, hogy nem maradt le semmiről. Megkérdezte tőle még egyszer, és nem kapott választ a kérdésére. Marika elmondta, hogy ő úgy érzi, hogy valaki ráuszította őt és nem tudja mi az oka, hogy így kérdezősködik. De különben is elege van a támadásszerű dolgokból. Úgy gondolja, hogy nincsenek olyan jogosultságai, hogy felelősségre vonjon valakit, de úgy gondolja, ha szeretne részt venni valahol és azt előtte jelezte, akkor lehetett volna tenni valamit. Az egy rossz válasz, hogy olyan dolgok voltak, amik őt nem érdekelik. Hadd döntse el ő, hogy mi érdekli, és mi nem. A pályázatokról sok mindent hallott, hogy mit ígértek, és mik fognak megvalósulni. Lenne egy olyan igénye, hogy lehetőleg a következő közmeghallgatáson térjenek erre vissza, és nézzék meg, hogy mi teljesült az ígéretekből. Szeretné még azt is megkérdezni, hogy gondoltak-e arra, hogy egy falugazdászt, vagy olyan embert keressenek, aki a település szépségéért dolgozna. 

Takács János: Köszöni a Csabai úr véleményét , és előzetesen annyit elmondana, hogy a kis iskola ügyével kapcsolatosan kezd körvonalazódni egy racionális megoldás, de addig nem szeretne elébe menni, amíg nem lesz meg a végleges döntés. Természetesen a döntést fel fogják vállalni, és nyílván az indoklás is meg fog hozzá születni. Bízik benne, hogy a köz javát fogják ezzel a döntéssel is szolgálni. A pályázatok megvalósításával kapcsolatosan elmondta, hogy ő nem azt mondta, hogy meg fogjuk valósítani, hanem ezek a céljaink, ezekre szeretnénk pályázni. Az, hogy milyen esélyük lesz ezeknek a megszerzésére, erre ő garanciát nem tud vállalni előre. Ők mindent megtesznek annak érdekében, hogy a pályázatok sikeresek legyenek.

Falugondnokunk van, Eigner József személyében, többletlétszámra nem lát lehetőséget.

Kissné Vörösmarti Mária: Szeretné elmondani, hogy Kissné Vörösmarti Máriának hívják és nem Vörösmarti Máriának. Úgy érzi, hogy a tiszteletet meg kellene adni a másik ember felé. Kérdezi, hogy miért nem hívta fel Csabai úr, hogy egyeztessenek egy időpontot, amikor mindketten ráérnek és megbeszélhetik a felmerült problémákat. Örül a lelkesedésnek, és szívesen válaszol minden kérdésre, de kéri, hogy előtte telefonon jelezze felé, hogy egyeztetni tudjanak, hogy mikor ér rá, mert elég sok másfajta dolga is van. Az üdülőhelyi részönkormányzattal kapcsolatos megbeszélésen személyi kérdésekről volt szó a jövő évi tagválasztással kapcsolatban. Ezen az ülésen ismertették a helyi önkormányzati választások eredményét és bemutatta az alpolgármester urat a részönkormányzatnak. A jegyzőkönyv olvasható a Honlapon is. Valóban tett célzást az uszításra, mert erre utalnak ez elmúlt hetek eseményei. Tájékoztatta Csabai Imrét, hogy nem felejtette el felírni a jövő évi Üdülőhelyi részönkormányzat tagjelöltjei közé, ahova önként jelentkezett. A választás a márciusi Fórumon lesz.

Fehér János: A Sport utca végén fűzfákat vágnak ki, és értesülései szerint az államilag védett terület, ahol még egy bokrot sem lehet kivágni. Kérdezi, hogy az önkormányzat tud-e erről valamit.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Magánkézben lévő területről van szó, és külterületnek minősül. Az erdészeti hatóság az engedélyező szerv. Ha természetvédelmi területnek minősül, akkor a természetvédelmi igazgatóság hozzájárulását is be kell beszerezni. 

Takács János: A dolog lényege, hogy hatósági szempontból nem a hivatalhoz tartozik, hanem az erdészethez. Ők adhatnak ki engedélyt a fakivágásokra.

Fehér János: Lehetséges, hogy ott benzinkút lesz?

Takács János: Nem lehetséges, a rendezési terv Pákozd területén kizárja a benzinkút építését.

Kardos Ferenc: Annál a területnél nem a tulajdonos hibázott. Ezt a területet kárpótlás során lehetett megszerezni.

A falugondnokkal kapcsolatosan szeretné kérni, hogy ne tekintsék „spiclinek”. Ő az önkormányzat embere, és neki az a dolga, hogy járja a falut, és figyeljen. Kéri továbbá, ha jelzi valakinek, hogy vigye el a közterületre kirakott nyesedékét, szemetét akkor tegyen ennek eleget.

Takács János: Tájékoztatja a lakosságot, hogy továbbra is lehetőség van arra, hogy a csalai szeméttelepre 1 m3 napi mennyiséget be lehet vinni. Valamint a zöldhulladékot pedig, a  bányagödörbe  lehet elvinni, mivel a bánya feltöltés alatt van.

Farkas Tiborné: Segítséget kér az ügybe, hogy mit lehet tenni, ha a patkányok elszaporodtak a környéken. Ez ügyben kérne segítséget. Valamint észrevételként jelezné, hogy ha időben kikerül a tájékoztatás, a plakátok, és több helyre tesznek, akkor még többen el tudnának menni az ülésekre.

Takács János: A patkány kérdésre a megoldás az, hogy az ÁNTSZ-t keresse fel. Az ülések időpontjának közléséről pedig próbálunk időben gondoskodni.

Reimné Fazekas Andrea: A szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatosan szeretné jelezni, hogy a konténerekből nem külön viszik el a szemetet, hanem ömlesztve. Kérdezi, minek akkor a szelektív hulladékgyűjtés?

Takács János: Többen jelezték már ezt a problémát, és elég furcsa, hogy a szolgáltató így intézi el a szelektív hulladékgyűjtést. Annyit tud ígérni, hogy a cég felé jelzi ezt a problémát.

Reimné Fazekas Andrea: A hegyen soha nem tudnak róla, hogy mikor lesznek az ülések, és ezért elmenni sem tudnak. Kéri, hogy oda is tegyenek ki plakátot, valamint javasolja a Gazdaboltot is, mivel ott is elég sokan megfordulnak.

Takács János: Minden évben március végén tartanak egy Üdülőhelyi Fórumot, amikor is az összes üdülős ki van értesítve, külön meghívóval. A plakátokat próbáljuk előbb kitenni.

Kissné Vörösmarti Mária: Több állandó lakos van már az üdülő területen is. A honlapot folyamatosan frissíti, figyelni kell azt is. Valamint a plakátok is ki szoktak kerülni időben az üdülőrészre is, de sajnos vannak olyanok akik leszedik. 

Kéri Ferenc: Kérdezi, hogy a helyi vállalkozóktól miért nem kérnek ajánlatot a járdák rendbetételére.

Takács János: Egy-két kisebb munkához már kértek segítséget, és ezután is fognak kérni.

Fazekas Tivadarné: Jelezné, hogy a gyerekek nagy veszélynek vannak kitéve, amikor át kell haladniuk az úttesten. Nagyon nagy szükség lenne zebrára.

Takács János: Erre már többször próbáltak lehetőséget teremteni, de sajnos a pénzügyi kényszerek is közrejátszottak. Annyi előrelépés van az ügyben, hogy úgy tárgyaltak az ipari szolgáltató parkot megvalósító céggel, hogy felajánlotta közreműködését ahhoz, hogy egy zebra megépüljön a településen belül. Budai Viktor már ez ügyben érdeklődött az illetékeseknél, és úgy néz ki, hogy egy zebra kiépítési költsége körülbelül 1.500.000.-Ft-ba kerül.

Pápai István:   Munkalehetőséggel kapcsolatosan kérdezi, hogy miért máshonnét hozzák el a közmunkára az embereket, hiszen Pákozdon is lenne elég ember aki szívesen dolgozna, ha lenne hol.

Takács János: Akik a munkanélküliként regisztráltak, azokat értesítették és, így aki akart mehetett dolgozni.

Csabai Imre: A testületi ülésekkel kapcsolatban elmondaná, hogy utánajárt a dolgoknak. Az internetes honlapon olvashatóak a jegyzőkönyvek, de ezek nem kerülnek fel 8 napon belül.

A falugondnokkal kapcsolatosan kérdezi, hogy az iskola mögötti kőkupacot, miért nem vette észre, hogy régebb óta ott van.

Az ipari szolgáltató parkkal kapcsolatosan kérdezné, hogy ez miért lesz jó a falunak.

Takács János: Az ipari szolgáltató park több szempontból is előnyös lesz a falunak.

· A gázellátó rendszer kibővítésre kerül.

· Körforgalom kiépítése lesz, ami lehetővé teszi az autóbusz fordulót, ami által megoldható lenne a járat falu végéig történő kivitele.

· Munkahelyeket teremtene.

· A helyi adóbevételek növekednének.

A kőkupaccal kapcsolatosan elmondaná, hogy a falugondnok jelezte a problémát, megvan a tulajdonosa, és el fogja vinni onnét.


Lehelné dr. Lovászi Rita: A testületi ülések jegyzőkönyvével kapcsolatban szeretné elmondani Csabai úrnak, hogy amennyiben utánajárt a dolgoknak biztosan elkerülte a figyelmét, hogy a jegyzőkönyveket a Közigazgatási Hivatalhoz is 15 napon belül kell felterjeszteni, így nem várható el, hogy a honlapon 8 napon belül fent legyenek a jegyzőkönyvek. Egyébként a jegyzőkönyvek határidőre mindig el szoktak készülni. 

Farkas Tiborné: Kérdezi, hogy nincs-e arra lehetőség, hogy a helyi járat kijöjjön Pákozdig?

Takács János: Folynak a tárgyalások. A jövő évben tudunk erre a kérdésre visszatérni.

Arany Ferencné: Jelezné, hogy a buszmegállónál, és a Bella étterem előtt nagyon sok az üvegszilánk. Valamint hiányolja a rendőri jelenlétét, például akkor amikor a gyerekek nem tudnak át menni az úttesten, mert olyan gyorsan mennek az autók. Szeretné, ha történne valamilyen intézkedés ez ügyben.

Takács János: Sajnos az egész tó környékén probléma a rendőr hiánya. Kevés a létszám. Jelezni fogják mindenképpen az igényünket.

Bordás Ferenc: Az információs tábla eléggé lepusztult állapotban van, tenni kellene valamit.

Törzsök Erzsébet: A természetbarát szövetséghez tartozik a tábla. Arra várnak, hogy pályázat útján pénzhez jussanak, és meg fog történni a helyrehozatal.

Takács János: Kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

Amennyiben nincs, megköszöni a hozzászólásokat, észrevételeket, és év végéhez közeledve áldott, békés karácsonyt kívánt mindenkinek, és egy reményteljes új esztendőt.

2. Major Sándor kérelme

Takács János: Köszönti Dr. Tatár Eszter ügyvéd asszonyt, aki Major Sándor urat képviseli, és átadná neki a szót.

Dr. Tatár Eszter: A beadványában mindent leírt amit gondolt. Az álláspontja az, hogy felesleges pereskedés lenne elkerülhető, ha sikerülne megegyezni. Úgy gondolta, hogy megkeresi a testületet, hogy gondolja át az ügyet, és valamilyen módon használati jogot biztosítson ügyfelének.

Besenyei Beatrix: Az a helyzet, hogy a közterületből egy rész le lett foglalva. Ennek az ügynek az elvi akadálya az, hogy ha úgy dönt  a testület, hogy eladja akkor ezt utána bárki megteheti. Ez egy elvi probléma. A szomszédoktól érkezett jelzések is nagymértékben befolyásolták ezt a döntést. Ez a probléma egy falunak az ügye.

Dr. Tatár Eszter: Abban az esetben, ha ez a támfal lebontásra kerül, akkor az épület megközelíthetetlenné válik. Ezt a bíróság figyelembe fogja venni, és nem fogja megítélni. Ő bérleti jogviszonyt javasol.

Dr. Németh Attila: A következő mondatnak nem igazán érti a jelentését:

 „ A kialakult joggyakorlat szerint rendkívül értékaránytalan lenne körülbelül 40 m2 terület rendezetlensége miatt, egy ilyen nagy értékű építményt lebontani, feltehetőleg pótolná az elmaradt jognyilatkozatokat, és fennmaradását megadná az építménynek.”

Valami itt hiányzik.

Dr. Tatár Eszter: A bíróság szó maradt ki. „ A bíróság pótolná a…….”

Dr. Németh Attila: A másik dolog amit el szeretne még mondani a következő. Egy olyan időpontban van előttünk ez a kérvény, amikor azon a területen is és a faluban mindenhol folynak a kisajátítások. Nekünk arra is figyelemmel kell lennünk, hogy némelyektől elvesszük a területeket, ők sem örülnek neki, és most, ha mi közben hozunk egy olyan döntést, hogy valakinek azt mondjuk, hogy odaadjuk a területet, nagyon furcsán jönne ki. Ezt ő nem tudja támogatni. Ha nem ebben a helyzetben lenne az önkormányzat, akkor lehet, hogy más véleménye lenne.

Dr. Tatár Eszter: Ezért javasolja a bérleti, használati jogviszonyt.

Budai Viktor: Ő délután vette a fáradságot, és kiment a területre körülnézni. Egy dolog volt ami megfogta, mégpedig az, hogy ott valamilyen közmű vezeték megy, és az úgy van, hogy a támfal és a  másik kerítés között félúton van. Ha azt mondjuk, hogy eladjuk ezt a részt, akkor nem tudjuk azt biztosítani, hogy a közművek elférjenek. Valamint a közlekedést sem tudjuk biztosítani. Ha megáll ott egy autó, akkor nem fér el mellette másik.

Dr. Tatár Eszter: Úgy tudja, hogy közlekedni ott idáig sem lehetett.

Budai Viktor: Amikor a Major úr megvette a telket tisztában kellett lennie azzal, hogy a hivatkozott rész közterület.

Dr. Tatár Eszter: Szeretné, ha ezt a problémát valamilyen szinten meg tudnák oldani, és nem kellene belemenni egy több éves pereskedési folyamatba.

Takács János: Az építési hatóság ellenőrzésében is felvetődhet a hiba.

A 7 méter a közművesítés szempontjából elegendő. 

Besenyei Beatrix: Ha bérletet mondunk, akkor milyen jogunk marad arra, hogy azt bármikor felmondhatjuk.

Dr. Tatár Eszter: A bérleti szerződés kötése után már nem tudják lebontatni az épületet. De véleménye szerint ezt most sem tudják. Ez maximum több évig elhúzódik, de végül akkor sem fog bontást ítélni a bíróság.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Gyakorlatilag most ebben az esetben joghatás szempontjából az adásvétel és a bérlet ugyanazt jelenti.

Dr. Tatár Eszter: Igen, ugyanaz.

Olyan álláspont kialakítását kéri, ami végre pontot tenne az ügy végére.

Szabó Gábor: Elhangzott, hogy „nagy érték„. Nem tudja, hogy a jog ebben milyen állást foglal, de neki van egy területe, amin van egy kerítés. Jön az önkormányzat, hogy kisajátítja, és elveszi az ő nagy értékű kerítését, ami neki nagy érték, mert a saját verítékével készítette. Akkor mondhatja, hogy ne vegyék el hiszen ő a saját területén van, mégis elveszik. A Major úr, meg az önkormányzat területén van, és mégsem veszik el? Milyen dolog lenne ez?

Dr. Tatár Eszter: Aki volt kint a területen az látta, hogy ha az a támfal lebontásra kerül, az épület megközelíthetetlenné válik.

Szabó Gábor: Sok szabály meg lett sértve. Véleménye szerint bontsa el.

Dr. Németh Attila: Megérti, hogy a Major úr nem kívánja lebontani, és azt szeretné, hogy megegyezzünk vele. Ezt nem lehet megcsinálni. Ezek mind példa statuálások. Ilyen példát ő nem kíván statuálni ebben a faluba, ami azt üzeni az embereknek, hogy nyugodtan építsenek az önkormányzat területére, mert úgy sem történik semmi. Ezt a dolgot ő nem tudja támogatni.

Dr. Tatár Eszter: Ő a Szabó-Bakos György úrnak tett ígérete miatt van jelen, miszerint megpróbál egyezségre jutni a testülettel. Igazából a Major urat képviseli. 

Budai Viktor: Tudomása szerint a Major úr árulja a mellette lévő telket. Kérdezi, ha eladja, akkor hogyan fognak oda bejárni, hiszen ha ezt megengedjük lehetetlenné válik ott a közlekedés. Ezzel tisztában van a Szabó-Bakos úr?

Besenyei Beatrix: Annyit szeretne leszögezni, hogy a döntésükben semmi személyes dolog nincsen, nekik mindig olyan döntést kell hozni, ami a falu érdekét szolgálja.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Nekünk törvénytisztelő embereknek kell lennünk. Amit a törvény előír, azt kell betartanunk.

Törzsök Erzsébet: A támfal befolyásolja az útfelszabályozást?

Takács János: Igen.

Dr. Tatár Eszter: Az út szélessége a közművekhez elegendő, és a közlekedésre is. Egy bérletnél még kiköthető esetleg az, hogy ne álljanak meg előtte. Ezt a bérleti szerződésbe kiköthetik.

Takács János: Kíván még valaki hozzászólni? A hozzászólások alapján kérdezi, hogy ki az, aki azt támogatja, hogy ne járuljunk hozzá a terület eladásához ill. bérletéhez.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

180/2006.(XII.11.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti a 153/2006.(X.30.) sz. határozatában foglaltakat, amely szerint nem kívánja értékesíteni az Önkormányzat tulajdonát képező pákozdi 989/3 hrsz-ú „út” megjelölésű ingatlan azon részét, amelyre Major Sándor (8000 Székesfehérvár, Poprádi u. 56.) családi házának támfalát és a garázs épületének egy részét ráépítette. 

Továbbá a fenti közterület bérbeadását sem támogatja.

Továbbítás az Építésigazgatási Irodának: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

3. Pénzügyi Bizottság tájékoztatója a bizottsági javaslatokról

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a pályázatírásra érkezett ajánlatokat. A bizottság Dr. Noszkó Attila anyagát ítélte a legjobbnak azzal, hogy még referenciákat kellene kérni tőle. 

Takács János: A referenciákat megkérte, ezek a következők:

· Fejér Paktum R.O.P. 3.2.1.



 

46 millió forint

· Székesfehérvári Foglalkoztatási Stratégia

 
és Munkaerőpiaci Moitoring R.O.P. 3.2.1.



47 millió forint

· Nappali Szolgáltató Centrum Székesfehérvár HEFOP 4.2.1.
240 millió forint

· Székesfehérvári Közmunkaprogram 2005-2006. 


12 millió forint

Budai Viktor: Véleményük szerint ez a pályázatíró a legkedvezőbb, és kéri a testületet, hogy velük vegyék fel a kapcsolatot, és kezdeményezzék a pályázat elkészítésének a beindítását. 

Szabó Gábor: A Településfejlesztési Bizottság munkáját segíti egy szakértő, Szász Péter úr, aki maga is pályázatírással foglalkozik. Több ízben felajánlotta már a segítségét. Véleménye szerint tőle is kellene ajánlatot kérni. Kisebb pályázatokat valószínűleg ingyen vállalna, nyílván egy több száz milliósat pénzért.

Takács János: Köszönjük szépen, és nyílván igénybe is fogjuk venni a segítségét, de most az óvoda pályázatáról van szó, ami közel 300 millió forintos. Lehetőség lenne arra, hogy a kultúrháznak a pályázati anyagát is elkészítessük, és a település arculat kialakításával kapcsolatos pályázati anyagot is. Valamint a belső úthálózatoknak a fejlesztését. Ezeknek a forrása is esetlegesen megnyílhat. Gyakorlatilag 4 olyan project van, ami legalább 1 milliárd forint összegű fejlesztési elképzelést tartalmaz. Noszkó Attila ajánlata arról szól, hogy előre nem kér a pályázatkészítésért pénzt, ezért lehetőség lenne arra, hogy mindegyik pályázat elkészüljön. A másik anyagoknál egyik sem vetette fel, hogy a kiadások egy részét el lehet számolni. 

Szabó Gábor: Miért nem hívjuk meg Szász Pétert és kérdezzük meg a véleményét a dologgal kapcsolatosan.

Kissné Vörösmarti Mária: Véleménye szerint is meg kellene hallgatni.

Takács János: A hétfői rendkívüli ülésen visszatérünk az ügy tárgyalására, addig Szabó Gábor képviselő úr vegye fel a kapcsolatot Szász Péterrel.

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottsági ülésen szó volt még a jövő évi csatornadíjról. A Pipacsosban kiépült szennyvízhálózat vonatkozásában a szolgáltató a Fejérvíz. 2007. évre a szolgáltatási díjat 1.378.-Ft./m3 + Áfa összegben kívánják meghatározni. A Bizottság javasolja, hogy tegyenek ellenajánlatot 1350.-Ft/m3 + Áfa összegben.

Takács János: Akkor, aki ezzel egyetért kéri szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

181/2006.(XII.11.) számú határozata

Pákozd község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadja el a Fejérvíz Zrt. 2007. évi 1378.-Ft./m3 + Áfa összegű csatornadíjra vonatkozó előterjesztését.

A Testület javasolja a csatornadíj 1350.-Ft./m3 + Áfa összegben történő megállapítását.

Felhatalmazza a polgármestert a Szolgáltatóval történő tárgyalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester  

Budai Viktor: A Makádi-féle bírósági ügy ítéletét mindenki megkapta. Az előzmények ismeretében 10 % esély van arra, hogy II. fokon más döntés szülessen. A bizottság véleménye, hogy ne fellebbezzenek.

A másik javaslat az, hogy az ügyvédnővel vegyük fel a kapcsolatot, és ismerjük meg az álláspontját. Mindenképpen tisztázni kell az ügyvédi felelősséget. További megbízást nem kívánunk a részére adni.

A Pénzügyi Bizottság szerint a megítélt összeg kifizetésére a pénzügyi fedezet a szolgálati lakások értékesítéséből befolyt összeg lehet.

Takács János: Javasolja, hogy a fizetési kötelezettségre a pénzügyi fedezetet az Árpád utcai szolgálati lakások értékesítéséből befolyt összeg terhére biztosítsák.

A képviselő-testület 9 igen és 1 tartózkodás szavazati aránnyal a javaslatot elfogadta.

Besenyei Beatrix: Az ügyvéd asszonnyal szemben pedig érvényesíteni kellene a perköltség, a foglaló és a kamatok összegét.

Takács János: Akkor indítsuk meg a keresetet az ügyvéd asszonnyal szemben, illetve a továbbiakban a közreműködésére ne tartsunk igényt.

Budai Viktor: Véleménye szerint a hétfői ülésre kapjon meghívót az ügyvédnő és először beszéljenek vele. Addig a fellebbezés kérdését se kapkodják el. Nézzék meg, hogy milyen lehetőségeik vannak.

Takács János: Hétfőn akkor visszatérünk az ügyre.

4. Településfejlesztési Bizottság tájékoztatója a bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: A bizottsági ülésen ismételten tárgyalták az M7 Ipari Park és Logisztikai Központ szabályozására vonatkozó tervezetet. Az ülésen részt vett Janzsó Tamás is az érintett terület tulajdonosa. Előzetesen a tervezetet véleményeztették Szász Péterrel is. 

A Bizottság javasolja a Testületnek, hogy a teherforgalmat a Sztráda fogadó felé bonyolítsa le a leendő Ipari és szolgáltató park. 

A 8116-os műút odáig belterületként fog működni. Ezt nem igazán érti, hogy ez miért szükséges.

Takács János: Ez a tulajdonos kérése volt.

Törzsök Erzsébet: Mennyire van ez a tervezett lovardától? Nem fogja a lovardát zavarni?

Takács János: Tudnak egymás fejlesztési elképzeléseiről.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A korábbi bizottsági ülésen felmerült a zaj- és rezgésvédelmi szabályozás. Hivatkozik ez az előterjesztés a helyi zajvédelmi rendeletre, amivel mi nem rendelkezünk. Ennek ki kellene, hogy kerüljön ebből az anyagból. Valamint az építési hatóságnak volt egy olyan véleménye, hogy kötelező fásítás kerüljön a szabályozásba és nem csak a lehetősége.

Szabó Gábor: Felmerült a bizottsági ülésen, hogy Janzsó Tamás vállalja egy gyalogátkelőhely kiépítését a faluban.

Takács János: Ezt a közútkezelővel közösen kell majd megbeszélnünk. Elhangzott az is, hogy a beruházáshoz szükség van új gáz gerincvezeték kiépítésére, amely szintén a terület tulajdonosának a feladata. Ez a gerincvezeték azonban a falu hálózatának a bővítését is lehetővé teszi. Az Ipari Park üzemeltetését is ők fogják végezni. Fentieket egy külön megállapodásban rögzíteni kell. Addig feltételesen tudjuk jóváhagyni az előterjesztett szabályozási tervet és építési szabályzatot.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Tekintettel arra, hogy a jóváhagyás rendelettel történik a hatályba lépést lehet későbbi időpontra tenni és addig a külön megállapodást megkötni.

Takács János: Akkor január közepe legyen a hatályba lépés.

Ha addig nem születik meg a megállapodás, akkor hatályon kívül helyezzük. 
A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

19/2006.(XII.11.) számú rendelete

Az M7 Ipari Park és Logisztikai Központ-Pákozd szabályozási tervéről és helyi építési szabályzatáról

A rendelet szövege külön íven megfogalmazva

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

182/2006.(XII.11.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pákozd község településszerkezeti leírásának és településszerkezeti tervének módosítását a csatolt mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja.

A jóváhagyás feltétele az Önkormányzat és a módosított településszerkezeti terv hatálya szerinti terület tulajdonosának megállapodása a települési gázhálózat bővítéséről, a falun belüli gyalogátkelőhely kiépítéséről, a falu átmenő forgalmának csökkentéséről.

Határidő a megállapodás megkötésére: 2007. január 15.

Felelős: Takács János polgármester   

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Kaptunk egy megkeresést az Elektronikus Oktatási Könyvtár Szerkesztőségétől, amely szerint a „ Száz falu” sorozatban megjelent Pákozd kötetet digitalizálnák, és ezzel bekerülne az elektronikus oktatási könyvtárba , így bármely iskola által elérhető lenne. A digitalizált anyag megjelentetésére 2007. I. félévében kerülne sor. A digitalizálás, valamint a Könyvtárba történő beillesztés költsége 60.000 Ft + ÁFA. 

Törzsök Erzsébet: A későbbiekben az anyag Pákozdról bővíthető, pld.: lehetőség van a településről készült videó feltöltésére is. Továbbá az önkormányzat is kapna egy CD-t a kész tartalommal.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

183/2006.(XII.11.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a „Száz falu” sorozatban megjelent Pákozd könyvet digitalizáltatni kívánja az Elektronikus Oktatási Könyvtárban történő megjelenés céljából.

Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos tárgyalások lefolytatására és a megállapodás aláírására.

A pénzügyi fedezetet 60.000.-Ft. + Áfa összegben a 2007. évi költségvetésében biztosítja. 

Határidő: folyamatos ill. a 2007. évi költségvetés tervezés időszaka

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: Kéri 10.000.-Ft. biztosítását az aktuális polgármesterek könyvének megjelentetéséhez.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

184/2006.(XII.11.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy 10.000.-Ft. összegű támogatást nyújt a Polgármesterek könyvének megjelentetéséhez.

Ennek pénzügyi fedezetét a 2007. évi költségvetésében biztosítja. 

Határidő: folyamatos ill. a 2007. évi költségvetés tervezés időszaka

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Csordás Zsolt: Úgy tudja, hogy döntés született a Czenke ügyben.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Igen. Új eljárást kell lefolytatni azzal, hogy környezeti hatástanulmányt kell kérni, arra vonatkozóan, hogy működhet-e ott ilyen nagykereskedelmi tevékenységet folytató egység.

Csordás Zsolt: jó lenne végre díszpolgári címet adományozni.

Dr. Németh Attila: Ez 6 éve húzódik.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Ő mindent elintézett. A nyomdában is járt, és megvan a klisé. Minden ülésen elmondta, hogy akinek javaslata van írja le. Senkitől nem kapott semmit. 

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Még nincs hozzá rendeletük. A Kulturális Bizottság elnökének a rendelkezésére bocsátott még a nyár elején többféle variációt a szabályozásra.

Kissné Vörösmarti Mária: Van egy idős házaspár a faluban, akik nagyon sokat tettek a településért és már nem tudni, hogy meddig lesznek közöttünk.

Itt lesz az idősek köszöntése, és jó lenne, ha addigra lenne valami.

Takács János: Ameddig nincs rendelet, nem tehetünk semmit.

Csordás Zsolt: A Pákozdi Hírekkel kapcsolatban felmerült egy javaslat, hogy kevesebb oldalszámmal, de kéthavonta jelenjen meg és ne negyedévente.

Takács János: Ennek 12 oldalas lapszámok esetén nincs akadálya.

Kissné Vörösmarti Mária: December 16-án szombaton lesz az idősek köszöntése. Kéri a tisztelt képviselőket, hogy aki támogatni tudja őket, jelezzék felé.

Csordás Zsolt: Fonthné Laurát is meg kell kérni, hogy készítsen idén is csomagokat.

Több napirend nem lévén, Takács János megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János
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