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tanácskozási joggal.

Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, tájékoztatásul közölte, hogy Törzsök Erzsébet és Kardos Ferenc igazoltan van távol, majd megállapította, hogy az ülés határozatképes.

A napirendi pontokat 8 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Dr. Németh Attila

· Szabó Gábor

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1.  2007. évi költségvetés

· Óvoda társulás

Takács János: Az írásos anyag kiküldésre került. Kiegészítésként annyit elmondana, hogy az idei költségvetés tervezése elég hosszadalmas volt. Sok bizonytalanság van az idei pénzügyi források vonatkozásában, melyeket meg kellett vizsgálni. Az iskolával szerette volna szakmailag előzetesen egyeztetni a változtatásokat, kért írásos anyagot tőlük, ami még nem készült el.

A Pénzügyi Bizottság működésében érzett egy kis bizonytalanságot, emiatt kéri őket, hogy a jövőben egy kicsit hatékonyabban végezzék munkájukat.

A kulturális feladatoknál alapvető célként határozták meg, hogy rendezvényeknél a pályázati forrásokat is ki kell használni. A civil szervezetek létrehozását és azok pályázati úton történő működtetésére is nagyobb figyelmet kell fordítani. Javasolja, hogy a forráshiány további csökkentésének a lehetőségét is vizsgálják meg.

A fő számok ismertek mindenki előtt. A Pénzügyi Bizottság legutóbbi ülésén sikerült a forráshiányt 35 millió forintra csökkenteni. 

A kistérségi intézményi társulások vonatkozásában lesznek olyan többletfinanszírozási lehetőségek, amelyek az idei évben is kihatással lehetnek az intézmények működésére, és az ezzel kapcsolatos forrásainkra. Az erre vonatkozó táblázatot a képviselők megkapták.  

Át kell gondolni azt is, hogy a létszámgazdálkodáson belül hol lehet további megtakarításokat elérni és pályázatok útján hogyan lehet a működéshez további normatívákhoz, illetve pénzügyi forrásokhoz hozzájutni.

Ezeket szeretné, ha a költségvetés végleges jóváhagyása előtt mérlegelnék. 

Mivel az intézmények integrációjával kapcsolatban még teljesen nyitott a kérdés, és nincsenek végleges megoldások, ezért azt javasolja, hogy az intézmények finanszírozásánál egy 5%-os visszatartással számoljanak.

A belső ellenőri jelentéseket is alapul kell venni a fenti elemzéseknél, ezért azt javasolja, hogy április végéig adjanak erre határidőt.

Kérdezi, hogy van-e hozzászólás, vagy észrevétel, kérdés?

Budai Viktor: Azt gondolja, hogy a legnagyobb problémát mindenkinek az a 35 milliós forráshiány okozza, amit valahogyan orvosolni kell. Kéri a képviselőtársai javaslatait a megoldásra.

Kaptak kritikát joggal, bár megmondja őszintén elég nehéz költségvetést úgy tervezni, hogy sok a bizonytalansági tényező. Ezt is vegyék figyelembe, és ennek tükrében várja a javaslatokat.

Kissné Vörösmarti Mária: Az intézményi kiadások összegére vonatkozóan az előterjesztés 5. oldalán 177.934.000.-Ft. szerepel, a rendelet tervezet 4. §-ában pedig 178.594.000.-Ft. Miből adódik a különbség?

Lendvai Dánielné: Az intézményi működési kiadás 177.934.000.-Ft., a felhalmozási kiadás 660.000.-Ft., együttesen az intézményi kiadás összege: 178.594.000.-Ft. 

Besenyei Beatrix: Az 5%-os finanszírozási visszatartás 8,9 millió forintot jelent. A veszélyt ott látja, hogy ez úgy fog megvalósulni, hogy gyorsan lépjünk be a társulásba, és onnan ezt az összeget meg lehet szerezni. Viszont ettől kezdve egy kényszerpályán fognak Csak erre szerette volna felhívni a képviselők figyelmét.

Takács János: Ez abszolút logikátlan összefüggés keresés. Arról van szó, hogy az intézményeknél még mindig képlékeny az, hogy milyen megtakarításokat tudunk elérni. Addig vonatkozna erre az összegre felhasználási tilalom, ameddig nem látnak tisztán.

Sukoróval elviekben már megállapodtak arról, hogy az óvodatársulást Pákozd gesztorságával létrehozzák.

Szabó Gábor: A Történelmi Emlékparkba tervezett Székely kapuval kapcsolatosan szeretné javasolni, amennyiben ez megvalósításra kerül több árajánlatot is kérjenek be, hátha olcsóbban kijönnének, mint a kopjafánál.

Takács János: A kapu elkészítése 100.000.-Ft-on belül megoldható.

Csordás Zsolt: Meg kellene nézni, hogy a fűtést hogyan lehetne az intézményeknél gazdaságosabbá tenni. A Sportöltözőnél már tettek lépéseket erre vonatkozóan.

Takács János: Meg kell vizsgálni a lehetőségeket. 

Javasolja, hogy az elhangzott módosító javaslatokkal együtt fogadják el a költségvetést azzal, hogy a Hivatalnak és a Pénzügyi Bizottságnak április végéig részletesen ki kell dolgoznia azokat a javaslatokat, amellyel a forráshiány tovább csökkenthető.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének 
5/2007.(III.01.)sz. rendelete
Az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről

(A rendelet külön íven megszövegezve.) 

Takács János: Javasolja, hogy az ügyvéd úr megérkezéséig folytassák a 6. napirendi pontban megjelölt Rendezési terv módosítás előkészítésével és a telkek beépíthetőségével kapcsolatos állásfoglalás kialakításával.

A javaslatot a Képviselő-testület 8 igen szavazattal elfogadta.

6. Egyebek


· Rendezési Terv módosítás előkészítése

· Telkek beépíthetőségével kapcsolatos állásfoglalás

Takács János: A Gémeskút utcai telkeknél a rendezési terv készítője az építési helyet nagyon szigorúan határozta meg. A Helyi Építési Szabályzat erre területre 20%-os beépíthetőséget ír elő, azonban van olyan telek, ahol a meghatározott építési hely miatt az előírt beépíthetőségi arány is csökkent.

Az egyeztetések alapján kiderült, hogy ezen a területen, azért szabályozták túl az építési hely meghatározását, mert egy nagyfeszültségű vezeték ment a telkek mellett. Ez a probléma időközben megszűnt, áthelyezésre került a vezeték.
Javasolja, hogy hozzanak egy olyan állásfoglalás, hogy fenti telkek esetén az építési hely meghatározásánál a Helyi Építési Szabályzat ill. az OTÉK rendelkezései legyenek az irányadók.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, vagy észrevétele.

Szabó Gábor: Tekintettel arra, hogy a hivatkozott telkek közül kettőt már eladtak és azokra  már építettek is. Meg kellene kérdezni az ő véleményüket is, hiszen ők az építési engedélyüket a jelenleg kijelölt építési hely figyelembe vételével kapták.
Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az egyik érintett telek tulajdonosai már nyilatkoztak arról, hogy egyetértenek a módosítással és az érdekeiket nem sérti. 

Véleménye szerint a Testület most csak egy állásfoglalást alakíthat ki és a rendezési terv módosítása során lehet ezt a szabályozási tervlapon is átvezetni.

Csordás Zsolt: Elfogadhatónak tartja ezt a megoldást.

Kőműves András: A másik érintett telektulajdonost is megkereste, aki szintén egyetértett a módosítással.

Takács János: Aki egyetért a javaslattal kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

19/2007.(II.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pákozdi 2202/1-2, 2202/4-6 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó építési hely meghatározásánál az alábbi állásfoglalást alakította ki: 

Fenti ingatlanok esetében - szakmai és településképi szempontok figyelembe vétele alapján - az építési hely meghatározása Pákozd Építési Szabályzatáról szóló többször módosított 1/2003.(II.3.)  sz. rendelet 27.§ (2) és (4) bekezdésében foglaltak szerint indokolt.  


Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: A korábbi lőteret az állam értékesítette és az új tulajdonos szeretné elkészíttetni a területre vonatkozó részletes Szerkezeti és Szabályozási Tervet, amely a Helyi Építési Szabályozás módosítását is jelenti, a költségeket viselné. Felajánlotta, hogy a települést érintő módosítások is belekerülhetnének az anyagba. A külterületek belterületbe vonása esetén megállapodás kérdése, hogy a költségeket a tulajdonosok viselnék vagy az Önkormányzat.

Javasolja, hogy az ajánlatot fogadják el. Kérdezi, hogy van-e kérdés?

Szabó Gábor: A rendezési terv módosítás hosszú időt vesz igénybe. Keressék-e meg azokat a tulajdonosokat, akik már korábban kezdeményeztek módosításokat.

Takács János: Igen, bár vannak már olyanok, akik írásban jelezték már az igényüket.

Amennyiben nincs több észrevétel, javasolja, hogy a rendezési tervre tett ajánlatot fogadják el, és kezdjék meg a közös munkát.

Annyit szeretne jelezni, hogy új tervezőn gondolkodnak. Ezt egy speciális feladatnak tartja, és jó lenne, ha sikerülne olyan tervezőt alkalmazni, aki hosszú távon el tudná látni a település rendezési tervét érintő feladatokat.

Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

20/2007.(II.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának         Képviselő-testülete támogatja a pákozdi 0223 hrsz-ú területre vonatkozó részletes szabályozási terv elkészítését, azzal a feltétellel, hogy a rendezési terv módosításának költségeit a 0223 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa viseli.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Javasolja, hogy folytassák az ülést az 5. napirendi pont tárgyalásával.

A javaslatot a Képviselő-testület 8 igen szavazattal elfogadta.

5. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatai

Szabó Gábor: Az utak kátyúzásával kapcsolatos árajánlatokat nézte át a bizottság. 5 ajánlat érkezett be. Ezek közül a legkedvezőbb ajánlatot az ALBA ÚT KFT. tette 2.850.-Ft.+Áfa/m2 összegben.  Ez a társaság újrahasznosított aszfaltot használ. Javasolja a Bizottság, hogy a Dózsa György utcát kellene elsőként rendbe tennie, és amennyiben ez jól sikerül, mehet tovább a munka.

A másik dolog a parkfenntartás, illetve a közterületek karbantartása. Ezzel kapcsolatosan is érkezett árajánlat, amelyet a képviselők is megkaptak. Annyit szeretne kiegészítésként hozzátenni az ajánlathoz, hogy például a gyepkaszálás lényegesen olcsóbb, mint amennyit a jelenlegi vállalkozónak fizetnek.

A Bizottság javaslata, hogy az árajánlatban szereplő, a kaszálást követő gyűjtésre nincs szükség, a lomb gyűjtés csak a Hősök terén, a Művelődési Ház körül és a Templomkertben szükséges, ez kb. 10.000 m2. Pontosítani kell, hogy az ültetésre közölt 68.250.-Ft-ban a virágpalánták költsége benne van-e. A temetőben a szemétgyűjtés alkalomszerű legyen és ne heti rendszerességgel történjen.

Takács János: Annyit szeretne hozzátenni, hogy a parkfenntartásra, virágosításra, szemétszedésre 4.800.000.-Ft-ot tartalmaz az idei költségvetés. Ennek az összegnek tartalmaznia kell a közmunka pályázat önrészét is, mivel a közmunkásokat is az ajánlattevő cég fogja alkalmazni. 

Javasolja, hogy fogadják el az előterjesztést azzal, hogy a következő ülésre készítsék elő a megállapodás tervezetet az ajánlattevővel. Amennyiben ez elfogadható, akkor erre kér egy szavazást.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

21/2007.(II.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy megkezdi a község közterületi munkáinak elvégzésére vonatkozó szerződés tervezet előkészítését a Székesfehérvári Kommunális Zrt.-vel (8000 Székesfehérvár, Sörház tér 3.)

Határidő előkészítésre és Testület elé terjesztésre: 2007. március 21.

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: A másik dolog az útkarbantartás. Javasolja, hogy rendeljék meg az ALBA ÚT Kft.-től a Dózsa Gy. utca kátyúzását a Budai út és a Kölcsey utca közötti szakaszon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének


22/2007.(II.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Dózsa Gy. utca - Budai út és Kölcsey utca közötti szakaszának - kátyúzási, útkarbantartási munkáinak elvégzésére az ALBA ÚT Kft. (8000 Székesfehérvár, Kisfaludi út 5.) árajánlatát fogadja el 2.850.-Ft/m2+Áfa összegben.

Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

A munkavégzés pénzügyi fedezete a költségvetésben biztosított.

Határidő megrendelésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó kiment

2. Telekértékesítésre vonatkozó szerződések jóváhagyása

Takács János: Készült egy előszerződés tervezet 4 telek értékesítésére, valamint módosításra került a vételi jogot gyakorló szerződés tervezet a Garay Residence Kft.-vel. 

Megkéri Dr. Stein Barnabást, hogy tájékoztassa a képviselőket.

Dr. Stein Barnabás: A Garay Residence Kft-vel kötendő egyes ingatlanokra vonatkozó vételi jogot alapító szerződés nem változott. Ellenben a keretszerződésben, ami a vételi jog gyakorlásáról szól történtek módosítások. 

A lényege ennek az, hogy 2007. május 10-ig kell legalább 8 ingatlan vonatkozásában gyakorolnia a korábbi 16-hoz képest a vételi jogot a vevőnek. Az egész szerződésnek 2008. december 31-re módosult a végső fizetési határideje.

Az árengedmény beszámítása az opciós vételárba egyszerűsödött annyiban, hogy vagy külön igényként érvényesíti, vagy az utoljára lehívott ingatlanok vételárába számítja be a követelését a vevő. A vételár engedményre a vevő a 2007. december 31. napjáig megvásárolt és kifizetett ingatlanok tekintetében tarthat igényt.

A 10. és a 11. pont, az első változatban is szerepelt. Ezek a pontok módosításra kerültek.

A közös álláspont szerint a foglaló akkor is adható és érvényes, amikor az egyes telek lehívása megtörténik. Gyakorlatilag a módosítás szerint nem a keretszerződés aláírásakor, hanem az egyes telkek lehívásakor fizeti meg a vételár 10%-át foglaló jogcímén. A 11. pont szerint az opciós jog megszűnik azokra az ingatlanokra, amelyekre ebben az évben nem teszik le az engedmény nélküli vételár 10 %-át. 

A 12.3 pontban beletett egy elállási jogot az önkormányzat részére, hogy amennyiben nem történik meg a teljes vételár kifizetése, akkor az önkormányzat elállhat a szerződéstől. Ez elejét veheti egy esetleges vitának.

A szerződő fél azt kérte a 15. pontban, hogy bármely más gazdasági társaságra átruházhassák a vételi jogosultságukat. Ezt leszűkítette annyiban, hogy csak olyan társaságra ruházhatja át, amely közvetlen irányítást biztosító befolyású részvételével alakult, és legalább 75 %-a van a Garay Rezidence KFT-nek ebben az új gazdasági társaságban. Ez azért fontos, mert, ha esetleg ezzel szeretnék kijátszani a felelősségüket, akkor mind a kettő gazdasági társaság felelőssége megállapítható.

A 16. pontban szerepel, hogy minden további jogcselekmény nélkül a Földhivatal köteles visszajegyezni az Önkormányzat a tulajdonjogát, ha a Kft. vételi joga valamilyen okból megszűnik. 

Takács János: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése?

Csordás Zsolt: Úgy emlékszik csak akkor jár árkedvezmény, amennyiben az összes telket megvásárolja.

Dr. Stein Barnabás: Kedvezmény csak a 2007. december 31. napjáig lehívott, és kifizetett telkekre jár.

Szabó Gábor: Tehát a kedvezmény csak a kifizetett telkekre jár?

Dr. Stein Barnabás: Igen

Takács János: Amennyiben nincs több kérdés kéri, hogy az említett módosításokkal fogadják el a szerződést. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének


23/2007.(II.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Garay Residence Kft. (Cg.: 01-09-739015, székhely: 1138 Budapest, Róbert Károly krt. 16/C) és az Önkormányzat közötti vételi jogot alapító szerződés tervezetét, valamint a vételi jog gyakorlásáról szóló 

keretszerződés tervezetét az előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyja.

A szerződések tárgyát az Önkormányzat tulajdonát képező pákozdi 2134/18-52 hrsz-ú ingatlanok képezik. 

Szerződő felek fenti ingatlanokra 2008. december 31. napjáig szóló vételi jogot alapítanak.

A vételi jog jogosultja vállalja, hogy amennyiben vételi jogával élni kíván úgy a vételi jogot gyakorló nyilatkozatait első alkalommal legalább 8 ingatlan vonatkozásában, ezt követően pedig alkalmanként legalább 4-4, de legfeljebb a még fennmaradó számú ingatlan vonatkozásában teszi meg.

Ha a jogosult legkésőbb 2007. május 10. napjáig legalább 8 ingatlan vonatkozásában nem gyakorolja vételi jogát a vételi jog valamennyi ingatlan vonatkozásában megszűnik.

Az ingatlanok engedmény nélküli opciós vételára bruttó 7.200.-Ft/m2.

Az ingatlanok engedménnyel csökkentett opciós vételára bruttó 6.500.-Ft/m2. 

A vételi jog jogosultja utólagos vételár engedményre tarthat igényt a 2007. december 31. napjáig a vételi jog gyakorlása útján megvásárolt és kifizetett ingatlanok tekintetében.

A vételi jog jogosultja az egyes ingatlanokra vonatkozó vételi jogának gyakorlásával egyidejűleg köteles legalább az ingatlan engedménnyel nem csökkentett, teljes vételárának 10%-át foglaló jogcímén, míg a fennmaradó összeget legkésőbb 2008. december 31. napjáig vételár hátralék jogcímén megfizetni.

A jogosult vételi joga 2008. január 01. napján megszűnik azon ingatlanokra, amelyek engedmény nélküli vételárának 10%-át 2007. december 31. napjáig nem fizeti meg. 

A Testület felhatalmazza a polgármestert a     fenti tartalmú szerződések aláírására.

Egyidejűleg a 4/2007(I.29.) sz. határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: folyamatos

  Felelős: Takács János polgármester

Takács János:  A következő az előszerződés megtárgyalása lenne.

Dr. Stein Barnabás: Az IMMO-TEMPO Kft.-vel kötendő adásvételi előszerződés tervezetét a képviselők megkapták. A vevő a vételár kedvezményt – a korábban vásárolt két telekre vonatkozóan is – akkor érvényesítheti, ha 2007. december 31-ig valamennyi telek vételárát megfizette.

Takács János: Kéri az ügyvéd urat, hogy a szerződésben az egyes pontok számozását pontosítsa. 

Kérdezi van-e valamilyen kérdés? Aki elfogadhatónak tartja ezt a  megállapodás tervezetet, az szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének


24/2007.(II.26.) sz. határozata

Pákozd község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy adásvételi előszerződést kíván kötni a Dr. Dedinszky Zsolt ügyvezető által képviselt IMMO-TEMPO Ingatlanforgalmazó és Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 1114 Budapest, Móricz Zsigmond krt. 3/B IV./6., Cg.: 01-09-878751) az Önkormányzat tulajdonát képező 2134/55-56, 2134/67-68 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozóan. 

A felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a 2134/55-56 hrsz-ú ingatlanokra 2007. szeptember 15-ig, a 2134/67-68 hrsz-ú ingatlanokra 2007. december 31-ig adásvételi szerződést kötnek az előszerződésben foglalt tartalommal.

Az ingatlanok vételára bruttó 7.200.-Ft/m2.

A vevő az adásvételi előszerződés megkötésével egyidejűleg köteles az egyes ingatlanok vételárának 10-10%-át foglaló jogcímén megfizetni eladónak. 

Amennyiben a vevő az előszerződés alapján megkötött adásvételi szerződés teljesítésével 2007. december 31-ig valamennyi ingatlan vételárát megfizette az eladó részére, mindegyik ingatlan vonatkozásában négyzetméterenként bruttó 700,-Ft vételárkedvezményre tarthat igényt, beleértve a felek között 2007. február 9-én kötött ingatlan-adásvételi szerződéssel megvásárolt pákozdi 2134/65-ös és 2134/66-os hrsz-ú ingatlanokat is.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalmú adásvételi előszerződés aláírására.

Határidő szerződéskötésre: 2007. március 31.

Felelős: Takács János polgármester

3. Kis iskola bérleti szerződés módosításának jóváhagyása

Takács János: A szerződés tervezet elkészült és kiküldésre került. Elég hosszadalmas egyeztetési folyamat előzte meg a véglegesítést. 

Várja az észrevételeket.

Csordás Zsolt: A 18. pontban szó van arról, hogy a bérbeadónak az épületen milyen felújítási munkálatokat kell elvégeznie. Javasolná, hogy ez csak az épület külsejére vonatkozzon. Ezt le kellene pontosítani.

Valamint, mi van akkor, ha a bérlő szintén bérbe adja valakinek az épületet. 

Besenyei Beatrix: Addig, amíg van ott nekünk egy első részünk, ami még bérbe adható, addig ez a veszély nem reális.

Dr. Stein Barnabás: A bérbeadó állagmegóvási és javítási munkát az épület belsejében csak akkor köteles végezni, ha a szerkezeti és háztechnikai egységek rendeltetésszerű használata mellett van meghibásodás.

Csordás Zsolt: A 22. pontot változtatná még meg. A leírtak szerint, ha megszűnik a bérlet a bérlő mindent vihet magával.

Dr. Stein Barnabás: A 23. pontban pontosan meg van határozva, hogy mit vihet el. Ami az épület alkotórészévé vált vagy az épület rendeltetésszerű használatát akadályozná, azt nem viheti el. 

Budai Viktor:Azzal, hogy keletkezett egy elszámolási alap, onnan kezdve jogalapja sem lenne arra, hogy most elkezdjen bontogatni bármit is. 

Dr. Stein Barnabás: Amit beépített, azt nem viheti el. 

Besenyei Beatrix: Tehát, ha vesz egy konyhabútort, azt elviheti, mert nem tartozéka az épületnek.

Takács János: További észrevételek?

Kissné Vörösmarti Mária: A 19. pontban mire gondoltak?

Dr. Stein Barnabás: Itt arról van szó, hogy ha a bérbeadó nem tesz eleget a felújítási állagmegóvási munkálatainak és, így a bérlemény rendeltetésszerű használatra alkalmatlanná válik akkor kell egy cseremegoldásról gondoskodni.

Szabó Gábor: Az 1. számú melléklet mihez tartozik?

Az utcafrontot jobban körül kellene írni, nem egyértelmű, hogy melyik bejáratról van szó.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A 12. ponthoz tartozik. Pontosítani fogják a bejárat meghatározását.

Dr. Stein Barnabás: Szeretné megjegyezni, hogy egy bérleti szerződés az egy hosszú távú dolog. Bármi közbejöhet. Nehéz minden körülményre kiterjedően lefedni egy 10 éves időszakot.

Takács János: Szeretne annyit hozzátenni az elhangzottakhoz, hogy annak az összegnek, amit elismertek és, amelyet a bérlő betudhat a bérleti díjba egy  jelentős része a bérlő vállalkozásához kapcsolódik. Tehát olyan költségeket is tudomásul vettek, ami gyakorlatilag nem az épület állagfelújításával kapcsolatos munkákról szól.

A másik lényeges szempont, ami változás az eredeti bérleti szerződéshez képest az, hogy abban az esetben, ha bármiféle indokkal a bérlő felmondja határidőn belül a bérleti szerződést, akkor a fennmaradó összegre vonatkozóan az önkormányzatnak elszámolási kötelezettsége van.

Dr. Stein Barnabás: A rendes felmondási jogát nem gyakorolhatja, csak akkor, ha szerződésellenes magatartást tanúsít az önkormányzat.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó visszajött.

Kissné Vörösmarti Mária: Ha lehetőség lesz kiadni az első részt a bérlő, mint szomszéd, nem vétózhat meg semmit?

Dr. Stein Barnabás: Csak abban az esetben, ha az ő rendeltetésszerű használatát akadályozza.

Takács János: Amennyiben nincs több kérdés, kérdezi, hogy aki egyetért ezzel a szerződéssel, és aláírhatónak tartja, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen és 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének


25/2007(II.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint jóváhagyja a tulajdonát képező pákozdi 190/1 hrsz-ú. - Budai u. 68. sz. alatt levő - ingatlan bérbeadásáról szóló 2004. július 22-én kelt szerződés (továbbiakban: bérleti szerződés) módosítását.

A 2006. december 04-én kelt igazságügyi mérnökszakértői véleményben foglaltak és a bérlővel történt egyeztetés figyelembe vételével a bérlő a bérleti díjba 10.700.000.-Ft. + Áfa összeget, azaz 13.400.000.-Ft-ot számíthat be. 

Bérlő a fent hivatkozott bérleti szerződés       alapján 2005. június 01. napjától 2006. december 31. napjáig tartó időszakra bérleti díj címén bruttó 3.952.000.-Ft. összegű számlát állít ki.

Felek megállapodása szerint a módosított bérleti szerződés alapján a bérlő bruttó 9.448.000.-Ft.-ot, mint igazolt beruházási költséget a bérleti díjba beszámíthat.

A beszámítás időtartama 2007. január 01. napjától kezdődően 120 hónap.

A bérlet tárgyát a pákozdi 190/1 hrsz-ú ingatlan hátsó mindösszesen 158,71 m2 területű szárnya képezi. 

A felek jogaira, kötelezettségeire vonatkozó rendelkezéseket a Képviselő-testület megismerte, azt egyetértően nyugtázta.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított bérleti szerződés aláírására.

Határidő szerződéskötésre: 2007. március 05.

Felelős: Takács János polgármester

6. Egyebek

Lehelné Dr. Lovászi Rita:  A Testület korábban már tárgyalta Nagy Tímea kérelmét, amely a pákozdi Esze Tamás u. 8. sz. alatti ingatlanra bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törlésére irányul.

Ez a telek korábban önkormányzati tulajdon volt. Az önkormányzat a telek eladásakor négy éves beépítési kötelezettséget írt elő és ennek biztosítására elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztetett be. Az elidegenítési tilalom célja az volt, hogy ne befektetési céllal vásárolják meg ezeket az ingatlanokat.

A kérelmező beépítési kötelezettségének nem tett eleget, az illetéket megfizette a telek után, most pedig szeretné értékesíteni.

Korábban a testület úgy foglalt állást, hogy nem járul hozzá az elidegenítési tilalom törléséhez inkább visszavásárolja a telket az értékesítési áron – figyelembe véve az inflációt - .

A tulajdonos ezt nem tartja elfogadhatónak, véleménye szerint igaz, hogy négy éven belül nem építette be a telket, de azzal, hogy a vagyonszerzési illetéket megfizette az elidegenítési tilalmat törölni kell.

A felek különböző álláspontját ismerve bírósági eljárásnak nézhetnek elébe.

Javasolja, hogy amennyiben az önkormányzat célja az, hogy ténylegesen beépüljön ez a telek, járuljon hozzá az eladáshoz, azzal, hogy a szerződésben ismét beépítési kötelezettség legyen kikötve.

Csordás Zsolt: Az előző Testület ilyen esetben nem járult hozzá az elidegenítési tilalom törléséhez.  

Takács János: Egy dolgot tudni kell. Ez a szerződés pontatlanul lett megfogalmazva, ezért a peres eljárás kimenetele kétes.

Csordás Zsolt: Mibe kerül nekünk ez a per?

Takács János: Ezt előre nem lehet megmondani, de nem 100%-ig védhető.

Besenyei Beatrix: Azt gondolja, hogy annyira egyértelmű az a szándék, hogy olcsón vette, drágán adja, hogy ő még a bírósági ügyet sem vetné el.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A szerződésben az is szerepel, hogy az eladó tájékoztatja a vevőt, hogy a terület magas talajvízállású. Nem ez volt az oka, hogy olcsóbb volt?

Budai Viktor: Nem. Az volt az önkormányzat célja, hogy minél többen telepedjenek le a faluban. Egyébként mindenki csak egy telket vehetett. Ha ez nem így lett volna ő is vett volna többet is befektetésként.

Takács János: Úgy látja, hogy az az álláspont, hogy nem járulnak hozzá az elidegenítési, terhelési tilalom törléséhez.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének


26/2007(II.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pákozdi 2067 hrsz-ú természetben Pákozd, Esze T. u. 8. sz. alatti ingatlanra beépítési kötelezettség biztosítására bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez nem járul hozzá. 

Döntésének alapja az ingatlan kifejezetten beépítési célból történő értékesítése, amely az adásvételi szerződésben rögzítésre került.

Kinyilvánítja azon szándékát, hogy fenti ingatlant visszavásárolja. A vételárat 1.000.000.-Ft.-ban, azaz Egymillió forintban állapítja meg, amely összeget az ingatlan eladási árának (580.725.-Ft) és az infláció mértékének figyelembe vételével határozta meg.

Határidő: értesítésre 2007. március 14.

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző 

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A Református Egyházközségtől érkezett egy ismételt megkeresés. Javasolják, hogy a községünkben az utcanevek is örökítsék meg Bocskai István és Bethlen Gábor emlékét. Kezdeményezik, hogy ha esetleg új utca nyitására kerül sor, akkor ezekben a nevekben is gondolkodjon a testület.

Takács János: A Móga utca alatt megkezdték az új utca közművesítését, tehát felvetődhet, hogy utcanevet adjunk. Javasolja, hogy döntsenek most a névről.

Aki egyetért azzal, hogy a Bocskai István nevet kapja az utca, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének


27/2007(II.26.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a pákozdi 619/49, 619/52 hrsz-ú utat Bocskai István utcának nevezi el. 

Felkéri a jegyzőt az utca elnevezéssel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő továbbításra: használatbavételi engedély jogerőre emelkedését követően

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita

Takács János: További bejelentések?

Kissné Vörösmarti Mária: Szeretné a Testületet tájékoztatni arról, hogy a március 15-i ünnepséget a napján, csütörtökön tartanák meg. Kezdésnek a 15 órát javasolja.

Fellépne egy tárogató művész, egy cimbalmos, helyi csoportok, és az iskola tanulói.

Szeretné még elmondani, hogy Lángi Györgyné jelezte, hogy a ravatalozónál rossz az ajtó, meg kellene nézni.

Budai Viktor: Jelezné, hogy a Domb utca és környéke nem járható. Sem autóval, sem gyalog akkor, amikor nagy eső van. Tenni kellene valamit.

Takács János: Belátható időn belül intézkednek.

Budai Viktor: Kérdezi, hogy mennyi járművet érint az adathiány, ami miatt nem lehet a gépjárműadót kivetni?

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Most történik az adatok feltöltése. Az idős autók teljesítmény adatainak hiánya országos probléma, bizonyára lesz valamilyen megoldás.

Csordás Zsolt: A polgármester úr felvetette, hogy a kultúrát és a sportot támogató személyek ill. vállalkozók kerüljenek fel egy protokoll listára.

Takács János: Konkrét javaslata, hogy koszorús minősítést kapjanak a támogatók három kategóriában: arany-, ezüst- és bronzkoszorús támogató. Ezeket a kategóriákat a támogatás mértékéhez igazodva alakítanák ki. A Pákozdi Hírekben folyamatosan közölnénk a támogatókat.

Javasolja, hogy a fentiek alapján Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó és Kissné Vörösmarti Mária kezdjék meg az előkészítést, a határidő június.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Több napirend nem lévén Takács János megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f

Takács János






Lehelné Dr. Lovászi Rita

polgármester






  
  jegyző

        Dr. Németh Attila





        Szabó Gábor

       települési képviselő,





   települési képviselő,

           mint hitelesítő






       mint hitelesítő
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