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Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző




tanácskozási joggal

Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek, annyi változtatást javasolna, hogy a 2. és 6. valamint a 3. és az 5. napirendi pontot cseréljék fel. A kitüntető címek adományozásával kapcsolatban kéri zárt ülés tartását.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Budai Viktor képviselő úr és Kissné Vörösmarti Mária képviselő asszony jelezte, hogy később érkezik.

A napirendi pontokat 8 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Szabó Gábor

· Dr. Német Attila

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Tájékoztató a LEADER programról

Takács János: Felkéri Stadler Klára Asszonyt, hogy mutassa be a LEADER programot.
Stadler Klára: Köszöni a meghívást, köszönti a Képviselő-testület tagjait. A Gárdonyi Kistérségben a Helyi Vidékfejlesztési Iroda vezetője. Feladata az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programból a hármas és négyes tengelyből érkező fejlesztési források támogatása, biztosítása. A négyes tengely munkálatai folynak jelenleg. A forráselosztás független a nemzeti fejlesztési tervben szereplő egyéb operatív programoktól. Ebben a programban nagy összegű forrás áll rendelkezésre, az egyes, kettes tengelyben a mezőgazdaságban dolgozóknak jut nagyobb mérvű támogatás, míg a hármas és a négyes tengelyben elsősorban a vidéken élők életminőségének a javítása a cél, bármely iparággal foglakozók ide számítanak. A LEADER Program Magyarországon már több éve működik, modellértékű programok születtek, mint pld. 2002-ben Abán. 

(Budai Viktor megérkezett.)

2004-ben indult a LEADER plusz program, melyen Fejér megyéből négy település vett részt. A LEADER csoportok saját maguk állapítják meg, hogy az elnyert pénzt mire költik el. Akkor a Velencei-tó Környéki Kistérségben nem alakultak meg a LEADER csoportok. 2007-ben el szeretnék érni azt, hogy a Kistérség is csatlakozzon ehhez a programhoz. A LEADER egy alulról szerveződő program, melyben a helyben élők fogalmazzák meg a problémákat és annak megoldását vállalkozókkal, önkormányzattal vagy civil szervezetekkel. A Kistérségből 9 település regisztrált eddig, így meghaladja a 26. 000 főt a csoport, amely a forráselosztásnál előnyt jelent. Itt a Velencei-tó Környéki Kistérségben speciális lehetőségek vannak. 114 akciócsoport regisztrált, melyből előreláthatólag 70 fog nyerni. Egyes átfedéseknél az irányító hatóság felülvizsgál, hogy ne maradjon ki egy település sem a csoportokból.

(Kissné Vörösmarti Mária megérkezett.)

Pákozdon már volt tájékoztató és lakossági fórum a Programról. A fejlesztési elképzeléseket a település arculatára kell megírni, ami lehetséges: a gazdaságfejlesztés, a népi hagyományok, a falusi-, vízi-turizmus, a biotermesztés, a megújuló energia, ökológia, természetvédelem, stb. tekintetében. Október 10.-ig történik a ministratégia leadása, majd 15 napon belül kiválasztják azokat a csoportokat, melyek egy részletes stratégiát, tanulmánytervet készíthetnek el. Január-február környékén választja ki az irányító hatóság a 70 nyertes stratégiát. Ez a tervezett számok alapján a kistérségben 300 ezer-50 millió forint közötti összeg lenne. A hármas tengelyben 500 millió-1 milliárd forint összegű plusz támogatás lehetséges, külön pályázatok alapján, hasonló feltételekkel, mint a LEADER Programnál. Szükséges a helyi vállalkozók, civil szervezetek és az önkormányzat összefogása. Tájékoztatásul közölte, hogy a Helyi Vidékfejlesztési Iroda, Gárdony Velencei u. 65. szám alatt található, ahol hétfőn, szerdán, pénteken elérhető. Itt szívesen fogadnak project ötleteket, észrevételeket. Kérdezi, hogy van-e kérdésük?

Kardos Ferenc: A kilenc településre mennyi pénz jut?

Stadler Klára: 26.068 000.- forint. 2007-es adatok szerint a településlétszám tekintetében.

Kardos Ferenc: A pénzösszeg felosztása mi alapján történik?

Stadler Klára: A Velencei-tavi helyi közösség elfogadása után non-profit szervezetet kell létrehozni, melynek a munkaszervezeti részét az EU fizeti. Helyi bíráló bizottságot állítanak fel. Nagyon fontos olyan célokat meghatározni, melyeket helyi vállalkozókkal, civil szervezetekkel meg lehet valósítani. 

Takács János: Köszöni a tartalmas előadást és kéri, hogy mindenki népszerűsítse ezt a lehetőséget, hogy a település is részt tudjon a programban venni.

2. Pillars Tanácsadó Kft. bemutatkozása (közoktatási infrastruktúra fejlesztési pályázatírás)

Takács János: Köszönti Török Péter Urat a Pillars Tanácsadó Kft. ügyvetető igazgatóját és felkéri, hogy tartsa meg bemutatkozó előadását.

Török Péter: Köszöni a meghívást, mindenkit köszönt. A cég az Európai Uniós források felhasználásával foglalkozik. A Kft-nek két profilja van: a tanácsadás és a pályázati elképzelések előkészítése, menedzselése. A cég megfelelő információk ismeretében vállalni tudja a pályázatok, projectek elkészítését. A cégnél programoktól függően szakértők is dolgoznak, mely lehetőséget ad arra, hogy versenyképesek maradjanak. 

(Dr. Németh Attila kiment.)

Az óvodával kapcsolatos tervek a pályázati célkitűzésekkel összhangban vannak, melyekhez egy újabb pályázati lehetőség kapcsolódik, melynek a célja, hogy az infrastrukturálisan támogatott iskolák és óvodák a modern elképzeléseket megvalósítsák. Ez 100 %-ban támogatott kiegészítő pályázat. Az óvoda projecten maximálisan elnyerhető összeg 250 millió forint, 90 %-os támogatottság mellett, így önerővel együtt 277-278 millió forint az összköltség. Az önerőt kell felvállalnia az önkormányzatnak.

Takács János: Köszöni az előadást. Kéri, hogy támogassák a cég megbízását.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

107/2007.(IX.24) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy az új óvoda megvalósításával kapcsolatos pályázati anyag elkészítésével a Pillars Tanácsadó Kft-t (székhely: 1056 Budapest, Nyáry Pál u. 10.) kívánja megbízni. 

A megbízási szerződés előkészítésével 

kapcsolatos tárgyalások lefolytatására a Testület felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

3. Tájékoztató a Pákozdi Hírek működéséről

Takács János: Felkéri Siliga Tündét, hogy tartsa meg a beszámolóját.

Siliga Tünde: Javaslat született arra vonatkozóan, hogy ne háromhavonta, hanem havonta jelenjen meg a Pákozdi Hírek. Így a lakosok folyamatos tájékoztatást kapnának a helyi eseményekről. A havi nyolc oldalas újság példányonként 37 forintba kerülne, ez összességében nem jelent több kiadást az Önkormányzatnak. Havi egy előre meghatározott alkalommal ülne össze a szerkesztő-bizottság, ahová már mindenki kész cikkekkel érkezne. Így nem lenne csúszás a megjelenés tekintetében. A nyolc oldal tervezett felépítése: 1 oldal polgármesteri tájékoztató, 1 oldal képviselő-testület hírei, 1 oldal Művelődési Ház hírei, 1 oldal óvoda, iskola hírei, 1 oldal egyházi, közéleti , zöldsarok hírek, 1 oldal turisztikai hírek, könyvajánló, 1 oldal egészség, sporthírek és 1 oldal hirdetés. Kérdések, vélemények vannak-e?

Szabó Gábor: Mennyibe került a korábbi, háromhavonta megjelenő újság?

Siliga Tünde: Ha 1100 példányszámmal számolunk, a havi kiadásnál a költség 40.000 forint, míg a három havinál 120.000-140.000 forint volt. Nagyjából egyezik a kétféle kiadás költsége.

Törzsök Erzsébet: Egyetért a havi megjelenéssel és javasolja, hogy a havi egyszeri szerkesztői találkozó mindig azonos időpontban legyen. 

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Ha az újság havonta jelenik meg, nem biztos, hogy mindig történik annyi esemény az iskolában, amit az újsággal közölni kellene. Kötelező-e az iskolára eső egy oldalt kitölteni?

Siliga Tünde: Az egy oldal megoszlik az iskola és az óvoda között. Az aktualitásokat kell megjelentetni havonta.

Besenyei Beatrix: A vállalkozók csak a hirdetésekkel jelenhetnek meg?

Siliga Tünde: Igen.

Kardos Ferenc: Eddig is nehéz volt a szerkesztőség tagjainak időpontot egyeztetni, havonta ez még nehezebb. A havi megjelenés egyébként jó ötlet.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Szerinte is mindig egy fix időpont kellene.

Csordás Zsolt: Véleménye szerint is fix időpontokat kell meghatározni. A testületi ülés időpontja lehetne kiindulópont.

(Dr. Németh Attila visszajött).

Lángi Györgyné: Kívülálló írhat az újságba?

Siliga Tünde: Igen, bárki írhat.

Csordás Zsolt: Lehetőséget kell biztosítani a helybeli lakosoknak is, hogy írhassanak az újságba.

Szabó Gábor: Ha nem lesz meg a 8 oldalra való anyag, mennyiben befolyásolja ez a körülmény az újság megjelenését?

Takács János: A költség így sem lesz kevesebb, mert a nyomdaköltség kisebb lapszámmal is ugyanennyi.

Szabó Gábor: Nagyobb oldalszámú is lehet az újság?

Siliga Tünde: Nyomdai munkálatok miatt a néggyel osztható oldalszám az ideális.

Takács János: Felkéri a szerkesztőbizottságot, hogy a pontos lapzárta, az összeolvasás mindig azonos időpontban történjen. Aki határidőre nem adja le az anyagot, az adott számból kimarad. Aki egyetért azzal, hogy a Pákozdi Hírek havonta jelenjen meg, kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

4. Pénzügyi beszámoló a költségvetés I. félévi teljesítéséről

Takács János: Megkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, tartsa meg beszámolóját a költségvetés I. félévi értékeléséről.

(Dr. Németh Attila kiment.)

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az első félévi pénzügyi beszámolót. Megállapította, hogy a pénzügyi teljesítés időarányos. Észrevétele: az elvárt 50 %-os iparűzési adóbevétel az első félévben 26,1 %-os volt. Az adóbefizetés határideje szeptember 17., így a következő képviselő testületi ülésen már láthatóvá válik a befizetések összege. A többi bevétel és kiadás teljesítése időarányos. A költségvetési hiány 16 millióforint. 

Takács János: Eredetileg 26 millióval terveztek..

Budai Viktor: A lekötött pénzeszközök felszabadítása szükségessé vált. A II. félévben módosítani kell a költségvetésen, szigorító intézkedések szükségesek.

(Dr. Németh Attila visszajött.)

Takács János: Köszöni a beszámolót. 

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A költségvetési rendeletet a kiküldött előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint szükséges módosítani. Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak főösszegét 128.000 forinttal kell megemelni a könyvtári könyvbeszerzés miatt. A Képviselők bizonyára emlékeznek rá, hogy a költségvetés eredeti főösszege 423.541.000 forint volt, amelyet áprilisban 442.699.000 forintra módosítottak a CÉDE pályázat önrészének biztosítása miatt. Az Önkormányzat nem nyert a pályázaton, így javasolja a 9/2007.(IV.24.) sz. rendelet egyidejű hatályon kívül helyezésével az eredeti főösszeg 423.699.000 forintra történő módosítását.

Takács János: Köszöni. Kérdések vannak-e?

Besenyei Beatrix: Nem lett tervezve a könyvvásárlás?

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A könyvtári érdekeltségnövelő pályázat önkormányzati önrésze nem szerepelt a költségvetésben.

(Csordás Zsolt kiment.)

Dr. Németh Attila: A velencei Orvosi Ügyelet jelezte, hogy az önkormányzatnak hátraléka van az ügyeleti díjak tekintetében. Tisztázni kellene ezt a helyzetet.

Takács János: A pénzügyi előadóval egyeztetett, az utalás megtörtént. Ha van még felmerülő kérdés, akkor a könyvelő és a pénzügyes egyeztesse azt le.

További kérdések vannak-e? 

Amennyiben nincsenek kéri, hogy, aki egyetért a költségvetési rendelet módosításával szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendelet módosítást fogadta el: 

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének 11/2007.(X.01.) sz. rendelete


Az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007.(III.01.) számú rendelet módosításáról.

(A rendelet külön íven megszövegezve.) 

Takács János: Kéri, hogy, aki egyetért a pénzügyi beszámoló elfogadásával az szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

108/2007.(IX.24.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2007. évi költségvetésének I. félévéről szóló beszámolót elfogadja. 

Megállapítja, hogy a költségvetési bevételek és kiadások mutatói az éves előirányzatokhoz mérten időarányosak.

Határidő végrehajtásra: folyamatos 

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: A II. félévben a 26 millió forint forráshiány kigazdálkodása a feladat, ami az év elején betervezésre került. A Pénzügyi Bizottságnak az a kérése, hogy a háromnegyed éves beszámolóval egyidejűleg a Testület tekintse át a költségvetést, ugyanis az iskola-, óvoda átszervezés ezt szükségessé teszi. A következő Pénzügyi Bizottsági ülésen meg kell tárgyalni, hogy az átszervezésnek milyen személyi és forrás vonzata van. 5 %-os zárolás szükséges az intézményeknél ahhoz, hogy a költségvetési egyensúly meglegyen. Kérdések, javaslatok vannak-e?

Besenyei Beatrix: Mivel nem az iskola készíti a költségvetést, így szükséges egyeztetni a Kistérséggel az 5 %-os elvonás tekintetében.

Takács János: Egyetért azzal, hogy a Kistérséggel egyeztetéseket kell lefolytatni. Önmérséklésre, költségtakarékosságra kéri az intézmény vezetőit. 

(Csordás Zsolt visszajött.)

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Véleménye szerint az iskola eddig is önmérsékletet tanúsított. A takarékosság jegyében készítették el a költségvetésüket. Fontos, hogy ezzel a Kistérség egyetértsen, mert ennél takarékosabban nem tud gazdálkodni az iskola.

Takács János: Ezt tudomásul vette. Megjegyzi azonban, hogy pénzügyi kihatással járó kérdések eldöntésében az Önkormányzat véleménye nélkül a Kistérség nem intézkedhet.

Besenyei Beatrix: A bérköltségen és a működési költségeken kívül nincs más kiadása az iskolának.

5. Pénzügyi Bizottság beszámolója a Bizottsági javaslatokról

Takács János: Tájékoztatásul elmondja, hogy a Pipacsos Lakókertben 20 telek értékesítésére kötött szerződést az Önkormányzat. Ebből 10 telek vételára már befolyt, a többire pedig foglalót fizettek a vevők. Az értékesített telkekből 8 az idén, 2 legkésőbb március végéig kifizetésre kerül. A Pénzügyi Bizottság már jóváhagyta 3 telek értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződést. Kéri a Testületet, hogy a kiküldött szerződéseket hagyják jóvá.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

109/2007.(IX.24.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi szerződéseket hagyja jóvá:

- Pákozd Község Önkormányzat, mint eladó, valamint az „SM & CSL” Ingatlanfejlesztési és Beruházási Kft. „bejegyzés alatt” (székhely: 8000 Székesfehérvár, Iszkaszentgyörgyi u. 30., Cg.: 07-09-013417, statisztikai számjel: 14036783-7012-113-07 adószám: 14036783-2-07 képv.: Csárádi László ügyvezető), mint vevő között létrejött adásvételi szerződést az 1. sz. mellékletben foglalt tartalommal. 

- Pákozd Község Önkormányzat, mint eladó, valamint az GSZOLÁR Ingatlanforgalmazó, Építő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft (székhely: 9163 Fehértó, Zrínyi u. 10., Cg.: 08-09-014682, statisztikai számjel: 13890272-7012-113-08 adószám: 13890272-2-08 képv.: Somogyi Péter ügyvezető), mint vevő között létrejött adásvételi szerződést a 2. sz. mellékletben foglalt tartalommal. 

- Pákozd Község Önkormányzat, mint eladó, valamint Kiss Tibor (sz.: 1977.03.07., Szabadszállás an.: Berki Judit, sz.ig.sz.: AN 539213, sz.sz.: 1  770307 2759) 6000 Kecskemét, Talfája 9. sz. alatti lakos és házastársa Kissné Majoros Éva (sz.: 1978.08.17. Kemecse, an.: Papp Ilona, sz.ig.sz.. 839969 HA, sz.sz.: 2 780817 6070) 4400 Nyíregyháza, Pazonyi tér 2. III/9. sz. alatti lakos, mint vevők között létrejött adásvételi szerződést a 3. sz. mellékletben foglalt tartalommal. 

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Budai Viktor: Az Immo-Tempo Kft-vel adásvételi előszerződést kötött az Önkormányzat. A Kft. fizetési átütemezést kér. 2007. szeptember 15. helyett 2007. október 31.-ig fizetne 2.000.000.- Ft-ot, a fennmaradó vételárat pedig 2007. december 31.-ig egyenlítené ki.

Takács János: A fizetési késedelemből eredő kárát az Önkormányzat megpróbálhatná érvényesíteni..

Dr. Németh Attila: A gázvezetékkel kapcsolatosan milyen problémák merültek fel?

Takács János: Korábban a gázszolgáltató úgy nyilatkozott, hogy az egész Lakókertben minden telek esetében több lakásra is engedélyezik a rákötéseket. Ennek ellenére jelentősen elhúzódott a gázszolgáltatónál az engedélyek beszerzése.

Csordás Zsolt: Az eredeti befizetési időpont mi lett volna?

Takács János:  2007. szeptember 15.

Csordás Zsolt: Decemberben egy összegben kifizetésre kerül az elmaradás?

Takács János: Igen. Kérdezi, hogy a testület elfogadja-e a határidő módosító kérelmet.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

110/2007.(IX.24.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Immo-Tempo Kft.-vel (székhely: 1114 Budapest, Móricz Zsigmond krt. 3/B IV./6., Cg.: 01-09-878751) 2007. április 19-én kötött adásvételi előszerződés módosítását az alábbi tartalommal elfogadja:

- 2007. október 31.-ig 2.000.000.- forint megfizetésére

- 2007. november 30.-ig 2.000.000.- forint megfizetésére

- 2007. december 31.-ig a fennmaradó vételár-részlet megfizetésére köteles az Immo-Tempo Kft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására, valamint tárgyalások lefolytatására a Társasággal az Önkormányzatot a késedelmes fizetés miatt ért bevételkiesés kompenzálása tárgyában

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Kissné Vörösmarti Mária: Szeretne egy komplett térképet kapni a Pipacsos Lakókertről.

Takács János: Rendben.

6. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a Bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: A Bizottsági ülésen három napirendi pontot tárgyaltak. Az első a községi temetőről szóló rendelet módosítása. A rendeletet 1996-ban hozta a Testület, és ezt 2004-ben módosította.

(Budai Viktor kiment.)

Az újabb módosítás a sírhely megváltási díjak emelése miatt szükséges. A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a díjak emelését. 

Kissné Vörösmarti Mária: A Bizottság javaslata, hogy 25 év helyett 10 évre, 60 év helyett 30 évre módosítsák a sírhelymegváltás időtartamát. Az összegek módosítását a következők szerint javasolják: Egyes sírhely esetében 10 évre 3000 Forint, gyermek egyes sírhely 10 évre 1500 Forint, kettes sírhely 10 évre 6000 Forint, kettes gyermek sírhely 10 évre 3000 Forint, urna 2000 Forint, kettes kriptahely 30 évre 20. 000 Forint, négyes kriptahely 30 évre 30. 000 Forint, hatos kriptahely 30 évre 40. 000 Forint.

Lángi Györgyné: Az egyes kriptahely összege hogyan változna?

Kissné Vörösmarti Mária: 30 évre 10. 000 Forint.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: A 10 év nagyon rövid idő. 

Besenyei Beatrix: Véleménye szerint is rövid idő a 10 év.

Csordás Zsolt: Ha 10 év után nem fizetik ki újra a sírhelymegváltási díjat, akkor nem lehet rátemetni a korábbi sírra. Javasolja a 25 éves időszakot.

Besenyei Beatrix: Egyetért a 25 évvel.

Lángi Györgyné: Szintén a 25 évet javasolja, mert 25 éven belül csak hatósági engedéllyel lehet rátemetést végezni.

Takács János: Amennyiben a 25 évre szóló sírhelymegváltás mellett dönt a Testület, akkor a sírhelymegváltási díjakat emelni kell. A 10 évre tervezett összeg nagyon alacsony 25 évre. 

Kardos Ferenc: Javasolja, hogy másfélszeres legyen az összeg.

Takács János: Javasolja, hogy egységesen 25 évre lehessen megváltani a sírhelyet 

Kissné VörösmartiMária: Az urna is 25 évre változzon?

Takács János: Igen. A kriptahelyet 10 évre javasolja. Javasolta, hogy az egyes kripta évente 1000 Forint legyen, így 25 évre 25. 000 Forint, a kettes kripta 25 évre 50. 000 Forint, a négyes kripta 25 évre 100. 000 Forint és a hatos kripta 25 évre 150. 000 Forint. 

Szabó Gábor: Jelezte, hogy a sírboltkészítők nem tartják be a rendeletben meghatározott szabályokat, így többször előfordult már, hogy két sír között nem maradt 60 cm. A megengedettnél nagyobb síremléket állítanak. Szigorúan be kell tartatni velük a Temető rendelet 7 § (3) bekezdését. 

Kardos Ferenc: Javasolja, hogy a temető nyitvatartási idejét szabályozzák, illetve a temetőkapu zárható legyen. Így a sírboltkészítőnek mindenképpen jeleznie kell az önkormányzat vagy a gondnok felé az építési szándékát. E szerint figyelni lehetne, arra, hogy megengedett méretű sírkövet építsenek.

Szabó Gábor: Kéri, hogy a villanyóra zárható szekrényben legyen, és az áramot a vállalkozó fizesse meg.

Takács János: A sírhelyépítőkre is vonatkozik az iparűzési adó befizetési kötelezettség, mely 1000 Forint naponta. 

Szabó Gábor: A ravatalozó berendezési tárgyaiért még mindig fizeti az önkormányzat a bérleti díjat a Székesfehérvári Temetkezési Vállalatnak. Javasolja a bérleti szerződés felbontását. 

Takács János: Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat ne fizessen bérleti díjat a továbbiakban, az kéri szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

111/2007.(IX.24.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Fejér Megyei  Önkormányzat Temetkezési Vállalatával fennálló bérleti szerződés felmondását kezdeményezi, melynek tárgya a Pákozdi Községi Temető ravatalozója berendezési tárgyainak bérleti díja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: A temetőben lévő hűtő használati díját is meg kell határozni. Javasolja a napi 300 Forintot. 

Kéri, hogy, aki az elhangzott javaslatokkal egyetért, az szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendeletmódosítást fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

12/2007.(X.01.) sz. rendelete


Pákozd Község Önkormányzatának 3/1996. (III.1.) számú rendelet módosításáról.

(A rendelet külön íven megszövegezve.) 

Takács János: A Temető rendeletet 2 évente a Képviselő-testület felülvizsgálja.

(Csordás Zsolt kiment.)

Szabó Gábor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén az ivóvízhálózat bővítése volt a második napirendi pont. 

Kissné Vörösmarti Mária: Az üdülőhelyi részönkormányzati ülésen is beszéltek a vízhálózatról. A mai napig 234 szándéknyilatkozatot adtak le az üdülő tulajdonosok. A 11 pontos szándéknyilatkozat kibővül 1 ponttal, ami arról szól, hogy akik nem csatlakoztak a hálózatbővítéshez, ők a későbbiekben milyen feltételekkel kapcsolódhatnak hozzájuk. 

Takács János: Javasolja, hogy az utólagos rákötésből befolyt összeg elkülönített számlára kerüljön. A számlával a részönkormányzat gazdálkodna. A számlára befolyt összeg 30%-a az önkormányzathoz kerülne az ivóvízhálózat bővítésével kapcsolatos adminisztrációs költségek fedezésére. 

(Budai Viktor és Csordás Zsolt visszajött.)

Takács János: A DRV Zrt. pozitív nyilatkozata alapján új nyomásfokozót építenének ki. Három cégtől érkezett árajánlat a hidraulikai tanulmány elkészítésére. A 3 ajánlatból a PROÉTA ajánlatát találta a legkedvezőbbnek az üdülőhelyi részönkormányzat. A hidraulikai tanulmány elkészítésére 300.000 Forint tervezési díjat javasoltak. Ennek megrendelése miatt felvette a kapcsolatot a DRV Zrt.-vel.

 (Csordás Zsolt kiment.)

Törzsök Erzsébet: Lehet még szándéknyilatkozatot leadni?

Takács János: A tanulmány elkészültéig még csatlakozhatnak a tulajdonosok. Üdülőhelyi részönkormányzat ülésén visszatérnek a témára.

Szabó Gábor: A Bizottság ülésén még egy fontos témáról beszéltek. A tehergépjármű forgalmat korlátozni kellene Pákozdon. Problémát jelent a teherautók közterületen parkolása is. A Polgárőrség segítségével a rendszámok alapján bírságot szabhatnak ki, de az nem vezet tartós magoldáshoz. Úgy tudja, hogy a faluban van lehetőség arra, hogy a tehergépkocsik őrzött telephelyen parkoljanak.

Takács János: Van ilyen lehetőség, de sokan nem tudnak róla. Népszerűsíteni szükséges. Köszöni a bizottság beszámolóját.

(Csordás Zsolt és Budai Viktor kiment.)

7. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának és Alapító Okiratának módosítása

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A Társulási Megállapodás és az Alapító Okirat módosítása a Közigazgatási Hivatai törvényességi észrevételei, valamint Magyarkeszi csatlakozási szándéka miatt szükséges. A Képviselők a részletes előterjesztést előzetesen megkapták.

Takács János: Kérdezi, hogy vannak-e észrevételek. Amennyiben nincsenek, javasolja, hogy fogadják el az előterjesztésben foglaltakat.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

112/2007. (IX.24.) sz. határozata

I.

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2006. szeptember 19. napján kelt Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja:

1.) A megállapodás VII. fejezete alatt található Szervezeti rendszer 3. pontja a következők szerint módosul:

„3. Társulási Tanács Elnöke”

2.) A  megállapodás VII./1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A társult tagi önkormányzatok a Ttv. 10.§(2) bekezdésében foglaltak figyelembe vételével megállapodnak abban, hogy a költségvetési hozzájárulás arányában választanak képviselőt a Társulási Tanácsba a következők szerint:

- 2000.000 Ft  költségvetési hozzájárulásig 1 fő képviselő

- 2000.000 Ft költségvetési hozzájárulás felett 2 fő képviselő

- A Társulás székhely  önkormányzata a pénzben megállapított költségvetési hozzájáruláson túl természetbeni hozzájárulásként biztosítja a Társulás működési feltételeit ( tanácskozások helyszíneinek biztosítása, Projekt Iroda helyiség és technikai eszközök, valamint személyi állomány biztosítása, Társulás gazdasági- pénzügyi feladatainak ellátása), melyek pénzben kifejezett értéke éves szinten meghaladja a másfél millió forintot. Tekintettel a pénzbeli és természetbeni  hozzájárulás mértékére, a székhely önkormányzat 2 fő képviselővel vesz részt a Társulási Tanács munkájában.

A Társulási Tanács dönt a jelen szerződésben meghatározott és a Társulás tagjai által átruházott, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint meghatározott feladat- és hatáskörben.”

3.) A megállapodás VII/1.2. pontjának 5. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén a tanács tagjainak több, mint fele jelen van, és  a jelenlévő tagok által képviselt települések lakosságszáma meghaladja a társulást alkotó települések összlakosságszámának 66 %-át. A Társulási Tanács minden tagját a Társulási Tanács működése során egy szavazat illeti meg.

Határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követő 8 napon túli, de 30 napon belüli időpontra kell az újabb ülést összehívni.”

4.) A megállapodás VII/1.2. pontjának 6. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„Ha a Tanács tagja akadályoztatva van, helyettesítéséről a delegáló képviselő-testület határozatban rendelkezik, mely képviselő-testületi határozatot tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot a Tanács elnökének meg kell küldeni. Amennyiben a Tanács tagja polgármester és tevékenysége ellátásában akadályoztatva van, a Tanácshoz külön megbízás, illetve felhatalmazás nélkül az adott település képviselő-testületének alpolgármestere jár el. A helyettesként eljáró alpolgármester jogai és kötelességei azonosak a polgármester jogaival és kötelességeivel. A polgármester, saját és az alpolgármester egyidőben történő akadályoztatása esetén meghatalmazással, képviselettel az adott település képviselő-testületének tagját megbízhatja.”

5.) A megállapodás VII/1.2. pontjának 9. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép.

„A Tanács határozatait általában egyszerű többséggel hozza. Egyszerű többséghez a jelen lévő tagok több, mint felének „igen”szavazata szükséges, és az általuk képviselt lakosságszámnak el kell érnie a jelen lévő tagok által képviselt lakosságszám 50 %- át.

A VII/1.1./a.,c.,d.,e.,f.,g.,i. pontokban foglalt esetekben a Társulási Tanácsban résztvevő tagok minősített többséggel hozott határozata szükséges. Minősített többséghez valamennyi tag több, mint felének „igen” szavazata szükséges és az általuk képviselt lakosságszámnak meg kell haladnia a tagok által képviselt lakosságszám 50%-át.

A megállapodás VII/1.pontja 2. és 3. francia bekezdésében meghatározott képviselet esetében,  szavazatszámlálásnál képviselőnként az általa képviselt település lakosságszámának az 50%-át lehet figyelembe venni.

A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező érvényűek.

A Társulási Tanács tagjai a Társulási Tanácsban hozott döntésekről, a Társulás működéséről, az ott végzett szakmai munkáról kötelesek évente legalább egyszer beszámolni Képviselő-testületeiknek.”

6.) A megállapodás VII.2. pontjának 2. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Társulási Tanács tagjait a Társulási Operatív Tanácsban az érintett tag önkormányzatok közül a következő önkormányzatok egy-egy delegáltja képviseli ( Adony, Dömsöd, Dunaújváros, Budaörs, Esztergom, Gárdony, Mór, Oroszlány, Polgárdi, Sárbogárd, Székesfehérvár, Várpalota).”

7.) A megállapodás VII.2. pontjának 4. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Társulási Operatív Tanács ülésén tanácskozási joggal részt vehet: Társulási Tanács elnöke és elnökhelyettesei, érintett megyei önkormányzatok képviselői ( Fejér, Bács-Kiskun, Komárom-Esztergom,Pest, Tolna, Veszprém).”

8.) A megállapodás VII.2. pontja 5. bekezdésének első mondata hatályát veszti.

9.) A megállapodás VII.2. pontja 5. bekezdésének második mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Társulási Operatív Tanács tagjai sorából egyszerű többséggel elnököt és elnökhelyettest választ.”

10.) A megállapodás VII.2.pontja 9. bekezdésének első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

„Az ülés akkor határozatképes, ha szabályszerűen hívták össze, és azon a tagi önkormányzatok lakosságszámának több mint fele képviseltetve van.”

11.) A megállapodás VII.2. pontjának 11.bekezdése a következők szerint módosul:

„A Társulási Operatív Tanács ajánlásait és előterjesztéseit egyszerű szótöbbséggel fogadja el  (az „igen”- nel szavazó tagok által képviselt lakosságszámnak meg kell haladnia a jelenlévő tagok által képviselt lakosságszám 50%-át ).”

12.) A megállapodás IX. fejezetének 1. bekezdése a következők szerint módosul:

„Tagok jelen társulási megállapodással az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet 13.§(6) bekezdésében foglaltak alapján a Társulás költségvetési felügyeleti szerveként Polgárdi Város Önkormányzatát jelölik ki.”

II.

A Képviselő-testület elfogadja a módosításokat tartalmazó, azokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást, amely a határozat mellékletét képezi.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

113/2007. (IX.24.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2006. szeptember 19. napján kelt Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Az Alapító Okirat 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. A Társulás költségvetési felügyeleti szerve: Polgárdi Város Önkormányzata ( 8154 Polgárdi Batthyány u.132.)” 

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

114/2007. (IX.24.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának XI/3.pontja alapján egyetért azzal, hogy Magyarkeszi Község Önkormányzata  a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz csatlakozzon.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

8. Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az önkormányzat minden évben csatlakozik a Bursa Hungarica programhoz. Idén is van erre lehetőség.

Takács János: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy csatlakozzanak az újabb pályázati fordulóhoz.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

115/2007. (IX.24.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2008. évi fordulójához. Az Önkormányzat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2008. évi fordulójának általános feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési feltételekben foglaltak szerint jár el.

Határidő: az Általános Szerződési Feltételek mellékletében foglaltak szerint

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

9. Kis iskola bérleti szerződés

Takács János: A kiküldött bérleti szerződés szerint év végéig csak raktározási célra bérelne egy helyiséget a brlő. Szeretné azonban hosszabb távon kibérelni az épület egy nagyobb részét irodai tevékenység céljából. Vállalnák egyidejűleg az épület karbantartását, külső felújítását is. A tevékenységük a környezetet nem zavarná.

(Kissné Vörösmarti Mária kiment.)

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: A jelenleg bérlő varroda maradna?

Takács János: Igen. A két cég nem zavarná egymást. 

Törzsök Erzsébet: Javasolja a bérleti szerződés jóváhagyását..

Dr. Németh Attila: Véleménye szerint a cég érdeke is, hogy az épület minősége színvonalas legyen.

(Kissné Vörösmarti Mária visszajött.)

Kardos Ferenc: A nyílászárókat is cserélni szükséges.

Takács János: Amennyiben jóváhagyják a bérleti szerződést kéri, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

116/2007. (IX.24.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. sz. mellékletben foglalt tartalommal jóváhagyja a TPM-Team Tervező-Fővállalkozó és Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 8983 Nagylengyel, Cser u. 25. adószám: 13041911-2-20. Cg.: 20-09-065816) kötött bérleti szerződést. 

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

10. Bejelentések

Takács János: A Leader Programmal kapcsolatosan formanyomtatványt kell kitöltenünk, megerősítve csatlakozási szándékunkat.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

117/2007. (IX.24.) sz. határozata

Pákozd Közég Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy részt kíván venni az újonnan alakuló LEADER programban, amely 2007-2013 közötti időszakban kerül meghirdetésre. 

A végleges pályázati kiírás megjelenésekor az abban foglaltaknak megfelelően a pályázat beadásához szükséges egyesületi/non profit forma létrehozásában alapító tagként részt kíván venni az önkormányzat.

Határidő: pályázati kiírás szerint

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása szükséges, tekintettel arra, hogy az Óvoda és a Művelődési Ház gazdálkodási feladatait a Hivatal látja el. 

(Csordás Zsolt visszajött.)

Besenyei Beatrix: Az étkezési díjak befizetése az iskolában történne?

(Budai Viktor visszajött.)

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Igen. Az óvodai befizetések pedig az óvodában maradnának.

Besenyei Beatrix: Erről írásbeli értesítést kér.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Rendben. 

Takács János:Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az alapító okirat módosításáról.

A képviselő-testület 8 igen és 2 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

118/2007. (IX.24.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 202/2003. (IX.17.) számú határozatának 10. pontját az alábbiakkal egészíti ki:

552323 Iskolai étkeztetés

552312 Óvodai étkeztetés

801115Óvodai nevelés, iskolai előkészítés 921815 Művelődési Központok, házak tevékenysége

923127 Közművelődési Könyvtár 

552411 Munkahelyi vendéglátás

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Lehelné Dr. Lovászi Rita: 2007. június 20.-án Velencén együttes testületi ülést tartottak. Az előzetes megállapodás szerint az ülés jegyzőkönyvének elkészítését Gárdony Város Polgármesteri Hivatala vállalta el. A Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételt tett, mivel az ülés jegyzőkönyve határidőben nem került felterjesztésre. A Közigazgatási Hivatal augusztus 15-ig adott határidőt a kötelezettség teljesítésére.

Tájékoztatásul szeretné elmondanni, hogy a gárdonyi Hivatal augusztus 9-én eleget tett kötelezettségének.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

119/2007. (IX.24.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételét. A Képviselő-testület egyetért az észrevételben foglaltakkal, amely szerint a 2007. június 20-án Velencén megtartott együttes képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének felterjesztése nem történt meg az Ötv. 17.§ (2) bekezdésében meghatározott határidőn belül.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy fenti jogszabálysértés megszüntetésre került, így további intézkedést nem tart szükségesnek

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A Varázs Zugoly Baba-Mama Egyesület anyagi segítséget kér az önkormányzattól működési költségeik fedezésére 20.000 Forint összegben.

Besenyei Beatrix: Egyetért a támogatással, és kérdezi, hogy az 5 %-os megszorítás mellett ez a költség belefér-e a költségvetésbe?

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Javasolja, hogy a szociális segélykeret terhére támogassák az egyesületet.

Takács János: Megkéri a testületet szavazzon, elfogadják-e, hogy a szociális keret terhére támogassák az egyesületet?

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

120/2007. (IX.24.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Varázs Zugoly Baba-Mama Egyesületet 20.000.-Ft. összegű támogatásban részesíti.

A fenti támogatás pénzügyi fedezete a 2007. évi költségvetés szociális ellátások előirányzata terhére biztosított.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Szabó Gábor: Választói kérdezik, hogy miért nem a Bella-tónál rendezték meg az augusztus 20.-ai rendezvényt.

Kissné Vörösmarti Mária: A tó állapota lehetetlenné tette azt.

Takács János: A Bella-tó problémája visszatérő gond a faluban.

Budai Viktor: A Széchenyi utcában hetek óta nincs közvilágítás. Az E.ON-nál már jelezték.

Dr. Németh Attila: Fogyasztóvédelemhez kell fordulni.

Takács János: Több napirend nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János
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