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tanácskozási joggal.

Takács János: Köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatásul közölte, hogy Budai Viktor képviselő úr később érkezik. Megállapította, hogy az ülés határozatképes.

A napirendi pontokat 9 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta

Takács János:   Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:




- Kardos Ferenc




- Kissné Vörösmarti Mária

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Telekértékesítés

Takács János: A 34 telket érintő vételi jog alapítására és a vételi jog gyakorlására vonatkozó szerződés-tervezetet megküldte az ajánlattevő társaságot képviselő ügyvédi iroda. A szerződés tervezeteket véleményezte az Önkormányzat jogi képviselője. Az észrevételeket megtették az ügyvédi iroda felé. Megkéri az Önkormányzat jogi képviselőjét Dr. Stein Barnabás ügyvéd urat, hogy tájékoztassa a képviselőket az észrevételekről, kiegészítésekről. 

Dr. Stein Barnabás: A vételi jog gyakorlásáról szóló szerződés tervezetben a vételi jog gyakorlásának módja érdekesen lett megfogalmazva. Ebben a kérdésben észrevételezte az Önkormányzat, hogy 2007. április 15-ig – ezt a dátumot később a Kft. szóban kérte május 10-re módosítani - legalább nyolc ingatlanra kellene gyakorolni a vételi jogot, illetve 2007. december 31-ig szeretné elérni az Önkormányzat, hogy legalább újabb 16 ingatlanra gyakorolják a vételi jogot. Ezt megszűnési feltételnek nyilvánítanák azzal, hogy foglalót kér az Önkormányzat. 

A 10. pontba került a foglaló kikötése. Eredetileg a Kft. azt szerette volna, hogy akkor fizessenek csak, amikor a vételi jogot gyakorolják, és csak előleget. A probléma az, hogy így nem jelentene biztosíték funkciót. A módosítási javaslat az, hogy ez 10% és foglaló legyen. Ez természetesen mind a két félnek kötelezettséget jelent. 

A 12.4 pontja szerint valami olyan biztosítékot szeretne látni az Önkormányzat, amely kötelezi a felet arra, hogy a hátralékos vételárat fizesse meg. Tehát, ha a lehívás megtörténik, de nem fizet, akkor az Önkormányzat elállhasson a szerződéstől.

Kérte a Kft., hogy a vételi jog gyakorlását átengedhesse egy most létrehozott project cégnek. Ez nyílván a saját maguk védelmét célozza. Amennyiben ebbe belemegy az Önkormányzat, akkor viszont ki kell kötni, hogy csak olyan társaságra ruházhassa át ezt a jogosultságát, amelynél legalább 75%-os befolyásával bír, ugyanis ekkor van egyáltalán esély arra, hogy utóbb bizonyítsák, hogy át lehet törni a 3 milliós felelősségi határt. 

A mai nap elküldte, a Kft. ügyvédjének ezeket a javaslatokat.

Takács János: A beruházók részéről, csak annyi visszajelzés érkezett, hogy az a kérésük, hogy a tervezet 6.2 pontjában szereplő időpont ne április 15., hanem május 10. legyen. Az egyéb észrevételekkel kapcsolatosan egyenlőre visszajelzés nem érkezett. 

Törzsök Erzsébet: A vételi jogot alapító szerződés 7-es pontjában szereplő 5 munkanapos határidő teljesíthető?

Dr. Stein Barnabás: Igen ez teljesíthető.

Takács János: Amennyiben nincs több kérdés, vagy észrevétel, azt javasolja, hogy fogadják el ebben a formájában a szerződés tervezetet, amennyiben lényegi változtatást javasol a beruházó úgy a Testület újratárgyalja a szerződést. Aki ezzel egyetért, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

4/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Garay Residence Kft. (Cg.: 01-09-739015, székhely: 1138 Budapest, Róbert Károly krt. 16/C) és az Önkormányzat közötti vételi jogot alapító szerződés tervezetét, valamint a vételi jog gyakorlásáról szóló 

keretszerződés tervezetét az előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyja.

A szerződések tárgyát az Önkormányzat tulajdonát képező pákozdi 2134/18-52 hrsz-ú ingatlanok képezik. 

Szerződő felek fenti ingatlanokra 2008. december 31. napjáig szóló vételi jogot alapítanak.

A vételi jog jogosultja vállalja, hogy amennyiben vételi jogával élni kíván úgy a vételi jogot gyakorló nyilatkozatait első alkalommal legalább 8 ingatlan vonatkozásában, ezt követően pedig alkalmanként legalább 4-4, de legfeljebb a még fennmaradó számú ingatlan vonatkozásában teszi meg.

Ha a jogosult legkésőbb 2007. május 10. napjáig egyetlen ingatlan vonatkozásában sem gyakorolja vételi jogát, ill. 2007. december 31. napjáig legalább 16 ingatlan vonatkozásában nem gyakorolja vételi jogát a vételi jog valamennyi ingatlan vonatkozásában megszűnik.

Az ingatlanok engedmény nélküli opciós vételára bruttó 7.200.-Ft/m2.

Az ingatlanok engedménnyel csökkentett opciós vételára bruttó 6.500.-Ft/m2. 

A vételi jog jogosultja az engedmény igénybevételére jogosult amennyiben 2007. december 31. napjáig valamennyi ingatlan vonatkozásában gyakorolja vételi jogát és ezen időpontig valamennyi ingatlan vételárát teljes egészében megfizette.

A vételi jog jogosultja a vételi jogot alapító szerződés ill. a vételi jog gyakorlásáról szóló szerződés aláírásával egyidejűleg köteles megfizetni a szerződés tárgyát képező 34 ingatlan engedménnyel nem csökkentett, teljes vételárának 10%-át foglaló címén.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalmú szerződések aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: A másik adásvételi szerződés tervezet két telekre vonatkozik és a vevő Dr. 

Dedinszky Zsolt még további négy telekre vonatkozó adásvételi előszerződést is szeretne kötni. 

Dr. Stein Barnabás: A Dedinszky úr szintén egy most létrehozott Kft-n keresztül szeretné megvásárolni az ingatlanokat. Jelenleg megfizetné 2 telek vételárát, 6.800 Ft/m2 áron. A továbbiakban pedig kötelezettséget vállalna további 4 telek megvásárlására. Amennyiben ez utóbbi megvalósulna bizonyos határidőig, akkor további telekár engedményre szeretne igényt tartani. 

A 4 telekre vonatkozó vételi jog alapításának feltétele lenne 15 millió Ft. megfizetése, amelynek egy része foglalóként jelentkezne.

Az adásvételi szerződés tervezettel kapcsolatban kiemelné, hogy az érintett telkek jelzálogjoggal terheltek az Önkormányzat által felvett hitel biztosítására. A tehermentesítéssel kapcsolatban ki kell majd emelni a szerződésben, hogy a banki ügyintézési határidő be nem tartásáért az Önkormányzat nem vállal felelősséget.

A vevőt tájékoztatni kell arról, hogy a hitelszerződés alapján a vételár banknak történő befizetése után a jelzálogjog törlésének nincs akadálya.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó, Besenyei Beatrix, Dr. Németh Attila  távozott.

Csordás Zsolt: Akkor, amikor valaki 34 telket akar megvásárolni és ott 7.200.-Ft/m2 árat határoznak meg, ellenben amikor valaki 6 telket akar megvenni ott meg 6.800.- Ft/m2 árról indulnak és ebből adnak kedvezményt nem lesz-e ebből probléma.

Dr. Stein Barnabás: Jogilag biztosan nem.

Takács János: Természetesen felmerülhet ez a probléma, de a képviselő-testület döntésén fog múlni, hogy kinek milyen árat ill. árkedvezményt határoznak meg.

A telkek iránt egyébként van érdeklődés és mindenkinek a 7.200 Ft/m2-es árat adott meg.

Kissné Vörösmarti Mária: Mindenképpen 7.200.-Ft/m2 árat javasol.

Csordás Zsolt: A tervezet 10. pontjában szerepel az, hogy jogerős használatbavételi engedéllyel kell igazolnia a vevőnek a beépítést. Mi történik, ha ez nem teljesül.

Dr. Stein Barnabás: Ezt a kikötést, azért javasolja beépíteni a szerződésbe, hogy legyen valamilyen biztosíték arra nézve, hogy a vevő ténylegesen épít a telkeken és nem telekspekulációról van szó.

Természetesen ez csak egy javaslat.

Takács János: Az épületek felépítésével kapcsolatban Dedinszky úr jelezte, hogy csak azt vállalja, hogy a rendezési tervben és a helyi építési szabályzatban foglaltaknak eleget tesz.

Kardos Ferenc: Ő is a 7.200.-Ft/m2 árat javasolja, ha több telket vásárol és beindítja az építkezést visszatérhetnek a kedvezményre.

Takács János: Akkor a két telekre vonatkozóan úgy látja, hogy elfogadható a szerződés azzal, hogy nem 6.800 Ft/m2 áron, hanem 7.200 Ft/m2 áron határozzák meg a telkek árát. Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

5/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy adásvételi szerződést kíván kötni a Dr. Dedinszky Zsolt ügyvezető által képviselt IMMO-TEMPO Ingatlanforgalmazó és Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 1114 Budapest, Móricz Zsigmond krt. 3/B IV./6., Cg.: 01-09-878751) az Önkormányzat tulajdonát képező 2134/65-66 hrsz-ú ingatlanok értékesítésére.

Az ingatlanok vételára bruttó 7.200.-Ft/m2.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő szerződéskötésre: 2007. február 15.

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Az előszerződéssel kapcsolatosan pedig azt javasolja, hogy előzetesen kötelezzék magukat el arra, hogy amennyiben 1 hónapon belül az előszerződés aláírásra kerül, akkor a további telkekre vonatkozóan biztosítják az elővételi jogot a részére. Amennyiben december 31-ig mind a hat telket megvásárolja, akkor tudnak kedvezményt biztosítani mindegyik telekre. A kedvezmény összege bruttó 700.-Ft./m2. Javasolja, hogy kezdjék meg az adásvételi előszerződés előkészítését is.

Elfogadható ez így?

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

6/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy meg kell kezdeni a Dr. Dedinszky Zsolt ügyvezető által képviselt IMMO-TEMPO Ingatlanforgalmazó és Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 1114 Budapest, Móricz Zsigmond krt. 3/B IV./6., Cg.: 01-09-878751) kötendő adásvételi előszerződés előkészítését. Az előszerződés tárgyát az Önkormányzat tulajdonában álló pákozdi 2134/55, 2134/56, 2134/67, 2134/68 hrsz-ú ingatlanok képezik. 

Az ingatlanok vételára bruttó 7.200.-Ft/m2.

Amennyiben 2007. december 31. napjáig a vevő fenti 4 telket megvásárolja, akkor vételár kedvezményben részesül mindegyik telek vonatkozásában, amely kedvezmény összege bruttó 700.-Ft/m2.

Határidő előkészítésre: 2007. február 28.

Felelős: Takács János polgármester

Takács János:  A 2. napirendi pont tárgyalásában érintett vállalkozó később érkezik, valamint a 3. és 4. napirendi pont tárgyalását az összes települési képviselő jelenlétében javasoja tárgyalni, ezért indítványozza, hogy a napirendek tárgyalását az 5. ponttól folytassák.

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta.
Budai Viktor megérkezett.

Dr. Németh Attila visszaérkezett.

5. Települési szilárd hulladékszállítás szolgáltatási díjának megállapítása

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A képviselők megkapták az írásos anyagot. A novemberi testületi ülésen az a döntés született, hogy a Szolgáltató díjajánlatával szemben 7%-os emelést tartanak a képviselők elfogadhatónak. Ezt a tájékoztatást megkapta a Szolgáltató is és a viszont ajánlatában 10%-os emelést jelzett. 

Takács János: Kinek mi az álláspontja?

Csordás Zsolt: Úgy érzi, hogy szükséges a 10%-os emelés. Véleménye szerint viszont jelezni kellene a Szolgáltató felé, hogy nem a legmegfelelőbb módon folyik az elszállítás. Van olyan hét, amikor már korán reggel elviszik a szemetet és van, amikor csak késő délután vagy este.

Takács János: Ezt természetesen jelezni fogják. A szelektív szemétgyűjtő konténerek áthelyezésre kerültek a Petőfi utca elejére, az óvodával szembeni közterületre. Akkor ez a 10%-os díjemelés elfogadható?

Kissné Vörösmarti Mária: Az előző években is mindig inflációkövető emelést javasoltak, amit a Szolgáltató el is fogadott. Nem szeretné, ha az idei évi nagyobb mértékű emelés hátterében az állna, hogy a feladat alvállalkozóhoz került.

Dr. Németh Attila: Javasolja, hogy próbáljanak meg elfogadtatni 8%-os emelést.

Takács János:   Aki a 8%-kal egyetért szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

7/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Depónia Hulladékkezelő és Településtisztasági Kft. árajánlatát a 2007. évi szolgáltatási díjakra vonatkozóan nem fogadja el.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy  folytasson tárgyalást a Depónia Kft-vel arra vonatkozóan, hogy 2007. évre 8 %-os áremelést érvényesítsen. 

Határidő: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

6. Csatornaszolgáltatás hatósági árának megállapítása (Pipacsos lakóterület, iparterület)

Lehelné Dr. Lovászi Rita:  Ezt a témát is tárgyalta már a testület. A Fejérvíz Zrt. részéről az eredeti díjajánlat 1380.- Ft./m3+Áfa összeg volt. A Testület javasolta 1.350.-Ft./m3+Áfa összegben megállapítani a díjszabást. A Fejérvíz Zrt. elfogadta a javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi rendeletmódosítást fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

2/2007.(II.1.) számú rendelete

A csatornaszolgáltatás hatósági árának megállapításáról szóló 1/2005.(II.1.) sz. rendelet módosításáról.

A rendelet szövege külön íven megfogalmazva.
Lehelné Dr. Lovászi Rita: Minden évben lehetőség van a 2007. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésére. A Fejérvízhez tartozó települések közösen szoktak pályázatot benyújtani. Ebben az évben a pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatos technikai teendők lebonyolítására Alcsútdoboz település önkormányzata vállalkozott. 

Takács János: Aki támogatja, hogy részt vegyünk a pályázatban és, hogy a gesztori teendőket Alcsútdoboz Önkormányzata lássa el kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

8/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a 2007. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésére. A pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatos technikai teendők lebonyolítására Alcsútdoboz település önkormányzatát hatalmazza meg.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

7. Teljesítményértékelés alapját képező kiemelt célok meghatározása

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A képviselők megkapták az erre vonatkozó előterjesztést. A köztisztviselők munkáját minden évben értékelni kell, és ehhez minden évben a képviselő-testület meghatároz olyan kiemelt célokat, amely alapján az egyéni teljesítmény követelményeket meg lehet határozni.

Kérdezi van-e észrevétel a javaslatot érintően.

Szabó Gábor: Hogyan lehet kontrolálni pld. Az ügyfél elégedettséget?

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Természetesen csak a visszajelzések alapján.

Törzsök Erzsébet: Ki végzi a köztisztviselők teljesítményértékelését?

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A munkáltató.

Takács János: Amennyiben nincs több kérdés, és hozzászólás, javasolja az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

9/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők teljesítménykövetelményének alapját képező alábbi célokat határozza meg 2007. évre vonatkozóan:

1.  Az önkormányzati szervek törvényes és hatékony működtetése. A Polgármesteri Hivatalnak az Önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatainak az ellátása a mindenkor hatályos jogszabályokban, valamint a Polgármesteri Hivatal szabályzataiban foglaltaknak megfelelően történjen.

2.  A hatósági és önkormányzati ügyintézés körébe tartozó feladatok ellátása oly módon, hogy az ügyfelek megelégedettsége javuljon. A szolgáltató jellegű ügyintézés erősítése, a lakosság és a civil szféra megfelelő információkkal való ellátása.

3.  A köztisztviselők felelősségének fokozottabb tudatosítása, a szakmai munka következetes és hatékony végzése, ellenőrzése. Az ügyintézési határidők betartása, a szakmai ismeretek bővítése és a jogalkalmazási képesség fejlesztése, elsősorban képzés, továbbképzés útján. A hatékonyabb együttműködés érdekében a hivatali belső kommunikáció javítása, az információ áramlás koordinálása.

4.  Az önkormányzati koncepciókban, programokban, rendeletekben, intézkedési tervekben meghatározott feladatok maradéktalan megvalósítása.

5.  A közterületek rendeletben szabályozott módon történő használata érdekében tovább kell növelni a helyszíni hatósági intézkedéseket úgy, hogy az ne sértse a lakosságbarát ügyintézés színvonalát.


Határidő: folyamatos

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző


8. Helyi kitüntető címek, díjak alapításáról és adományozásáról szóló rendelet megalkotása

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Elkészült a rendelet tervezet Kissné Vörösmarti Mária segítségével. Várják a javaslatokat.

Kissné Vörösmarti Mária: A kitüntető címek átadására az alábbi javaslatokat tenné:


- díszpolgári cím

március 15.


- „Takaros porta”

augusztus 20.


- „Pákozdért” oklevél 
Pákozdi Napok     

A rendelet tervezetben hivatkozott Pákozdért könyv egy olyan díszes kiállítású könyv lenne, amelyben szerepelnének a különböző kategóriák díjazottai. A könyv oldalait laminálni lehetne, ehhez egy jó lenne egy lamináló gépet vásárolni. Ezt a gépet természetesen egyéb célokra is tudná az Önkormányzat használni.

A könyv lapjainak elkészítése nyomdász segítségével történne.

A díszpolgári címhez járó emlékplakettet bronzból javasolja elkészíttetni ugyanazzal a grafikával, amely a díszoklevélen is szerepel. 

Az 5.§-ban fontosnak tartotta kiemelni, hogy a díszpolgári cím anyagi elismeréssel nem jár. 

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A díszpolgári cím adományozására a március 15.-i határidőt már nagyon közelinek tartja. 

Takács János: Javasolja, hogy minden kitüntető címet a Pákozdi Napokon adjanak át. 

Kissné Vörösmarti Mária: Azért javasolta a címek különböző időpontban, különböző rendezvényeken történő átadását, mert akkor nem lenne olyan hosszú egy-egy díjátadó.

Takács János: Véleménye szerint egy ünnepi testületi ülést kellene összehívni, ahol az összes díjat átadnák. Javasolja, hogy a Pákozdi Napok alkalmából, péntek este legyen ez az esemény. A jelöléseket pedig minden év június 30-ig lehessen leadni.

Kissné Vörösmarti Mária: Szeretne még javaslatot kapni a 9.§-ban meghatározott cím elnevezésére.

Szabó Gábor: Lehetne Virágos Pákozdért. A táblát címfestővel el lehet készíttetni.

Kissné Vörösmarti Mária: Előtte meg kell tervezni, hogy milyen grafika kerüljön rá.

Takács János: Kérdezi, van-e még hozzászólás. Amennyiben nincs javasolja, hogy a megbeszélt kiegészítésekkel fogadják el a rendelet tervezetet.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

3/2007.(II.1) számú rendelete

A helyi kitüntető címek, díjak alapításáról és adományozásáról

A rendelet szövege külön íven megfogalmazva.
9. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: Két napirendi pontot tárgyalt a Bizottság. Az egyik az idei évi közterületi munkavégzés volt, a másik a kátyúzás. A SZÉKOM képviselőjével bejárták a falut és megbeszélték az elvégzendő munkát, most várják az ajánlatot.

A kátyúzás tekintetében eddig négy ajánlat érkezett. Az egyik bizottsági tag javasolt egy további társaságot akitől kérjenek még ajánlatot.

Takács János: Annyit tájékoztatásul elmond, hogy megkapta a SZÉKOM ajánlatát. Igen kedvezőnek tűnik. Azt kéri a bizottságtól, hogy ennek a konkrét ajánlatnak az ismeretében gondolják végig a közterületi munkavégzést. Ebben az esetben azzal is számolni lehet, hogy a nyári közmunkaprogram és a közterületi munkavégzés egy kézbe kerülne. A kaszálásra vonatkozó árajánlat egyébként 3 Ft/m2. 

10. Bejelentések

Siliga Tünde: Február 17-én kerül megrendezésre a II. Ovi Bál. A tavalyi bevételből készségfejlesztő játékokat vásároltak a gyerekeknek. A Bál 19 órakor kezdődik a Művelődési Házban. A programok között szerepel a Lux című előadás is. Mindenit sok szeretettel várnak és kéri a képviselőket, hogy támogassák az óvodásokat.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Érkezett egy támogatási kérelem a székesfehérvári Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságtól, amely szerint a helyi tűzvédelmi feladatok ellátásáért 100.-Ft./fő mértékű támogatást szeretnének kapni.

Kissné Vörösmarti Mária: Mindenképpen javasolja a támogatásukat, hiszen eddig is nagyon sok segítséget kaptak tőlük.

Takács János: Általában 50.000.-Ft. összegű támogatást szoktak adni a Tűzoltóknak. Kérdezi, hogy elfogadható-e ez az összeg?

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

10/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 50.000.-Ft. összegű támogatást biztosít a székesfehérvári Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságnak a helyi tűzoltási és kárelhárítási feladatok ellátásához.

A fenti támogatás pénzügyi fedezetét 2007. évi költségvetésében a Testület biztosítja.

Határidő: a költségvetés tervezés időszaka

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: A Lics család évek óta szeretné rendbe tenni a kikötői lejáróval szembeni utat és alkalmassá tenni arra, hogy közlekedni lehessen rajta. Ezen a területen épül két lovarda is, akik szintén partnerek lennének ebben. Szeretnék továbbá azt is, ha az elektromos hálózat is kiépülne.

Az idei évben lehet pályázni külterületi mezőgazdasági utak felújítására. A pályázatot önkormányzatok nyújthatják be, de az ezzel kapcsolatos költségeket a tulajdonosok vállalnák.

Amennyiben a képviselő-testület hozzájárul ehhez elkezdődhet a felek közötti megállapodás, valamint a pályázat előkészítése.

Kérdezi, hogy kinek mi a véleménye?

Törzsök Erzsébet: Támogatja az ötletet végre gazdája lenne annak az útnak is.

Takács János: Amennyiben nincs más észrevétel javasolja, hogy támogassák az előkészítő munkák megkezdését, természetesen azzal, hogy minden költséget az érintettek viselnek.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

2. M7 Ipari Park és Logisztikai Központ

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó és Besenyei Beatrix visszaérkezett

Takács János: Köszönti Janzsó Tamást, aki időközben érkezett. A napirendek tárgyalását a 2. ponttal folytatják. 

Az Ipari Park megvalósításával kapcsolatosan a képviselő-testület a korábbi testületi ülésen döntött arról, hogy a rendezési tervet jóváhagyja. 

Az érintett vállalkozó, az igényelt dokumentációkat becsatolta, aminek alapján egyértelműen megállapítható az, hogy azok a kételyek, amelyek korábban felvetődtek kezelhetők.

Az egyik ilyen becsatolt anyagrész, egyértelműen tartalmazza, hogy milyen módon közelíthető meg az Ipari Park és Logisztikai Központ.

Ezenkívül a forgalom technikai szabályozásáról is megszületett a technikai engedély.

Ezek az alapjai annak a megállapodás tervezetnek, amit a képviselő-testület elé terjesztett.

A maga részéről javasolja, hogy a megállapodásban szerepeljen az is, hogy Pákozd belterületi útszakasza nem használható teherforgalomra, az Ipari Park megközelítésére a település K-i részén található autópálya lehajtót kell használni.

Kérdezi a beruházót, hogy van-e valami kiegészíteni valója?

Janzsó Tamás: Részéről fő szempont az, hogy az Önkormányzattal együttműködjön. Azt gondolja, hogy azzal a módosítással, amit a polgármester úr javasolt, hogy még jobban írják körül azt a megközelítést amiről beszélnek az számára elfogadható.

Törzsök Erzsébet: Kérdezi, hogy biztosan betartható-e az, hogy ne a falun keresztül jöjjenek azok a kamionok? Mi van akkor, ha bizonyíthatóan mégis a falun keresztül jönnek?

Janzsó Tamás: Ilyen esettel még nem találkozott, pedig számos Ipari park kialakításában közreműködött. Az adásvételi szerződések kötelező tartalmi eleme lesz, hogy milyen útvonalon közelíthető meg az Ipari park. A polgármester úr felvetette olyan berendezés telepítését, amellyel az áthaladó forgalom kontrolálható és erről, valamint az Ipari Parkba behajtási jogosultsággal rendelkező kamionok adatairól adatot szolgáltatnának az Önkormányzatnak. Ezáltal kiszűrhető, ha valaki nem tartja be az útvonalat.

Egy dolgot kellene még tisztázni, hogy ez az adatszolgáltatás sért-e személyiségi jogokat.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Mindenképpen figyelembe kell venni azt, hogy az Önkormányzatnak nincs arra apparátusa, hogy a fentiek szerint esetlegesen beérkező adatokat ellenőrizze, feldolgozza és szankcionáljon. 

Budai Viktor: Véleménye szerint kezdeményezni kell, hogy le legyen szabályozva az, hogy 12 tonnánál nagyobb járművel csak engedéllyel lehessen behajtani a faluba.

Törzsök Tibor: Mennyi hasznot hoz ez a beruházás a falunak?

Janzsó Tamás: Mit értünk haszon alatt?

Törzsök Tibor: Az iparűzési adót.

Janzsó Tamás: Szerinte haszon alatt nem csak az iparűzési adót kell érteni, ide tartozik az Szja itt maradó része és a település sport és kulturális életének a támogatása is.

Törzsök Tibor: Az ő problémája az, hogy a Budai út mellett lakik, attól 5 méterre. Ki garantálja a megnövekedett átmenő forgalomból adódó kárainak megtérítését. A faluban elkezdődött egy turisztikai fejlesztés. Most el kellene dönteni, hogy turizmus vagy ipar. Az autópálya felé nem tud a falu terjeszkedni, a hegy felé szintén nem, mert ott természetvédelmi terület van. Szerinte meg kell kérdezni a lakosságot, hogy a mi a véleménye erről az egészről.

Janzsó Tamás: A fejlődés az valóban nagyon fontos. A falu akkor fejlődik, ha új munkahelyeket teremtenek. Ma is keresztül mennek a kamionok a falun és nem szankcionálják. Az Ipari Parkban ezt szankcionálni fogják. A betelepüléssel biztos, hogy hozzá tudnak járulni a település fejlődéséhez. Az Ön véleménye természetesen lehet más. El kell dönteni, hogy mi kell a falunak.

Törzsök Tibor: Igen, ha ezt most a lakosság megkérdezése nélkül megszavazza a testület, akkor elveszítik a további lehetőségeket a fejlődésre. Ő azt mondja, hogy a Testület mellé áll, amennyiben a lakosság többsége igent mond erre a fejlesztésre.

Takács János: Ennek a beruháznak az előkészítése 2,5 éve kezdődött meg. A rendezési terv ki volt függesztve, arra észrevétel nem érkezett. Az összes szakhatóság, a területi főépítész is jóváhagyta. Azt gondolja, hogy a szakhatóságok kiadott véleményeit nem kellene vitatni.

Ez az ipari park olyan területen létesülne, ahol lakóterület fejlesztést nem lehetne végrehajtani. Az egyik oldalon erdősáv van, a másikon az M7 autópálya, a harmadikon a 8116-os közút. A településnek a másik fejlesztési lehetősége a hegyoldalban rejlik, aminek az előkészítése még hosszú évek feladata lesz. Az, hogy egy ilyen kérdést kivigyenek lakossági fórumra és annak alapján dőljön el a dolog, ezt nem igazán tudja támogatni. 

Tudva lévő, hogy a felhatalmazást a képviselő-testület kapta meg arra, hogy a település fejlesztésével kapcsolatosan döntsön. 

Törzsök Erzsébet: Amennyiben betartják a kamionok azt, hogy a pihenő felől közlekednek, sajnos további problémák fognak felvetődni. A szigeti bejáróval szemben két lovarda is épül a közeljövőben és az ő vendégeik, valamint a Lics pincészet vendégei is ezt az útvonalat fogják használni. Az Arborétumhoz és a Mészeg hegyre évi 20.000 látogató érkezik, akik közül főleg a gyerekcsoportok gyalogosan teszik meg az utat azon az útszakaszon, ahol a kamionok fognak közlekedni. A szűk hely és a nagy kamionforgalom miatt igen nagy veszélynek lesznek kitéve az arra kirándulók. Úgy gondolja, hogy mindenképpen át kell gondolni ezt a kérdést.

Besenyei Beatrix: Felmerült az iparűzési adó kérdése. Mindenki tisztában van azzal, hogy minél több az iparűzési adó bevétel, annál kevesebb az állami támogatás. 

Amennyiben Fehérvár felől a lakóterület benépesül, akkor már tényleg csak a hegyoldal marad további fejlesztésre. Nem tudja, hogy az unokáik merre fogják Pákozdot fejleszteni, ha mindkét végét lezárják?

Kissné Vörösmarti Mária: Annyit szeretne hozzáfűzni, hogy két éve húzódik ez a dolog. Ez nyílván azért van így, hogy úgy tudjon kialakulni, hogy a lakosság érdekeit is szolgálja. A legutolsó nagy probléma az Ipari Park megközelítése volt. A dokumentumok szerint ez a probléma megoldódott, a kamionok útvonala meghatározott. 

Véleménye szerint ő is, és képviselőtársai is igyekeznek mindent figyelembe venni, hogy a lakosság érdekeit nézzék. Nem az számít, hogy melyik utcában laknak. El tudják képzelni azt, ha dübörög a kamion.

Budai Viktor: Kérdezi Besenyei Beatrixtól, hogy mennyire van tisztában azzal, hogy milyen tulajdonban vannak a falu határában levő területek.

Besenyei Beatrix: Most már tudja, hogy nem az önkormányzat tulajdonában vannak.

Budai Viktor: Amennyiben magánkézben vannak a területek, megint kisajátítás felé menjenek el? Ez nem lesz jó irány. Ezen el kell gondolkodni.

A másik dolog, amit Törzsök Tibortól kérdezne, mint a Pénzügyi Bizottság elnöke, úgy tudja, hogy a 2006-os évben egyetlen egy vendégéjszaka sem volt Pákozdon. Legalábbis idegenforgalmi adó bevétele nem származott ebből az Önkormányzatnak. A turizmusból nincsen semmivel sem több bevétele a falunak  mint esetleg az iparból. 

Dr. Németh Attila: Örül annak, hogy arról vitatkoznak, hogy a második ipari park létesüljön, vagy ne. Nagyon jó döntésnek tartja a Pipacsosban lévő Ablakgyár felépítését is. Véleménye szerint az a fejlődés, hogy valami lesz, és valami értékes gazdasági tevékenység fog ott kialakulni. Támogatja az Ipari Park létrehozását. Továbbá ipari park nélkül sem garantálható a kamionforgalom hiánya.

Csabai Imre: Biztos abban, hogy sok munka van az előkészítésben. A turizmus abból is áll, hogy egy faluba beérkező turista, milyen képet lát a faluról. Azt gondolja, hogy nem biztos, hogy jó lenne a falunak, ha mindkét végén ipari park lenne.

Törzsök Tibor: idegenforgalmi adóbevétel most valóban nincs. Amikor ők csinálták  a Falusi Turizmus Irodát ők beszedték az idegenforgalmi adót.

A háza előtt egy buszmegálló van. Tavaly beszállt egy autó a háza kerítésébe. Kérdezi, hogy miért ne harcoljon ő az ellen, hogy megnövekedjen a kamionforgalom a háza előtt. A képviselők sem tudnak felelősséget vállalni a tévedésből átmenő kamionok miatt. Nézzék el neki, hogy ez ellen tiltakozik.

Besenyei Beatrix: Ha Pákozd mindkét végén van egy iparterület, és fejleszteni kell a lakóterületet akkor mit lehet majd csinálni?

Takács János: Sukoró felől nem tudnának fejleszteni. A hegy felöli területek felé ill. a TSz Majoron kívüli terület felé lehet menni.

Kissné Vörösmarti Mária: Nem az a gondja, hogy a Törzsök Tibor harcol a főút forgalma ellen. Semmi baja ezzel, el tudják képzelni, hogy ez mivel jár.

Törzsök Erzsébet: Folyamatosan az a gondja, hogy mi lesz a gyalogos gyerekcsoportokkal, ha ott nagy kamionforgalom lesz?

Dr. Stein Barnabás: Garancia sajnos arra nincs, hogy a kamionok merre mennek majd. Csak kérés és vállalás áll szemben egymással. Az ellenőrzésre és a szankcionálásra nincs megfelelő apparátus. Az esetleges kártérítések bírósági úton rendezhetők, ez azonban 6-8 évet is igénybe vehet. A Törzsök Erzsébet által felvetett probléma tényleg valós lehet. 

Kissné Vörösmarti Mária: Hétvégén amikor a több turista van, úgy tudja, hogy a kamionok nem mehetnek.

Törzsök Erzsébet: Hétköznap is sok gyerekcsoport van, az erdei iskolák miatt például. Ez havi több ezer gyereket jelent.

Budai Viktor: Janzsó úrék vállalták, hogy területüknél kiépítésre kerül a gyalogos járda. Szerinte a túloldalon a lovardásokat is lehet erre kötelezni.

Takács János: A gyalogos forgalom megoldására pályázati lehetőséget is ki lehet használni. Kérdezi, hogy van-e még vélemény, észrevétel?

Törzsök Tibor: Kéri, hogy tegyék át a buszmegállót, mert nem tud kiállni a saját udvarából. Amennyiben megnövekedik a forgalom, akkor meg pláne nem fog tudni. 

Takács János: A buszmegálló problémája nem ehhez a témakörhöz tartozik.

Csabai Imre: A teherautó forgalommal együtt a személyautó forgalom is meg fog növekedni az Ipari Parkban dolgozók miatt. 

Janzsó Tamás: Ez a jelenlegi forgalomhoz képest 1-2%-os növekedést jelent. A helyi dolgozó kerékpárral fog járni, a menedzsment pedig szintén az autópályán érkezik.

Takács János: A 8116-os út 4000 Ejármű/nap forgalomra van tervezve, jelenleg 1600 Ejármű/nap a forgalom. 

Dr. Németh Attila: Ő még nem tapasztalta, hogy hosszú perceket kellene várnia arra, hogy kihajtson a Budai útra pedig igen sokat jár a faluban.

A másik dolog pedig az, hogy nem tudja elképzelni, hogy azon a területen, ahol lenne ez az ipari park, naponta ötven kamion megfordulna. Egyszerűen nem fér ott el annyi cég. 

Kérdezi Janzsó úrtól, hogy mekkora kamionforgalomra lehet átlagosan számítani.

Janzsó Tamás: Körülbelül 6-8 cég települne le az Ipari Parkban. Ez naponta 6-8 kamiont jelent. Ez a tapasztalat.

Dr. Németh Attila: Ő a felmerült aggályokat eltúlzottnak érzi.

Takács János: Kérdezi, hogy van-e még észrevétel, kérdés?

Amennyiben nincs, javasolja, hogy döntsenek a kérdésben. Aki egyetért azzal, hogy a rendezési tervvel kapcsolatos rendelet február 01. napjától hatályba lépjen kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen és 2 nem szavazattal az alábbi rendeletmódosítást fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

4/2007.(II.1.) számú rendelete

Az M7 Ipari Park és Logisztikai Központ-Pákozd szabályozási tervéről és helyi építési szabályzatáról szóló 19/2006.(XII.11.) számú rendelet módosításáról
A rendelet szövege külön íven megfogalmazva

Törzsök Erzsébet: Kérte, hogy a jegyzőkönyvben kerüljön rögzítésre, hogy ő nemmel szavazott.

Csabai Imre: Kérdezi, hogy a környéken hol található még ipari park?  

Takács János: Velencén.

Kéri, hogy az alábbi kiegészítésekkel hagyják jóvá az Önkormányzat és az M7 Ipari park és Logisztikai Központ - Pákozd Kft. között létrejövő megállapodást.

· az építkezés során se terhelje átmenő forgalom a települést

· az Ipari Parkot a település K-i oldalán található pákozdi pihenőhely elnevezésű lehajtó használatával kell megközelíteni

· Pákozd belterületén keresztül kizárt az Ipari Park miatti átmenő forgalom

A képviselő-testület 8 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

11/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az M7 Ipari park és Logisztikai Központ - Pákozd Kft.-vel (1055 Budapest, Kossuth L. tér 13-15 képviselő : Janzsó Tamás ügyvezető) kötendő megállapodást az előterjesztésben foglaltak szerinti tartalommal az alábbi kiegészítésekkel hagyja jóvá:

· A 067/1 hrsz-ú Ipari parkot és Logisztikai Központot kizárólag az M7 autópályáról kell és lehet megközelíteni – mind a Budapest felöl, mind délről az országhatár felől érkezve - a település K-i oldalán található Pákozdi pihenőhelynél történő lehajtással a 8116. jelű közúton. 

· Az Ipari parkot csak célforgalom közelítheti meg a fenti útvonalon, a település belterületén keresztül átmenő célforgalom kizárt.

· Kizárt továbbá a település belterületén átmenő célforgalom az Ipari park megvalósítását célzó építési beruházás során is.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2007. január 31.

Felelős: Takács János polgármester

3. Pákozd község Önkormányzatának Gazdasági Programja

Takács János: A munkát a 3. napirendi pont tárgyalásával folytatják. Ez egy 4 évre szóló átfogó gazdasági koncepció, amelynek a megalkotását törvény írja elő. 

Kérdezi, hogy a kiküldött anyaggal  kapcsolatban kinek mi az észrevétele, javaslata?

Csordás Zsolt: Szeretné, ha ez az újságban és a honlapon is megjelenne.

Kissné Vörösmarti Mária: A Program 2. oldalán a 6. pontban szerepel a vízellátás kérdése. Szeretne erről többet megtudni, tekintettel arra, hogy ez az üdülőterületen folyamatosan problémaként merül fel.

Takács János: Csütörtökön jön hozzá a DRV vezérigazgató helyettese, akkor lesznek konkrétabb információi.

Szabó Gábor: A 2. oldal 3. pontjában szereplő szennyvíz beruházással kapcsolatban kéri bővebben kifejteni, hogy a korábbi 2015-ös időpontnak milyen előzményei voltak.

Takács János: Amennyiben nincs több hozzászólás, kéri, hogy fogadják el a Gazdasági Programot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

12/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2006-2010 közötti időszakra vonatkozó Gazdasági Programját jóváhagyja.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

4.  2007. évi költségvetés előkészítése

Takács János: A 4. napirenddel kapcsolatban a legalapvetőbb kérdés az iskolai finanszírozás. A napokban újabb egyeztetésre van szükség az iskola képviselőivel. Kérdezi, hogy az iskola részéről van-e valamilyen előzetes észrevétel, javaslat.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: A jegyző asszonynak megküldte a kért számításokat.

A sukorói polgármesterrel beszélt, ő azt kérte, hogy még a jövő tanévben maradjon minden változatlanul az intézményi társulást érintően. Utána szeretnének új iskolát építeni.

Besenyei Beatrix: Annyit szeretne kérni, hogy a döntést minél előbb hozzák meg.

Takács János: Nagy mozgásteret az önkormányzatok részére nem biztosítottak. Sukoró jelenleg egy nagy kérdőjel. Nehéz kiszámítani azt, hogy hogyan lenne jó mindenkinek. Kényes a helyzet és minden döntést jól át kell gondolni.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Már a korábbiakban felmerült az igény arra, hogy az intézmények gazdálkodását is a Hivatal lássa el. Ezzel lényegesebben átláthatóbbá válna az önkormányzat gazdálkodása. A gyakorlatban ez azt jelentené, hogy az iskola gazdálkodási önállósága 

megszűnne és a többi intézményhez hasonlóan részben önállóan gazdálkodó szervként működne tovább. A részben önálló intézmények gazdálkodását közvetlenül a Polgármesteri Hivatal látná el. Az egyes intézményeket egy-egy szakfeladatként, elkülönítve tartanák nyilván. A kifizetéseknél utalványozóként az egyes intézményvezetők szerepelnének. 

Ellenjegyző a jegyző ill. az általa felhatalmazott személy lenne. Az intézmények havi pénzellátmányt vennének fel a Hivatal pénztárából elszámolási határidővel a napi kiadások fedezésére. A pénzellátmány összegét intézményenként a jelenlegi havi kiadások figyelembevételével kellene meghatározni. 

Az átszervezés miatt megnövekedett feladatok ellátására a Hivatalba egy fő felvétele szükséges. A Testület korábbi állásfoglalására figyelemmel ez nem jelentene létszámbővítést a Hivatal tekintetében, mivel az egyik kolléganő, aki nyugdíj mellett látta el a feladatkörét jelenleg a felmentési idejét tölti.

Az iskola jelenlegi gazdasági vezetője az igazgató asszony tájékoztatása szerint szintén felmentési idejét tölti, mivel nyugdíjba vonul. Az ő státusza nem kerül betöltésre.

Takács János: Javasolja, hogy az a státusz ne szűnjön meg, csak zárolva legyen. 

Besenyei Beatrix: Erről az átszervezésről már korában is beszéltek. Úgy gondolja, hogy a nyugdíjazás miatt most van itt az ideje. Támogatja a javaslatot, mivel nem jár létszámbővítéssel, sőt a későbbiekben megtakarítást is eredményez. Nyílván olyan embert kellene felvenni, aki ért ehhez a területhez.

Budai Viktor: Az iskola pénzügyeit akkor új ember fogja végezni. Nyílván egy felsőfokú végzettségű ember kell erre a feladatra, tehát nem marad meg egy egész fizetés.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Amennyiben felsőfokú végzettségű, de fiatal személyről lenne szó akkor a bére nem magasabb, mint egy nyugdíjas középfokú végzettségű köztisztviselőé.  

Takács János: Ezzel az átszervezéssel egyidejűleg a Hivatalon belüli költözésre is sor kerülne. Az azonos területtel foglalkozó kollégák kerülnének egymás mellé. Ő a házasságkötő teremmel szembeni szobába költözne át azzal, hogy a továbbiakban a Testületi ülések is ebben a szobában kerülnének megtartásra. Ehhez egy új tárgyalóasztalt kell készíttetni. 

Szeretné, ha az ezzel kapcsolatos költségeket is figyelembe venné a képviselő-testület. 

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Amennyiben a Testület egyetért a tervezett változtatással az új rendszer felállítása előtt módosítani kell az Alapító Okiratokat, új munkaköri leírásokat kell készíteni, módosítani kell az Ügyrendet és a belső szabályzatokat.

Besenyei Beatrix: Ugye az iskolában a változás ellenére megmarad az iskolatitkár?

Takács János: Igen.

Besenyei Beatrix: Az iskolatitkár nyugdíjazása is hamarosan időszerűvé válik. A kolléga felhatalmazta őt, hogy elmondja, hogy ő a nyugdíj mellett is szeretne tovább dolgozni akár 6 órában is.

Takács János: Elfogadható ez az előterjesztés ilyen formában?

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

13/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy meg kell kezdeni az Önkormányzathoz tartozó intézmények gazdálkodási feladatellátásának átszervezését oly módon, hogy minden intézmény részben önálló gazdálkodó szervként működjön. 

A részben önálló intézmények gazdálkodását közvetlenül a Polgármesteri Hivatal látja el.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy készítse elő az Alapító Okiratok, az Ügyrend, a belső szabályzatok módosítását, valamint a személyi és tárgyi feltételek megteremtését. 

Határidő: 2007. március 31.

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Törzsök Tibor: A katonai emlékhely fejlesztésével a Mészeg hegyen a Történelmi Vitézi Rend szeretne egy Emlékhelyet kialakítani. Ez hasonló lenne a pákozdi Történelmi Emlékhelyhez. Tekintettel arra, hogy a terület az Önkormányzat tulajdonában van kérik a Testület hozzájárulását.

Takács János: Aki egyetért ezzel kéri szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

14/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az érintett ingatlan tulajdonosa hozzájárul ahhoz, hogy a Történelmi Vitézi Rend a Mészeg hegyen  Emlékhelyet alakítson ki.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző
Törzsök Erzsébet: A testület véleményét szeretné kérni arról, hogy az új óvoda építéséhez téglajegyet lehetne árusítani.

Csordás Zsolt: Jó az ötlet, de attól fél, hogy nehogy rossz visszhangja legyen a faluban.

Törzsök Erzsébet: Ezt ő úgy tudja elképzelni, hogy nem az önkormányzaton keresztül működne, hanem alapítványként.

Besenyei Beatrix: Addig amíg ez csak egy elképzelés, addig nem kellene belevágni.

Takács János: Ő is azt javasolná, hogy csak akkor vetődjön fel ez a kérdés, amikor már tudják, hogy mi lesz a pályázat sorsa.

Kissné Vörösmarti Mária: Dönteni kellene az Üdülőfórum időpontjáról. Az üdülőhelyi részönkormányzat tagjait előzetesen megkereste az időpontot illetően. A visszajelzések alapján 2007. március 24. lenne a Fórum időpontja.  
Takács János: Tehát a javaslat 2007. március 24., a helyszín a Művelődési Ház.

Kissné Vörösmarti Mária: Kezdési időpontnak a tavalyihoz hasonlóan 9.30 órát javasol.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

15/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üdülőhelyi Fórum időpontját 2007. március 24-én 9.30 órában, helyét a Kossuth Lajos Művelődési Házban jelöli meg.

Határidő értesítésre: 2007. február 28.

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző 

Kissné Vörösmarti Mária: Az 56-os emlékévhez kapcsolódó újság megjelentetéséhez pályázati támogatást nyert az Önkormányzat. Azonban a megállapodást a pályázati pénzről csak decemberben kapták meg. Sokáig úgy tűnt, hogy elveszítik ezt a pénzt, de a Pákozdi Hírek decemberi számát elfogadták, mint ünnepi számot.

A másik dolog, amit szeretne elmondani, hogy csőtörés volt a Művelődési Házban. A hibát sikerült megoldani, de november óta kb.500 m3 víz folyt el. Jelenleg még nem tudja, hogy ennek a kifizetése, hogy fog történni. Lehetőség van méltányossági kérelem benyújtására a DrV-hez.

A Műemléki és Régészeti Kollégium kiírt egy pályázatot veszélyeztetett helyzetű műemlékek állagmegóvására, részleges vagy teljes felújítására. Az önrész mértéke 30%. A nevezési díj az igényelt összeg 1%-a+Áfa. A finanszírozás utólag történik.

A kis emlékművet lehetne felújítani ezzel a pályázattal. Mivel műemlékről van szó restaurálási engedélyt is be kell szerezni.

Takács János: Korábbi árajánlat szerint, amely egy restaurátortól származik 3 millió forint lenne a felújítás összege.

Budai Viktor: Egyenlőre nem lát forrást az önrészre.

Takács János:   Akkor egyenlőre ne tárgyaljanak róla.

A következő téma, Dr. Stein Barnabás ügyvéd megbízása. Egy előzetes ajánlat érkezett a részéről, amely szerint a Pipacsosban található lakótelkek adásvételi szerződéseinek megszerkesztésének és ellenjegyzésének munkadíja a vételár nettó 0.75%-a lenne.

Amennyiben az összérték az 50.000.000,- Ft-ot meghaladja, a munkadíj a korábbi szerződésekre is visszamenőleg nettó 0.5%-ra csökken. A kedvezmény a következő szerződésben érvényesíthető, vagy bármilyen módon, kivéve a különbözet visszafizetését.
 

Az egyéb megbízásokat (pld.: szerződések véleményezése, tanácsadás, képviselet tárgyalásokon - ide nem értve a peres képviseletet) óradíjban vállalná, melynek összege nettó 6.000,- Ft. Ezen felül költségtérítést csak a 100 km-t meghaladó saját gépkocsis utazás felett számítana.
 

Ezzel kapcsolatban kérné a képviselők véleményét.

Csordás Zsolt: Az a teljesítmény amit idáig nyújtott az ügyvéd úr az meggyőző volt. Jóval talpraesettebben és felkészültebben próbálja képviselni az önkormányzat érdekeit, mint az korábban történt.

Egy kérdése van. Mennyi volt az elődjének a tiszteletdíja? Ha jól emlékszik, akkor magasabb.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A vételár 1 %-a volt.

Takács János: Elfogadható, hogy az ismertetett feltételekkel a megbízást kiadják az ügyvéd úr részére?

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

16/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy Dr. Stein Barnabás ügyvéddel (8000 Székesfehérvár, Várkörút 23. I./11.) ügyvédi megbízási szerződést kíván kötni.

A Képviselő-testület az alábbi ügyvédi munkadíjat hagyja jóvá:

- a Pipacsosban található lakótelkekre vonatkozó adásvételi szerződések megszerkesztésének és ellenjegyzésének munkadíja a vételár nettó 0.75 %-a

- amennyiben az adásvételi szerződések  összértéke a nettó 50.000.000,- Ft-ot 

meghaladja, a munkadíj a korábbi szerződésekre is visszamenőleg nettó 0.5%-ra csökken.
- egyéb megbízások óradíja nettó 6.000.-Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza Takács János polgármestert a fentieknek megfelelő ügyvédi megbízási szerződés aláírására.

Határidő szerződéskötésre: 2007. február 15.

Felelős: Takács János polgármester

Szabó Gábor: Szeretné, ha a Pákozdi Hírekben felhívnák a lakók figyelmét, hogy nyessék meg a ház előtti fákat. Jó lenne továbbá egy statisztika megjelentetése, hogy hány fő él a településen, mi a lakosok kormegoszlása.

Budai Viktor: Javaslatot kellene tenni a polgármester úr illetményére és a költségátalánya összegére 2007. évre vonatkozóan.

Takács János: Személyes érintettség miatt kéri, hogy a szavazásból zárják ki.

A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

17/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete személyes érintettség miatt Takács János polgármester urat a javadalmazásáról szóló döntéshozatalból kizárja.

A jelen szabályozás szerint 312.800.-Ft a törvényben előírt minimum, és 404.800.-Ft a törvényben előírt maximum összeg. 

Jelenleg a polgármester úr illetménye 2004. január elsejétől 340.000.-Ft., a költségátalány összege 85.000.-Ft. Amikor ezt az illetményt megállapították akkor a minimum és maximum összeg közötti különbség felét vették alapul.

Ha most is ebből indulnak ki, akkor ez 358.800.-Ft-os illetményt jelentene, ami 5,2%-os emelést jelentene. A költségátalány összege, ha az illetmény 25%-át veszik 89.700.-Ft. lenne.

Dr. Németh Attila: Ilyenkor mindig vívódik, mert egyik oldalról nem akar garasoskodni, a másik oldalról viszont amikor egy költségvetés hiánnyal van tervezve, akkor beszélgethetnek béremelésről, csak a takaró meg a nyújtózkodás esetét kell meggondolni.

Szabó Gábor: Az előző évben egy kicsit rossz fényt vetett a vezetőségre, amikor az egyik Hivatali dolgozó előre nem tervezett béremeléséről nézetkülönbség volt közöttük. Tudja, hogy még nincs vége ennek a dolognak. Lehet, hogy jobban jött volna ki a dolog, ha előtte a polgármester úr és a jegyző asszony leül és megbeszélik a dolgokat.

Takács János: Annyit szeretne elmondani ezzel kapcsolatosan, hogy se előtte, se utána nem volt semmiféle konfliktus közöttük.

Besenyei Beatrix: Nem tartja túlzottnak az 5 %-os béremelést. Neki inkább olyan aggályai vannak, hogy nem tudja, hogy hogyan tudja megindokolni ő, mint képviselő ezt, amikor mindenhol leépítés, korlátozás és megszorítás van.

Dr. Németh Attila: Az anyagi lehetőségek sajnos adottak. Ez nem egy kellemes helyzet.

Kardos Ferenc: Véleménye szerint az emelés most nem indokolt. Később meglátják, hogy a telkek eladás merre mozdul és lesz-e ebből bevétel.

Csordás Zsolt: Elindult valami ebben a faluban, és ez talán pozitívan is visszahathat a vezetőnk további teljesítményére. Ilyen szemszögből is meg lehet közelíteni a dolgot.

Kardos Ferenc: A Szabó Gábor által előbb említett ügyben történt valami?

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A másodfokon hatályon kívül helyezték az elsőfokú ítéletet, és új eljárás lefolytatására kötelezték az elsőfokú bíróságot. Tehát kezdődik minden elölről.

Kardos Ferenc: Mi a helyzet a képviselők tiszteletdíjával?

Budai Viktor: Az nem változott.

Csordás Zsolt: Tehát elhangzott egy javaslat 358.800.-Ft. illetményre és 89.700.-Ft. költségátalányra.

Ez a tiszteletdíjnál 5,2 %-os emelést jelentene, a költségtérítésnél 5,5 %-os emelést.

Besenyei Beatrix: Véleménye szerint ez nem ér annyit, mint amennyi pénz van mögötte. 

Kissné Vörösmarti Mária: Emeljük meg a költségátalányt 30%-ra, azaz 102.000.-Ft-ra, az illetmény pedig maradjon változatlan, mert a költségátalányt nem terhelik járulékok.

Csordás Zsolt: Akkor három javaslat van, el kellene dönteni, hogy melyiket tegyék fel szavazásra.

A Képviselő-testület 5 igen 4 nem szavazati aránnyal a költségátalány 30%-ra, azaz 102.000.-Ft-ra történő emelését – az illetmény összegének változatlanul hagyása mellett – javasolta szavazásra bocsátani.

Csordás Zsolt: Aki egyetért azzal, hogy a polgármester úr költségátalányának havi összegét 2007. január 01-től 102.000.-Ft-ban állapítsák meg kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen, 3 nem szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

18/2007.(I.29.) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 142/2006.(X.06.) sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Takács János polgármestert megillető költségátalány összegét 2007. január 01. napjától - illetménye 30%-ának megfelelő mértékű - havi bruttó 102.000.-Ft., azaz Egyszázkettőezer forintban határozza meg.

A hivatkozott határozat polgármesteri illetményre vonatkozó rendelkezése hatályában változatlanul fennmarad.

Fentiek pénzügyi fedezete a 2007. évi költségvetésben biztosított.

Határidő továbbításra a gazdálkodási főelőadónak: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Budai Viktor: A 2007-es év költségvetésénél tervezni kell a polgármester úr jutalmát is, amennyiben a Testület így határoz.

Besenyei Beatrix: Nem tudhatjuk előre, hogy lesz-e erre fedezet. Ez nagy mértékben függ attól, hogy hány telket sikerül eladni.

Csordás Zsolt: Egy ember munkáját nem biztos, hogy az jellemzi, hogy milyen sikeresek a telekeladások. Ez jóval összetettebb dolog, és nem ez alapján kellene dönteni, hogy érdemel-e valaki jutalmat, vagy nem.

Besenyei Beatrix: Ő nem azt mondta, hogy ezt kizárja, hanem ha lesz rá forrás, akkor azt mondja, hogy semmi akadályát nem látja.

Budai Viktor: Neki, mint a Pénzügyi Bizottság elnökének tudnia kell, hogy számoljanak ezzel vagy ne. 

Csordás Zsolt: Tehát a kérdés az, hogy idei költségvetésben polgármesteri jutalom legyen-e tervezve.

A képviselő-testület 7 nem, 2 tartózkodás szavazati aránnyal a javaslatot elvetette.

Több napirendi pont nem lévén, Takács János megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.
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