Pákozd Község Önkormányzatának


Képviselő-testülete

A 2008. január 28-i testületi ülés

J e g y z ő k ö n y v e







Napirend:

1. Közműfejlesztéssel kapcsolatos helyi rendelet előkészítése

Előadó: Dr. Kömüves hajnalka aljegyző

2. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a Bizottsági javaslatokról

Előadó: Bizottság elnöke

3. Mészeg-hegyi Turisztikai Pályázat célfeladatainak módosítása

Előadó: Takács János polgármester

4. Bejelentések







Határozatok: 1-9/2008. (I.28.) sz. határozat

Rendeletek: 1/2008. (I.30.) sz. rendelet a helyi adókról szóló 7/1999. (XII.13.) számú rendelet módosításáról

J e g y z ő k ö n y v

Készült:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének




2008. január 28-án tartott üléséről

Az ülés helye:

Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen vannak:

Takács János polgármester




Csordás Zsolt




Kissné Vörösmarti Mária




Szabó Gábor




Törzsök Erzsébet




Budai Viktor




Besenyei Beatrix




Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó




Dr. Németh Attila




a képviselő-testület tagjai




Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző




tanácskozási joggal

Takács János: Köszöntötte a megjelenteket, a napirendi pontok ismertek Javasolja, hogy a közműfejlesztéssel kapcsolatos helyi rendelet megalkotását vegyék le a napirendről, több észrevétel érkezett, ami miatt szükséges a korrigálás. Javasolja zárt ülés napirendbe vételét. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Kardos Ferenc képviselő úr jelezte, hogy nem tud jelen lenni.

A napirendi pontokat 9 igen szavazattal a Képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Dr. Németh Attila

· Szabó Gábor

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

Takács János: A napirendi pontok tárgyalása előtt Szabó Zsoltné szeretne kérdést intézni a testülethez.

Szabó Zsoltné: A faluban sok anyukával beszélgetett és úgy érzik szükség lenne egy gyermekorvosra. Van-e erre lehetőség?

Besenyei Beatrix: Milyen feltételei vannak egy gyermekorvos foglalkoztatásának? A lakosságszámtól függ?

Dr. Németh Attila: A gyermeklétszámtól függ. 

Takács János: Az elhelyezésével kapcsolatosan van előírás? Megoldható lenne?

Dr. Németh Attila: Az elhelyezésével nem lenne probléma, a tanácsadóban működhetne. Természetesen az ÁNTSZ engedélyére is szükség van. 

Szabó Zsoltné: Hány gyermek szükséges ahhoz, hogy gyermekorvost tudjon a település alkalmazni?

Dr. Németh Attila: Kb. 600 gyermek szükséges ahhoz, hogy gazdaságosan tudja a gyermekorvos a praxisát működtetni. Mivel nincs a faluban 600 gyermek, és egyébként sem lehet senkit arra kényszeríteni, hogy a gyermekét pákozdi gyermekorvoshoz hozza, így az önkormányzatnak kellene a gyermekpraxist úgy megtámogatni, hogy az nyereséges legyen. 

Szabó Zsoltné: Jelzi, hogy nagyon körülményes Fehérvárra bevinni a gyerekeket.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Hány éves korig tartoznának a gyermekek a gyermekorvoshoz?

Dr. Németh Attila: 0-18 évig.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Másodállásban nem tudnánk a gyermekorvost foglalkoztatni?

Dr. Németh Attila: Ez a legrosszabb megoldás. A gyermek nem akkor beteg, amikor a gyermekorvos éppen rendel. 
Takács János: A problémát, igényt érzékelik, próbálnak megoldást találni. A gyermekorvos elhelyezése nem okozna gondot, a finanszírozás azonban igen.

1. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a Bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: A 2008. évi útkarbantartásról tárgyalt a Bizottság. 3 árajánlat érkezett a munkálatokra. Egy ajánlat volt értékelhető, a Tesz-vesz Agro Bt. kedvező árajánlatot tett, 2500 Forint/m2+ Áfa áron végeznék a kátyúzási munkákat melegaszfaltos eljárással. Javasolja a Bizottság, hogy a Vörösmarty és a Gagarin utcában végezzen próbakátyúzást a cég. Az ott végzett munka minősége alapján tudnak a további megbízásról dönteni. A másik két árajánlat nem volt egyértelmű, ezért szükséges volt új ajánlatot kérni. Az új ajánlat megérkezése után tudják a megbízást megadni a munkálatokra.

Takács János: Az új árajánlat megkérése megtörtént, február 15.-i határidővel kérte a választ. A következő testületi ülésen tudnak véglegesen dönteni.

Szabó Gábor: Mivel az ivóvízfejlesztéssel kapcsolatos rendelet tárgyalását elnapolták, nincs egyéb javaslata a Bizottságnak.

Takács János: Tájékoztatásul elmondja, hogy a vízhálózat fejlesztésével kapcsolatosan folyamatosak az egyeztetések. A hidraulikai vizsgálat alapján a nyomvonal már körvonalazódik. A jelek szerint azonban a vízhálózat kiépítéséhez az önkormányzatnak is kell majd forrást biztosítania. Ennek mikéntjét a későbbiekben pontosan tisztázni kell. A DRV Zrt. vállalja a nyomásfokozó finanszírozását, és bízik abban, hogy a gerincvezeték egy részét is.

Szabó Gábor: Kinek a megrendelése a jelenleg épülő átkötő?

Takács János: A DRV Zrt. építi a bekötő szakaszt, nem mi rendeltük meg, így természetesen nem is mi finanszírozzuk.

Törzsök Erzsébet: A tervezési díjhoz szükséges 20. 000.- forintot hányan fizették már be?

Takács János: Péntekig 4. 340. 000.- forint érkezett meg, ebből látható, hogy a befizetési hajlam kedvező, ami reményt ad arra, hogy a fedezet meglesz a tervezésre.

2. Mészeg-hegyi Turisztikai Pályázat célfeladatainak módosítása

Takács János: A pályázat készítése folyamatban van. Minden elem szakmai koncepcióját meg kell alapozni. Kiderült, hogy a Művelődési Ház esetében a szakmai program nem készült el, így kevés az esélye, hogy bele kerüljön a pályázatba, így valószínűleg vissza kell vonni az ezzel kapcsolatos igényünket. A Vadex jelentkezett ehhez a pályázathoz, az Arborétumon belül tervez fejlesztéseket. Jelenleg a 400 millió forint alatti pályázati kategória  az ideálisan pályázható keret. Az újabb egyeztetések során olyan megállapodás született, hogy a Pákozdi Önkormányzat gesztorsága mellett kerülne a pályázat leadásra. Természetesen az önrészt a pályázatban résztvevő valamennyi szervezet arányosan vállalná. A pályázatban a Vadex, a Honvédség és Társadalom Baráti Kör, a Pákozdért Alapítvány, valamint a Don-kanyar Alapítvány vesz részt. 

Besenyei Beatrix: Pontosan miért került ki a Művelődési Ház a pályázatból?

Takács János: Indokolni kellett volna, hogy miért kapcsolódik ehhez a pályázathoz. Az alapkoncepció a Hagyományok Háza lett volna, de ehhez nem készült el egy megalapozott, és megfelelő szakmai program. Reméli azonban, hogy még változhat a Művelődési Házzal kapcsolatban a helyzet.

Kissné Vörösmarti Mária: A megbeszéléseken szó volt arról, hogy 180 millió forint maradna a Művelődési Házra. Ez az összeg nem lett volna elég, kimaradt volna belőle a 48-as vonal. A tetőtér beépítése volt az alapötlet, de ez kivitelezhetetlen, mert a felújítást az épület alján kell kezdeni, különben összedőlne. A Faluközpontnál jobb feltételek voltak. Egyetért azzal, hogy a Vadex inkább beleillik a pályázati kiírásba. 

Takács János: A 150-180 millió forintos összeget a tervező jelezte, ez nem egy fix összeg. Rugalmasan lehetett volna kezelni a beruházást. Ami itt most elhangzott azt a részét Ő kezeli, azonban a szakmai részhez nem kapott segítséget, pedig hosszú ideje egyeztettek erről. Számított rá, hogy jó anyag készül. Be lesz vonva néhány szakember, például a múzeumból Demeter Zsófia, akik segíteni tudnak ilyen feladatnál.

Szabó Gábor: A Vadex mit tervez?

Takács János: Nyári bob-pályát, ami a Mészeg-hegyi látogatottságra is nagy hatással lenne. Kb. 30 ezer látogatóra számítanak évente.

Törzsök Erzsébet: Hol lenne ez a bob-pálya?

Takács János: Az Arborétumon belül, de a pontos helyet még nem ismeri. A tervek szerint a strand és a Mészeg-hegy felől megnyitják az Arborétumot. A kerékpárút fejlesztéssel is szorosan összefügg ez a pályázati elképzelés. Itt jelzi, hogy a kerékpárút nyomvonalát holnap véglegesítik.

Törzsök Erzsébet: A Művelődési Ház felújítása mikorra várható?

Takács János: A közeljövőben várható pályázat kiírása az 5000 főnél kevesebb lakosszámú településekre vonatkozóan.

Az elhangzottakat tájékoztató jelleggel közölte. A turisztikai pályázattal kapcsolatos munkálatok folyamatosan zajlanak.

3. Bejelentések

Besenyei Beatrix: A Szociális Bizottság ülésén felmerült egy kérdés, ami szerinte a Testületre is tartozik. Az Agárdi Gyógy-és Termálfürdő Zrt., mint az Agárdi Termálfürdő üzemeltetője a múlt évben több település önkormányzatával sikeres együttműködési megállapodást kötött annak érdekében, hogy a települések állandó lakosú nyugdíjasai kedvezőbb fizetési feltételek mellett jussanak fürdőbelépőhöz. Ez gyakorlati oldalról annyit jelent, hogy az önkormányzat átvállalja a fürdőbelépő díjának egy részét. Mivel költségvonzata van, meg kell jelölni a forrást, és természetesen meg kell határozni a hozzájárulás mértékét is, amennyiben a Testület úgy dönt, hogy támogatja a kezdeményezést.

Takács János: Évek óta felmerülő kérdés. Mindig a pénzügyi vonzata miatt szakadt meg a kezdeményezés. Javasolja, hogy a Szociális Bizottság tárgyaljon a fürdő képviselőjével. Az odautazás sem egyszerű Agárdra, kihasználnák-e a pákozdi nyugdíjasok? A költségvonzatát is fel kell mérni, hogy a Pénzügyi Bizottság is tervezni tudja a költségvetésnél.

Kissné Vörösmarti Mária: Az „Életet az éveknek” nyugdíjas szövetség megalakult. Hasonló elképzeléseik vannak nekik is. 

Takács János: Javasolja, hogy a Nyugdíjas Klubot is vonják be a tervezésbe, igényfelmérésbe. Kéri, hogy a Szociális Bizottság foglalkozzon a kérdéssel és a Hivatal oldaláról is vonjanak be valakit.

Csordás Zsolt: Jelzi, hogy a tókörnyéki települések közül sok nyújtja ezt a támogatást, érdemes megfontolni.

(Törzsök Erzsébet kiment

Dr. Németh Attila kiment)

Takács János: A Garay Residence Kft-vel kötött szerződés okafogyottá vált, hiszen a cég nem teljesítette 2007. december 31.-ig a 10 %-os befizetést, így elvesztették az opciós jogot. Új telekvásárlási ajánlat érkezett a Rácz és Tsa Építőipari és Ingatlanforgalmazói Kft-től. 14 telket szeretnének megvásárolni. Mivel 15 szabad ingatlan van azon a részen, úgy tárgyalt velük, hogy ezt az egyet is vásárolják meg. Az ajánlat a legrosszabb ütemezést tartalmazza. Eszerint legkésőbb 2009. december 20.-ig fizetnék ki az összes ingatlan teljes vételárat szakaszos lehívással. 

(Dr. Németh Attila bejött.)

Takács János: Dönteni kell a m2 árról, és át kell nézni a szándéknyilatkozatot.

(Törzsök Erzsébet bejött, Dr. Németh Attila kiment.)

Takács János: A 7 millió forint opciós biztosíték. 7.200.- forint/m2 bruttó telekárral lehet számolni. Javasolja, hogy a cég által idén befizetésre kerülő 6 telek árára (amit megjelöltek a szándéknyilatkozatban), adjon a Testület kedvezményt. 200.- forint/m2 összegre gondolt. Ezt a kedvezményt az utolsó befizetésnél érvényesítenék. Összesen 18.500 m2  területről van szó, bruttó 7.200.- forintos m2 áron, így nettó 100-110 millió forint lenne a befolyt bevétel.

Budai Viktor: Az adósságállományunkat jelentősen csökkentené ez az adásvétel.

Besenyei Beatrix: Egyetért a kedvezmény biztosításával, ha azt az utolsó befizetésnél érvényesítenék.

Szabó Gábor: Javasolja, hogy ne határozzanak meg telekszámot, hanem a 2008. december 31.-ig megvásárolt telkekre vonatkozzon a kedvezmény. Így lehetséges, hogy felgyorsulna a kifizetés.

Takács János: Jelzi, hogy a szerződés megkötése esetén már többlet bevétele lesz az önkormányzatnak, mivel jelenleg 78 millió Ft a hitel, és két telek kifizetése év elején várható szerződések alapján. Kéri a testületet, hogy aki az előterjesztett javaslattal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

1/2008.(I.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy adásvételi szerződést kíván kötni a Rácz és Tsa Építőipari és Ingatlanforgalmazói Kft-vel (székhely: 2030 Érd, Aradi u. 44., cégjegyzékszám: 13-09-09284, adószám: 13242239-2-13, képviseli: Rácz Zsolt) az Önkormányzat tulajdonát képező 2134/46-52 hrsz-ú, valamint a 2134/34-41 hrsz-ú ingatlanok értékesítésére.

Az ingatlanok vételára bruttó 7.200.- Ft/m2.

A Testület bruttó 200.- Ft/m2 összegű kedvezményt biztosít a Kft által 2008. évben kifizetett valamennyi ingatlanra.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások lefolytatására és az adásvételi szerződés előkészítésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester  

(Törzsök Erzsébet kiment.)

Takács János: Az óvodapályázat a mai nappal leadásra került. A beruházás bekerülési költsége több, mint a pályázaton nyerhető összeg. Az önrészre önrész pályázatot nyújt be az önkormányzat, de még így is jelentős mértékben ki kell pótolni az összeget. Velence Város is hasonló helyzetben van. Ott a Testület kötvénykibocsátás mellett döntött. A cég, amellyel ennek feltételeiről tárgyaltak, segíteni tudna Pákozdnak is. Előzetesen meghallgatta a tanácsadót, de a tanácsadó ekkora volumenben nem javasolja a kötvénykibocsátást, hiszen ahhoz szakapparátus szükséges. Különböző hitelfelvételi konstrukciók vannak, mellyel ki lehetne váltani a mostani hitelt. A vízhálózat-fejlesztéssel kapcsolatosan is felmerült a forrás biztosításának a kérdése. Javasolja, hogy nézzék át a lehetőségeket. Kéri, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalja meg az ajánlattételeket, és a megfelelő változatot terjesszék a Testület elé.

(Törzsök Erzsébet bejött.)

Besenyei Beatrix: Az nem lehetséges, hogy az önkormányzat megfinanszírozza, és azt utólag kapnák vissza?

Takács János: Mint lehetőség ez felmerülhet a közbeszerzés kiírásnál. De most nem erről beszél. Jelentős többlet forrásra lesz szükség a megvalósításhoz, aminek fedezetét biztosítani kell. Az óvodapályázathoz kapcsoltan kiegészítő létesítmények is készülnek, pl.: konyha, sport, és játszóudvar, kerítés kiépítése, mely kb. 450 milliós költséggel jár. Egyébiránt ma még sok minden befolyásolhatja a finanszírozást, így például a telekértékesítések üteme, vagy egyéb más fejlesztések, amelyek megvalósulása a közeljövőben dől el, remélik kedvezően. 

Tájékoztatásképp elmondja még, hogy az óvoda átköltözése után lesz egy üres épülete az önkormányzatnak, melyet hasznosítani lehet. Nagyon fontos ez a beruházás, hiszen az iskolával együtt működve gazdaságosabb lesz a fenntartása is. 

Szabó Gábor: Nem ért egyet a fenntartási költségek csökkenésével. Ezt ki kell gazdálkodni, vagy csökkenteni a költségeket.

Törzsök Erzsébet: Az óvoda fejlesztése megerősíti a községet, hiszen a község létéről van szó. Ha nincs óvoda, akkor nem a helyi iskolába járnak a gyerekek. 

Takács János: A létesítmény megvalósításakor törekedjenek a teljes beruházásra biztosítani a fedezetet. Ha ezt a létesítményt megcsinálják, készüljön el minden, és ne hagyjanak ki semmit. Akkor már oldjanak meg minden eddigi problémát. Hiszen régóta tervezik az iskola kerítésének, vagy a sportpályának a megépítését. Ezen a költségen már ne múljon a teljes megvalósítás.

(Dr. Németh Attila bejött.)

Dr. Kömüves Hajnalka: A székesfehérvári Építésügyi Hatóság jelezte, hogy az ő nyilvántartásuk szerint a pákozdi 0202/13 hrsz-ú út Ipartelepi út elnevezéssel szerepel. Az egyik ügyfelük részére ennek megfelelően állították ki a használatba vételi engedélyt, valamint ezen cég minden hivatalos bejegyzésén az Ipartelepi út került megjelölésre. Az Építésügyi Hatóság kéri a Testületet, hogy a jelenleg Napraforgó út elnevezésű 0202/13 hrsz-ú utat nevezze át Ipartelepi útra. Javaslatuk szerint a 0202/18 hrsz-ú út szerepelhetne napraforgó útként.  

Kéri a Testületet, hogy hagyja jóvá az Építésügyi Hatóság jelzését.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

2/2008.(I.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a pákozdi 0202/13 hrsz-ú út elnevezését Napraforgó útról Ipartelepi útra változtatja, valamint a pákozdi 0202/18 hrsz-ú utat Napraforgó utcának nevezi el.

Egyúttal a 30/2005. (II.23.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Dr. Kömüves Hajnalka: Fejér Megye Közgyűlése elfogadta a 2006-2010. évekre vonatkozó gazdasági programját. A program része az intézményi és önkormányzati gazdálkodás felülvizsgálata. A szakmai feladatok ellátását biztosítandó, ugyanakkor költség hatékony megoldásként intézmény átszervezéseket kívánnak végrehajtani. A Megyei Önkormányzat azonban nem dönthet a megyei intézményhálózat átszervezéséről az érintett települések képviselő-testületeinek hozzájárulása nélkül. Fejér Megye Közgyűlése 2007. december 20-ai ülésén megvitatta a Velencei-tavi Vízi Sport Iskola és Szabadidőközpont működésének átalakításával kapcsolatos előterjesztést, melyben részletesen kifejtésre kerültek az átszervezés indokai, valamint az új non-profit szervezettel kapcsolatos elvárások meghatározása is megtörtént. A közgyűlés kéri az érintett képviselő-testületek elvi hozzájárulását. 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

3/2008.(I.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi hozzájárulását adja a határozat 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal készült előterjesztéshez. Az előterjesztés Fejér Megye Közgyűlésének 2007. december 20-i ülésére készült. Tárgya a Fejér Megyei Önkormányzat fenntartásában lévő Velencei-tavi Vízi Sportiskola és Szabadidőközpont működésének átalakítására szóló javaslat az önkormányzat gazdasági programja alapján.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Dr. Kömüves Hajnalka: A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény módosult, ezért szükséges a helyi adórendeletek felülvizsgálata és jogszabály szerinti módosítása. 2008. január 1.-től megszűnt az iparűzési adómentesség. A helyi adókról szóló rendelet 18. §-a biztosította eddig az iparűzési adómentességet az újonnan létrejött kezdő vállalkozások részére. Ezt az adókedvezményt kell most megszüntetni.

Kéri a Testületet, hagyja jóvá a rendeletmódosítást. 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendeletmódosítást fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének 
1/2008.(I.30.)sz. rendelete

A helyi adókról szóló 7/1999. (XII.13.) számú rendelet módosításáról.

(A rendelet külön íven megszövegezve.)
Takács János: A H-Safes Zrt.-től érkezett egy megkeresés postai levélszekrények elhelyezésével kapcsolatosan. Az EU-szabványoknak megfelelő levélszekrényeket helyeznének el a Homokbányai bekötőút, Suhogó 1645/13 hrsz elé.

Kissné Vörösmarti Mária: A lakosok kérik, hogy a posta hosszabb nyitva tartással működjön.

Takács János: Utánanéznek, hogy mit lehet tenni. Megkéri Jegyő Asszonyt, hogy intézze.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

4/2008.(I.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy engedélyezi a H-Safes Zrt (székhely: 2119 Pécel, Határ út 3., adószám: 12037300-2-13) részére a pákozdi Suhogó 1645/13 hrsz elé postai levélszekrények elhelyezését. 

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Takács János: A decemberi testületi ülésen a Testület tárgyalta a Caffeteria szabályzatot. Akkor a Testület elfogadta a szabályzat tartalmát azzal, hogy a juttatás összegéről januárban hoz döntést. Szükséges az éves keretösszeg jóváhagyása ahhoz, hogy a költségvetést meg tudják tárgyalni. Javasolja, hogy 192.000.- forint legyen ebben az évben ez az összeg egységesen az önkormányzati intézményeknél.

Szabó Gábor: Tavalyi évben mennyi volt?

Takács János: 176.000.- forint. Kéri a Testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

5/2008.(I.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta a Caffetéria szabályzatot a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal.

A szabályzatban meghatározott 192.000.-Ft./munkavállaló/év keretösszeg pénzügyi fedezetét a 2008. évi költségvetésében a Testület biztosítja.

Határidő: a költségvetés tervezés időszaka

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Dr. Kömüves Hajnalka: A Közigazgatási Hivatal jelezte, hogy zárt ülésen került megtárgyalásra az óvoda-, valamint a turisztikai pályázat elkészítésére szóló megbízás megvitatása. Az ehhez tartozó két határozatot most a nyílt ülésen ki kell hirdetni.

A Képviselő-testület a 2007. november 26-i zárt ülésén az alábbi határozatokat hozta:

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

153/2007.(XI.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által meghirdetett KDOP-2007-2.1.1/B azonosítási számú pályázati felhívásnak megfelelő Közép-dunántúli Operatív Program tárgyú és „Integrált Turisztikai Település- vagy Térségfejlesztés és Tematikus Fejlesztések” támogatása című pályázati anyag elkészítésével a Pillars Tanácsadó Kft.-t (Székhely: 1056 Budapest, Nyáry Pál. u. 10., Cg.: 01-09-705111, adószám: 12822577-2-41, képviseli: Török Péter) bízza meg.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások lefolytatására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

154/2007.(XI.26) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által meghirdetett KDOP-2007-5.1.1/2F azonosítási számú pályázati felhívásnak megfelelő Közép-dunántúli Operatív Program tárgyú és Közoktatási Infrastrukturális Fejlesztés támogatása című pályázati anyag elkészítésével a Pillars Tanácsadó Kft.-t (Székhely: 1056 Budapest, Nyáry Pál. u. 10., Cg.: 01-09-705111, adószám: 12822577-2-41, képviseli: Török Péter) bízza meg.

A Testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások lefolytatására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Bátori Lászlóné: Jelzi, hogy több éjszaka megszólalt már a légvédelmi sziréna.

Takács János: Felveszik a kapcsolatot a katasztrófavédelemmel.

Kissné Vörösmarti Mária: Hallott róla, hogy több önkormányzat megpályáztatja a gázszolgáltatást, így az olcsóbb lesz a lakosoknak. Utána kellene járni. Jelzi, hogy a művelődési Ház talajvíz-elvezetése évek óta problémás. Sürgősen tenni kell valamit, különben teljesen tönkremegy a parketta.

Dr. Németh Attila: Az ereszcsatorna nem segített ezen a problémán?

Kissné Vörösmarti Mária: Az sajnos nem elegendő. Továbbá szeretné jelezni, hogy a Művelődési Ház előtt esténként fiatalok randalíroznak. A Polgárőrségnek már jelezte.

Besenyei Beatrix: Ez sajnos az iskolában is probléma.

Dr. Kömüves Hajnalka: Ha nem elegendő a Polgárőrség jelenléte, akkor hivatalos útra kell terelni. A Polgárőrség tegyen hivatalos bejelentést a Polgármesteri Hivatalban, onnan eljárás kezdeményezhető az illetékes hatóságoknál.

Kissné Vörösmarti Mária: A december 15.-i üdülőhelyi részönkormányzati ülésen mint elnök lemondott, a lemondásban csatlakozott hozzá az alelnök is. 

Takács János: Az elmúlt év végén már szó volt arról, hogy a jelenlegi részönkormányzat elnöke, Kissné Vörösmarti Mária nem vállalja tovább az elnöki tisztet. Mivel a részönkormányzat elnöke csak települési képviselő lehet, és senki nem vállalta az elnökséget, így dönteni kell az Üdülőhelyi Részönkormányzat megszüntetéséről. Helyette javasolja Üdülőhelyi Bizottság létrehozását. Javasolja, hogy bizottság elnökének Várkonyi Andrást kérjék fel, és bizzák meg, hogy segítsen kiválasztani a Bizottsági tagokat. Javasolja, részesítsék előnyben azokat, akik aktívan részt vesznek az ivóvízszervezésében. Hét fő lenne az ideális létszám.

A Képviselő-testület jóváhagyása szükséges, hogy tudomásul veszik az Üdülőhelyi Részönkormányzat megszűnését.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

6/2008.(I.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta az Üdülőhelyi Részönkormányzat megszűnését.

A Testület felkéri Kissné Vörösmarti Máriát az Üdülőhelyi Bizottság létrehozásában való közreműködésre.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Kissné Vörösmarti Mária települési képviselő

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Kérdezi, hogy az iskola udvarán a járdalapokat mikor teszik vissza e helyére? Balesetveszélyes.

Takács János: Amint az időjárás ezt engedi.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: A Bem utcából jelezték, hogy a székely kaput megvilágító reflektor fénye nagyon erős, zavarja őket.

Takács János: Állítani szükséges rajta. Jelzi az illetékesek felé.

Dr. Németh Attila: A sebességmérő mikortól fog működni?

Takács János: Az E.ON-nal a szerződéskötés megtörtént. Jelzi ugyanakkor, hogy a kivitelező cég le akarja szerelni a készülékeket, mert az M7 Ipari Park nem utalta a pénzt.

(Budai Viktor kiment.)

Dr. Kömüves Hajnalka: A Budai út 19. szám alatt lakó család bérleti szerződésének határideje lejárt. A 2007. június 28-i testületi ülésen a Testület úgy döntött, hogy év végéig maradhat a család a korábbi feltételekkel a lakásban, és 2008. január 1-től felemeli a bérleti díjat. 

Besenyei Beatrix: Komfortos a lakás?

Dr. Kömüves Hajnalka: Hasonló állapotú, mint a Bem utcai önkormányzati lakás.

Budai Viktor: A lakások bérleti díjáról szóló helyi rendelet módosítása tavaly év végén megtörtént. Javasolja, hogy az abban megállapított piaci alapú bérleti díj legyen az irányadó.

Takács János: Kéri a testületet, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

7/2008.(I.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a 11/2005. (I.31.) sz. határozata alapján az önkormányzat tulajdonában álló Budai út 19. fszt. 2. sz. alatti lakásba beköltöző család elhelyezését fenti ingatlanban a továbbiakban is biztosítja.

A Testület a bérleti díj összegét a 15/2007. (XII.30.) sz. rendelet 3. §-a alapján 673.- Ft/m2/hó összegben határozza meg.

A Testület felkéri az aljegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, a szerződésmódosítás elkészítésére.

Határidő: 2008. február 20.

Felelős: Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző

Kissné Vörösmarti Mária: Bengyik Zoltán mozgássérült fiatalember kéri, hogy a Művelődési Ház kerítésén térítésmentesen hirdetőtáblát helyezhessen el. Szeretné az életminőségét megváltoztatni, és ez nagy segítség lenne számára.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

8/2008.(I.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy Bengyik Zoltán 8095 Pákozd, Honvéd u. 31. sz. alatti lakos a Művelődési Ház kerítésén ingyenesen hirdetőtáblát helyezzen el.

A Testület felkéri Kissné Vörösmarti Máriát, a Művelődési Ház Igazgató Asszonyát a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Kissné Vörösmarti Mária igazgató

Dr. Kömüves Hajnalka aljegyző 
Takács János: A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az elmúlt években kialakítottaknak megfelelően ismételten elkészítette a katasztrófavédelemmel, polgári védelemmel kapcsolatos általános tájékoztató anyagát, melyet hivatalunknak is megküldött további felhasználásra. A katasztrófavédelemmel kapcsolatos tájékoztatót minden képviselő megkapta, a lakosság tájékoztatása a hirdetőtáblán keresztül megtörtént.

Kéri a Testületet, fogadja el a beszámolót.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

9/2008.(I.28) sz. határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a katasztrófavédelmi, polgári védelmi feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő továbbításra: 2008. február 15.

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Több kérdés nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Takács János
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