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Takács János:   Köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy az ülés határozatképes. Közölte, hogy Kardos Ferenc, és Besenyei Beatrix igazoltan van távol.

Külön köszöntötte Vörös Ferenc alezredes urat, aki Gárdonyi Rendőrkapitányság megbízott vezetője, és Törzsök Tibor urat, aki a helyi Polgárőrség vezetője.

Javasolja, hogy fogadják el a napirendi pontokat azzal a módosítással, hogy első napirendi pontként a bűnügyi beszámolót hallgassák meg, majd ezt követően kerülne sor az üdülőhelyi részönkormányzati tagok eskütételére.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta.

Takács János:   Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Budai Viktor

· Csordás Zsolt

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Beszámoló a 2006. évi bűnügyi közbiztonsági helyzetről és a polgárőrség munkájáról

Vörös Ferenc: Mindenkit szeretettel köszönt. A Gárdonyi Rendőrkapitányság megbízott vezetőjeként tevékenykedik. Az értékelő jelentést mindenki megkapta. Szívesen válaszol minden felmerülő kérdésre.

Általánosságban csak annyit, hogy a bűncselekmények keletkezése a településen csökkenő tendenciát mutatott. 

Tudja, hogy jó néhány éve nincsen körzeti megbízottja a falunak. Sajnos jelen helyzetben nem is látja, hogy ki lehetne az a személy, aki ezt a feladatot el tudná látni.

Röviden ennyit, az esetleges kérdésekre szívesen válaszol.

Takács János: Köszöni a felszólalást, és a kiküldött átfogó írásos beszámolót.

A körzeti megbízott személyét illetően tettek már javaslatot. Unger András elég hatékonyan tevékenykedik a településen. Jól ismeri a helyi viszonyokat. Őt szívesen látnák ebben a feladatkörben, amennyiben az Önök részéről ennek nincs akadálya.

Az elmúlt évvel kapcsolatosan el kell mondania, hogy a kapitányság részéről biztosított lehetőségek és keretek között úgy értékeli, hogy jól végezték a munkájukat. Jó kapcsolat alakult ki a vezetők között. A rendezvények biztosításakor mindig megkapták a kellő segítséget. Köszöni mindezt.

Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás?

Törzsök Erzsébet: Csak megerősíteni tudja azt, hogy jó a kapcsolat Unger Andrással és támogatja az ötletet, hogy esetleg ő lehessen a körzeti megbízott.

Kissné Vörösmarti Mária: Ő is szeretné megköszönni a rendőrség segítségét a rendezvények biztosításában. Bízik abban, hogy hamarosan az üdülőhelyi részönkormányzat is be tud kapcsolódni a polgárőrség munkájába. Az ehhez szükséges megállapodás előkészítését már megkezdték.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Az iskolában nagyon jól működött az elmúlt tanévben a DADA program. Kérdezi, hogy ez az idén miért nincs?

Szabó Gábor: A beszámolóra reagálva, pozitívan értékeli azt, hogy a felderítések száma jóval hatékonyabb Pákozdon, mint máshol. Nyílván ez a polgárőröknek is köszönhető.

Vörös Ferenc: A körzeti megbízott személyével kapcsolatban az elmúlt hónapok kevésnek bizonyultak ahhoz, hogy konkrétan nyilatkozzon. Természetesen ismeri Unger urat, de az idő kevés volt ahhoz, hogy olyan szinten véleményt formáljon róla, hogy ezt az önálló feladatkört el tudja-e látni. Ezt a közeljövőben mindenféleképpen meg fogja vizsgálni.

A DADA program, mint ilyen nem szűnt meg. A Gárdonyi Kapitányság a méreténél fogva, nem rendelkezett az elmúlt évig önálló státusszal, ami a bűnmegelőzési feladatra korlátozódott volna. Ebből adódóan, a Székesfehérvári Kapitányságról jöttek, ha jöttek, hasonló tárgyú előadásokat tartani. Amennyiben erre most van igény, természetesen egy hasonló előadást tudnak tartani. A közeljövőben pedig a saját állományukban levő szakember fog ilyen tárgyú előadásokat tartani.

A felderítési arányra reagálva elmondaná örül annak, hogy Pákozdon ilyen jó az arány.  Összességében 35-40%-os felderítési arányt szoktak produkálni. Ez egy jó szint. Sajnos most az illetékességi területükön ez az arány csak 26 % volt. 

Takács János: Köszöni a válaszokat, és megkéri Törzsök Tibort a Polgárőrség vezetőjét, hogy néhány szóban ismertesse munkájukat.

Törzsök Tibor: Ő is tisztelettel köszöntött mindenkit. 2006. augusztusában vette át a polgárőrség vezetését. Nagyon visszamenőleg ő sem tud adatokat mondani. A munkájuk során a tavalyi évben főként rendezvényeket biztosították és megpróbálták újraéleszteni ezt a szervezetet. Úgy néz ki, hogy ez mostanra sikerült is. Nőtt a taglétszámuk, és a járőrszolgálatok száma is. Sikeres együttműködést írtak alá a Rendőrkapitánysággal. Pályázaton nyertek formaruhára pénzt. Elindítottak egy ifjúsági tagozatot is, ezzel szeretnék a gyerekeket minél előbb bevonni a bűnmegelőzésbe. Sajnos a rendelkezésükre álló összeg elég kevés, de megpróbálják ebből a kicsiből is a legtöbbet kihozni. Kaptak a Fejér megyei Kapitányságtól egy számítógépet, aminek a beüzemelése folyamatban van. Elmondaná még, hogy többször együttes szolgálatot látnak el a rendőrökkel, akiknek ezúton is köszönik a munkájukat.

Takács János: Nagy előrelépésnek tekinti, hogy megkezdődött az együttműködési megállapodás előkészítése az Üdülőhelyi részönkormányzattal is. Bízik abban, hogy az üdülőterületek biztonságát még hatékonyabban tudják biztosítani.

Felhívná a figyelmet arra, hogy Kistérségen belül lehetőség nyílik arra, hogy pályázatok útján többletforrásokhoz jussanak a polgárőrségek. Szeretné, ha ezt kihasználnák.

Az eddigi munkájukat köszöni, és további sok sikert kíván.

Kissné Vörösmarti Mária: Sokszor napi kapcsolatban vannak a polgárőrséggel, és nagyon jó az együttműködés.

Csordás Zsolt: További sok sikert kíván ő is a munkájukhoz.

Takács János: Köszöni még egyszer mindkét szervezet munkáját, és további eredményes munkát kíván.

Javasolja, hogy fogadják el a beszámolókat.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

42/2007.(IV.23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Gárdonyi Rendőrkapitányság és a Pákozdi Polgárőrség beszámolóját a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

2. Üdülőhelyi részönkormányzat tagjainak eskütétele, megbízólevelek átadása

Takács János: Köszönti az üdülőhelyi részönkormányzat megjelent tagjait. Felkéri őket az eskü letételére.

Az üdülőhelyi részönkormányzat tagjai leteszik az esküt. (Az eskü szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

3. Beszámoló a 2006. évi gyámügyi feladatokról és a HUMÁN Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról

Lehelné Dr. Lovászi Rita:  Mindenki megkapta az írásos beszámolókat.

Szeretné kiemelni, hogy a jelzőrendszer tagjai között (védőnő, iskolai és óvodai ifjúságvédelmi felelős, családgondozó, szociális előadó, jegyző) nagyon jó az együttműködés. Problémamentesen tudnak együtt dolgozni.

Amennyiben van kérdés a beszámolóval kapcsolatosan, szívesen válaszol.

Kissné Vörösmarti Mária:  Véleménye szerint az egész anyagot be kellene tenni az újságba, hogy tájékoztatást adjon a község lakóinak.

Szabó Gábor:  Felé is jött olyan kérés, hogy jelenjen meg az anyag az újságban.

Takács János:   Ennek nincs akadálya.

Javasolja, hogy fogadják el a beszámolót, aki egyetért vele kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

43/2007.(IV.23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2006. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő továbbításra: 2007. május 31.

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

4. Tájékoztató a helyi sajtóról

Siliga Tünde: Elsősorban szeretné kiemelni, hogy bármiféle vélemény is van az újsággal kapcsolatosan szívesen fogadja. 

Az újság a szűkös anyagiak miatt csak kéthavonta jelenik meg. Addigra bizony sok anyag összejön és sokszor az állandó rovatokra alig marad hely. Véleménye szerint több fizetős hirdetést kellene beletenni az újságba, ezzel is javulhatna a pénzügyi helyzet. Esetleg lakossági apróhirdetéseket is lehetne megjelentetni, bár erre úgy látja, hogy nem nagyon van igény.

Szabó Gábor: Az apróhirdetésre azért nincs igény, mert mire megjelenik az újág, már nem időszerű a hirdetés.

Siliga Tünde: Megoldás lehetne, hogy bárki, aki hirdetési lehetőséget lát bárhol, az népszerűsítse, hogy az újságban lehet hirdetni.

Amivel még lehetne élénkíteni az újságot, vagy jobbá tenni, az a lakossági történetek rövid leírása. 

Az önkormányzati kommunikációs stratégiának része kellene, hogy legyen az újság, mert a tények nem igazán jönnek le az emberekhez.

Még egy dolgot megemlítene, bár ez nem tartozik szorosan az újsághoz, de fontos. A honlapra véleménye szerint, több információt kellene feltenni például az óvodáról, de másról is. Ha a Pákozdra költözőket meg akarjuk nyerni, hogy ide írassák a gyerekeiket, akkor mutatni is kellene valamit, ami felkeltené az érdeklődésüket. A jó kell, hogy szembeötlő legyen.

Több ember munkája kellene ehhez. Érdeklődő emberekre van szükség.

Takács János: Előzetesen tárgyaltak egy marketinges céggel. Elég jó javaslataik lennének. Tájékozottak a településsel kapcsolatosan. Kérdezi, hogy kérjenek-e ajánlatot tőlük ezzel kapcsolatosan.

Siliga Tünde: A cég előnye az, hogy kimondják azt, ami kell. Nemcsak a jót látják és mondják. Mondanak ötleteket, de a munka dandárját nem fogják megcsinálni.

Akkor van értelme belefogni, ha van erre valami kapacitás és van, aki segít.

Törzsök Erzsébet: Ha lenne annyi kapacitás, akkor az újság felkerülhetne a honlapra is.

Kissné Vörösmarti Mária: Már többször kérte a nyomdai munkákat végző Stokinger úrtól, hogy adja át neki olyan formátumban, hogy fel lehessen tenni a honlapra, de idáig nem kapta meg.

Megjegyezné, hogy ahhoz képest, hogy kis településről van szó, mégis nagy a nézettsége a honlapnak.

Dr. Németh Attila: Többször kell jelezni ezt az igényt Stokinger úr felé, hogy meg legyen oldva a probléma.

Siliga Tünde: Minden megjelenés előtt, mint felelős szerkesztő megkapja a nyomtatás előtt a teljes anyagot.

Csordás Zsolt: Akkor nagyon egyszerű a dolog, ha a Tünde megkapja az anyagot, átküldi a Marikának, és máris meg van oldva a probléma.

Még egy dolgot szeretne megjegyezni, úgy érzi, hogy amióta megváltozott az újság szerkesztőbizottsága, érdekesebb és tartalmasabb lett az újság. 

Szabó Gábor: Tudja, hogy az ülések döntései megjelennek az újságban, de azt szeretné kérni, hogy ezek az idősek számára is érthetően legyenek megfogalmazva.

Dr. Németh Attila: Véleménye szerint a honlap a kívülállóknak is szól. Akit érdekel a falu, az a honlapot nézi meg, és ott tájékozódik a községről. Nem biztos, hogy egy látogató előtt jó színben tünteti fel a települést az, ha a honlapon elsők között a fórum sokszor minden alapot nélkülöző beírásaival találkozik.

A honlapon lévő fórumot át kellene alakítani úgy, hogy ne lehessen oda bármit beleírni. Gondol itt arra, hogy például, csak regisztrációval, névvel ellátva lehessen véleményt mondani. Így elkerülhető lenne a nem oda való szöveg is.

A marketinges céggel kapcsolatban jó lenne tudni, hogy mennyiért vállalják egy stratégia kialakítását.

Takács János: Teljesen egyetért ezzel.

Siliga Tünde: Megoldást kell találni a honlap problémájára.

Kissné Vörösmarti Mária: Technikailag minden bizonnyal megoldható, hogy a fórum csak a regisztrált felhasználók előtt jelenjen meg, csak ők olvashassák és ők írhassanak oda.

Takács János: Kérjenek egy árajánlatot a marketing cégtől és ennek ismeretében tudnak a továbbiakról dönteni.

Szeretné megköszönni a beszámolót az újságról és további jó munkát kíván.

5. Pénzügyi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról.      
      
Budai Viktor: Megtartották a Pénzügyi Bizottság ülését, ahol az iskola és az óvoda pénzügyi helyzetéről volt szó.

A következő megállapításra jutottak.

Az iskolánál szeptembertől 2,5 álláshely megtakarítása lehetséges. Egy fő nyugdíjba megy, egy szerződés munkaviszony pedig megszűnik. A fél állás pedig úgy keletkezik, hogy az egyik, eddig főállású tanár csak óraadó lesz.

A karbantartási feladatok ellátásáról is beszéltek, hogy hogyan lehetne kevesebb pénzből megoldani azt. A bizottság a következő javaslatot teszi: 

Az óvodánál a karbantartó augusztusban nyugdíjba vonul. Az iskolai karbantartói álláshely átszervezéssel a Hivatalhoz kerülne A karbantartó 6 órában az iskolai feladatokat látná el, 2 órában pedig az óvodai feladatokat.

Ami az óvodát illeti kérdésként merült fel az élelmezésvezetői álláshely. Az élelmezésvezető szintén hamarosan nyugdíjba vonul. Az új élelmezésvezető kinevezését egyenlőre határozott időre és napi 8 órában látnák szükségesnek, tekintettel az új oktatási komplexum kialakítására. 

Szó volt még a CÉDE pályázat benyújtásáról sport- és játszóudvar kialakítására, valamint a kis iskola üresen álló részének bérbeadásáról.

A pénzügyi bizottság bérleti díjként 720.-Ft+Áfa/m2/hó összeget javasol meghatározni.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Annyi változás történt az iskolánál, hogy az egyik  kolleganőjük bejelentette, hogy babát vár és, így szeptembertől nem kezd új tanévet. Emiatt át kell szervezniük a tantárgyfelosztást.

Takács János: Nagyjából azért körvonalazódtak az intézményeknél, hogy milyen lehetőségek, és milyen keretek között lehet a munkát folytatni.

Köszöni az intézményvezetőknek, hogy rugalmasan álltak hozzá a dolgokhoz, és segítették azt, hogy valamilyen módon összhangba kerüljenek.

Kéri, hogy az előzőekben ismertetett változások az intézményi finanszírozás szempontjából kerüljenek figyelembe vételre.

Kérdezi, hogy van-e észrevétel, vagy javaslat?

Amennyiben nincs kéri, hogy fogadják el a Pénzügyi Bizottság intézményeket érintő javaslatait.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

44/2007.(IV.23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő testülete a költségvetési hiány csökkentésének elősegítése érdekében az alábbi kezdeményezéseket fogadja el:

· az iskolát érintően: 

- 2,5 fő pedagógus létszámcsökkenés a 2007-2008-as tanévtől

- a karbantartói álláshely Hivatalhoz történő átszervezése 

· az óvodát érintően:

- a megüresedő karbantartói álláshely megszüntetése, a feladatok átszervezéssel történő megoldása 

Határidő: folyamatos

Felelős: intézményvezetők

Kissné Vörösmarti Mária kiment.

Takács János:  Aki egyetért a Budai út 68. sz. alatti ingatlan jelenleg üresen álló utcafronti részének 720.-Ft+Áfa/m2/hó összegű bérleti díjával, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

45/2007.(IV.23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonát képező Budai út 68. sz. alatti ingatlan jelenleg üresen álló utcafronti részének bérleti díját 720.-Ft.+Áfa/m2/hó összegben határozza meg.

Határidő: folyamatos 

Felelős: Takács János polgármester

6. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról  

Kissné Vörösmarti Mária visszaérkezett. 

Szabó Gábor: A Bizottsági ülésen felmerült, hogy a közterületi munkavégzés keretében a szemétgyűjtést, a kihelyezett szemétgyűjtők ürítését, a buszmegállók munkanaponkénti takarítását, az ott elhelyezett szemétgyűjtők ürítését, a temetőben heti rendszerességgel a szemétgyűjtést, a kihelyezett 
szemétgyűjtők ürítését továbbra is Horváth János helyi vállalkozó végezze havi 85.000.-Ft.+Áfa díjazásért. Döntés a Bizottsági ülésen nem született. Megbízták, hogy dolgozza ki, hogy milyen munkákat lehetne elláttatni a közmunkaprogram keretében illetve a helyi vállalkozóval. 

Erről az a véleménye, hogy a falura ráférne, hogy tartsák meg mindkettőt. A vállalkozónak valamilyen módon bővíteni kellene a tevékenységét, vagy átcsoportosítani. Munka van bőven.

Takács János: Addig amíg a közmunkaprogram be nem indul, mindenképpen szükség van a feladatok megoldására. Javasolja, hogy az átalánydíjas munkát a továbbiakban is tartsák meg és véglegesítsék. Azokat a feladatokat, amelyek nincsenek az átalánydíjasban benne, továbbra is egyedi megbízásos alapon végeztessék el.    

Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

46/2007.(IV.23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy 2007. december 31. napjáig 

meghosszabbítja a TESZ-VESZ AGRO Mezőgazdasági Szolgáltató Bt.-vel  (székhelye: 8095 Pákozd, Kossuth u. 53.,

adószáma: 22292782-2-07, képviseli: Horváth János) kötött vállalkozási szerződését.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

A vállalkozói díj pénzügyi fedezete a 2007. évi költségvetésben biztosított.

Határidő: 2007. május 02.

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

7. Összegfoglaló jelentés a 2006. évi belső ellenőrzésről 

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az írásos anyagot mindenki megkapta. A belső ellenőri tevékenységet Önkormányzatunk társulásban látja el, a Velencei-tó környéki településekkel együtt. Egy budapesti székhelyű cég végzi a tevékenységet. Az Önkormányzat állami normatívából finanszírozza a feladatellátását. 

Úgy gondolja, hogy nagyon jó munkakapcsolat alakult ki a belső ellenőrökkel, és korrekt megállapításokat tettek, amit a későbbiekben hasznosítani tudnak. Az idei évben is volt már két vizsgálat. Bízik abban, hogy továbbra is jó kapcsolatot sikerül velük fenntartani.

Kérdezi, hogy a megkapott anyaggal kapcsolatosan van-e valamilyen észrevétel, vagy kérdés?

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Az általános iskolánál kimutatták, hogy 3 fő csökkenése kellene. Ebből 2,5 főt fel is ajánlottak. Ezenkívül a technikai létszám is átcsoportosításra kerül. Úgy gondolja, hogy a 90 %-át megvalósították már az észrevételeknek.

Szabó Gábor: Jó, hogy működik ez a dolog.

Bátori Lászlóné: A belső ellenőri javaslatoknak az óvoda is folyamatosan eleget tesz.

Takács János: Amennyiben nincs több észrevétel kérdezi, hogy a beszámoló elfogadható-e?

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

47/2007.(IV.23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2006. évi belső ellenőri összefoglaló jelentést.

Határidő: folyamatos

Felelős. Lehelné dr. Lovászi Rita jegyző

8. Bejelentések

Takács János: A Testület előző ülésén már tárgyalta Szollár György vételi ajánlatát 4 telekre vonatkozóan. Amennyiben egyetértenek azzal, hogy 4 telket értékesítsenek Szollár úr részére bruttó 7.200.-Ft./m2 áron, kéri, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

48/2007. (IV.23.) számú határozata

Pákozd község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy adásvételi szerződést kíván kötni Szollár Györggyel (7090 Tamási, Jókai u. 1.) az Önkormányzat tulajdonát képező 2134/58, 2134/59, 2134/60, 2134/63 hrsz-ú ingatlanok értékesítésére.

Az ingatlanok vételára bruttó 7.200.-Ft/m2.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő szerződéskötésre: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Ismét lehetőség van az ÖNHIKI pályázat benyújtására, amelyet a Pénzügyi Bizottság is támogat.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

49/2007. (IV. 23.) számú határozata

az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben levő települési önkormányzatok 2007. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról 

A)

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvény 17.§ (1) bekezdése és 6. mellékletének 1. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatására.

B)

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi. 

I.

Az önkormányzat lakosságszáma 2006. január 1-jén 1000 fő feletti.

II.

Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon túl intézményeket tart fenn.

III.

1.) Az önkormányzat a 2006/2007. nevelési-, illetve tanévben részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és az általa fenntartott oktatási intézmények intézményenkénti, évfolyam csoportonkénti kapacitás-kihasználtsága – az óvodában az 1-3. nevelési években, az általános iskolában az 1-4. évfolyamon, és az 5-8. évfolyamon együttesen a közoktatásról szóló 1993. évi. LXXIX törvény 3. sz. melléklete I. Létszámhatárok cím alatti csoport, illetve osztály átlaglétszámának 50%-át eléri.

2.) A 2007/2008. nevelési-, illetve tanévben részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím igénybevételéhez vállalt – költségvetési törvény 8. melléklet IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1-2.2 pontjában meghatározott- kapacitás kihasználtsági feltételeknek megfelel. 

IV.

Az önkormányzat magánszemélyek kommunális adója (1992.) és helyi iparűzési adó (1996.) bevezetéséről döntött, és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdálkodás során realizál.

V.

Az önkormányzat a 2006. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 92/A  §-a alapján könyvvizsgálatra kötelezett.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Az ÖNHIKI pályázat kedvező elbírálása érdekében szükséges a  2006. évi beszámolóban szerepelő 9.030.000.-Ft. összegű pénzmaradvány felhasználásának módosítása. A Testület úgy döntött, hogy ezt a működési célú hiány mérséklésére szeretné fordítani. Itt kellene egy fogalmazásbeli módosítást eszközölni úgy, hogy ezt az összeget a működési célú hiány átmeneti finanszírozására fordítják. 

Takács János: Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi rendeletmódosítást fogadta el: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

8/2007.(IV.24.) számú rendelete

Az önkormányzat 2006. évi költségvetésének beszámoló jelentéséről 

szóló 7/2007.(III.30.) számú rendeletének módosításáról

(A rendelet szövege külön íven megfogalmazva)

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A CÉDE pályázat benyújtásáról és az ehhez szükséges pályázati önrész biztosításáról a márciusi ülésén döntött a Testület. A 17.158.000.-Ft. összegű önrész forrásaként az Árpád utcai szolgálati lakások eladásából befolyt összegből vásárolt értékpapír állományt jelölték meg. A pályázat kedvező elbírálásához szükséges a pályázati önrészt külön soron feltüntetni a költségvetésben.

Takács János: Az előzőekhez csatlakozva indítványozza, hogy további 2.000.000.-Ft-ot biztosítsanak a költségvetésben a 2007. évi pályázatok előkészítésére szintén az értékpapír állomány terhére. Aki egyetért a 2007. évi költségvetés fentieknek megfelelő módosításával kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi rendeletmódosítást fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

9/2007.(IV.24.) számú rendelete

Az önkormányzat 2007. évi költségvetésről szóló 5/2007. (III.01.) számú rendeletének módosításáról

(A rendelet szövege külön íven megfogalmazva)

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Önkormányzatunk a teljesített kiadásainak összege és a hitelállománya miatt könyvvizsgálatra kötelezett. Az ANGELI Kft. független könyvvizsgálói jelentése szerint az egyszerűsített éves beszámoló a költségvetés teljesítéséről a 2006. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetről, valamint a működés eredményéről megbízható és valós képet ad. 

Takács János: Szeretne annyit hozzátenni, hogy ez a jelentés gyakorlatilag azt bizonyítja, hogy a pénzügyi dolgok rendben vannak, és a hivatal jól végzi a munkáját. Itt szeretné megköszönni a jegyző asszony, és a hivatali dolgozók munkáját, akik ebben részt vesznek.

Javasolja, hogy fogadják el a jelentést. Aki ezzel egyetért szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

50/2007. (IV. 23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ANGELI Könyvvizsgáló Kft. (1157 Budapest, Zsókavár u. 33. fszt. 3.) által Pákozd Község Önkormányzatának 2006. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatáról készített könyvvizsgálói jelentését elfogadja.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: Szeretné tájékoztatni a Képviselő-testületet arról, hogy felvetődött a tókörnyéki kerékpárúttal kapcsolatosan, hogy a tervezési munkák költségének 50 %-át kellene biztosítanunk, és 50-át pedig pályázati úton el lehetne nyerni. Pákozd vonatkozásában a tervezés 5 millió forintba kerülne. Ilyen formában se Sukoró, se Pákozd nem tudja vállalni, hogy ez az idei évben megvalósuljon. A mai napon érkezett az az információ, amely szerint lehet pályázni kerékpárút megvalósítására is. 

Egy olyan előterjesztés készül most a következő Kistérségi ülésre, hogy a Kistérség vállalja fel az ezzel kapcsolatos terveknek az elkészíttetését és a Kistérség próbáljon meg erre pénzügyi forrásokat szerezni. 

Szabó Gábor: A falun keresztül menne a kerékpárút?

Takács János: A jelenlegi tervek szerint nem, de javasolja, hogy úgy foglaljanak állást az ügyben, hogy a kerékpárút mindenképpen a településen belül legyen megoldva. 

Ezt az álláspontot fogja képviselni a Kistérségi ülésen. Erre kérne, egy szavazást.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

51/2007. (IV. 23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Velencei-tó körüli kerékpárút tervezése során kéri figyelembe venni azon álláspontját, amely szerint a kerékpárút nyomvonala Pákozd községen belül kerüljön kialakításra.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Februártól a házi segítségnyújtás feladatainak ellátása a HUMÁN Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által, intézményi társulásban történik. Pákozdon a gondozásért térítési díjat eddig nem kellett fizetni.

A Szolgálat vezetője kezdeményezte, hogy a házi segítségnyújtás gondozási díját a társulásban részt vevő településeken egységesen 500.-Ft./órában határozzák meg.

Ehhez a szociális rendeletet kellene módosítani. Javaslatként merült még fel, hogy a gondozási díj jövedelemtől függően mérsékelhető lenne.

Dr. Németh Attila: Van olyan gondozott, aki már közgyógyellátásra sem jogosult. Ha az önkormányzat bejelenti, hogy még fizessen ez után is, ez igen fájó pont lesz az időseknek.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Lehet egy olyan variáció is, hogy esetleg az önkormányzat átvállalja ezt a költséget.

Ehhez azonban a gondozási napló alapján pontosan ismerni kellene, hogy az egyes gondozottaknak milyen fizetési kötelezettsége keletkezne.

Dr. Németh Attila: Kérjék be ezeket az adatokat és utána döntsenek a kérdésben.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A Fejér Megyei Közgyűlés elnöke kereste meg a képviselő-testületet a megyei önkormányzat fenntartásában működő három intézménycsoport (szociális ellátás, gyermekvédelem és gyógypedagógia) működésének átszervezése kérdésében. Az eddig egymástól elkülönülten működő intézmények jogutódlással történő megszüntetésével egyidejűleg létrehozásra kerülne a Fejér Megyei Önkormányzat Integrált Szociális Intézménye, a Fejér Megyei Önkormányzat Gyermekvédelmi Központja és a Fejér Megyei Önkormányzat Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye, Speciális Szakiskolája, Kollégiuma, Gyermekotthona és Pedagógiai Szakszolgálata. 

A helyi önkormányzatokról szóló törvényben foglaltak szerint megyei önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási szolgáltatási körzeteiről szóló döntéshez szükséges a szolgáltatással érintett település állásfoglalása is.

Takács János: Aki az ismertetett átszervezéssel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen és 1 nem szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

52/2007. (IV. 23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Fejér Megyei Önkormányzat fenntartásában működő intézménycsoportok (szociális ellátás, gyermekvédelem és gyógypedagógia) átszervezését és a Fejér Megyei Önkormányzat Integrált Szociális Intézménye, a Fejér Megyei Önkormányzat Gyermekvédelmi Központja és a Fejér Megyei Önkormányzat Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye, Speciális Szakiskolája, Kollégiuma, Gyermekotthona és Pedagógiai Szakszolgálata létrehozását. 

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2006. szeptember 19.-i alakuló ülésén elfogadta a Társulási Megállapodást és a Társulás Alapító Okiratát. A benyújtott okiratokat a Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője megvizsgálta és törvényességi észrevétel keretében utólagosan felkérte a Társulást, hogy a jogszabályoknak megfelelően módosítsa a szükséges részeket az előterjesztésben foglaltak szerint. 

Takács János: Aki egyetért a módosításokkal kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

53/2007. (IV. 23.) számú határozata

Pákozd Közég Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának és Alapító Okiratának a Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételei nyomán módosított változatainak tartalmát megismerte, megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadta.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosított okiratainak aláírására.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: takács János polgármester

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Megjelent a 2007. évi Közkincs program pályázati felhívása. A Kistérségi Társulás kéri egy személy delegálását, aki segítségükre lenne Pákozd vonatkozásában a pályázat megírásában, valamint a térségi szintű közművelődési feladatokban.

El kell készíteni a Társulás közművelődési koncepcióját, amelyre a Közkincs program anyagi lehetőséget biztosít.

Takács János: Kissné Vörösmarti Máriát javasolja erre a feladatra.

Régóta szeretnék, hogy a Kistérség kulturális központja Pákozd legyen, és ebbe az anyagba szeretnék ha ez markánsabban beleépülne. 

Kissné Vörösmarti Mária: Ezt az elképzelést a szakfelügyelő is támogatta, amikor a Művelődési Házban tartott ellenőrzést.

Takács János: Amennyiben senkinek nincs kérdése, vagy javaslata ezzel kapcsolatosan kéri, hogy javaslatát támogassák, és egyben próbálják érvényesíteni azt, hogy a Kistérség kulturális központja Pákozd legyen. Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

54/2007. (IV. 23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kistérségi közművelődési feladatok ellátásában és a Közkincs program pályázatának elkészítésében való közreműködésre Kissné Vörösmarti Mária települési képviselőt delegálja.

Határidő értesítésre: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Március 31-ig kellett felülvizsgálni az önkormányzat, valamint az oktatási intézmények minőségirányítási programját. A felülvizsgálat megtörtént, a módosítások átvezetésre kerültek. Kéri a dokumentumok jóváhagyását.

Takács János: Aki egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

55/2007. (IV. 23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Pákozd Község Önkormányzata, a Nyitnikék Óvoda és a Nemeskócsag Általános Iskola Minőségirányítási Programját.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: A Dedinszky féle telekvásárlással kapcsolatos előszerződést annak idején a Testület úgy hagyta jóvá, hogy az előszerződés aláírásával egyidejűleg a vevő köteles az egyes ingatlanok vételárának 10-10 %-át foglalóként megfizetni. Ez közel 4 millió forintot jelentett volna a négy telekre.

Ezt követően a vevő közölte, hogy nem kíván foglalót fizetni, hanem amikor a telkeknek a kifizetésére sor kerül, akkor fizetné meg az adott vételárat. Ezt a Képviselő-testület nem fogadta el, és nem hagyta jóvá. 

A tárgyalások során egy közbenső megoldás született. A 4 telek vonatkozásába 2 millió forint összegű foglaló került kifizetésre. Ez már az Önkormányzat bankszámláján van. Ennek a foglalónak az érvényesítésére a szeptember 15-ig esedékes két telek megvásárlásánál kerül sor, és a decemberig megvásárolandó további két telek esetében pedig az lesz a kényszerítő erő, hogy a 700.-Ft. kedvezményt visszamenőleg tudja majd a vevő az utolsó vásárlásnál érvényesíteni. Tehát ilyen átmeneti megállapodást sikerült kötni a vállalkozóval. A szerződés érvényességéhez kell azonban a Testület jóváhagyása.

Ezzel kapcsolatosan kérdezi a Testület véleményét.

Budai Viktor: Miért lett 2 millió forint a közel 4 millió forint helyett?

Takács János: Egy közbenső megoldást kellet választani.

Budai Viktor: Jó, csak nem erről döntött a Testület.

Takács János: Szűk volt a határidő. Egy üzleti tárgyalásnál figyelembe kell venni azokat az igényeket is, amik a másik oldalon jelentkeznek. Ahhoz, hogy garantálják azt, hogy a 4 telek megvásárlása mindenképpen megtörténjen, kompromisszumot kell kötni.

Budai Viktor: Nem érti, hogy ha egyszer dönt a Testület valamiről, akkor miért lehet az később másképpen.

Takács János: A Testület jóváhagyása nélkül nem lép életbe az előszerződés.

Dr. Németh Attila: Érti, hogy Budai képviselő úr mire célzott, de az Önkormányzat amikor ingatlanok eladásáról tárgyal nem mindig van olyan helyzetben, hogy hónapokat várjon egy-egy ajánlat elfogadására, megvárva míg a Testület dönt. Nem érzi azt, hogy az Önkormányzat meg lett volna ezzel rövidítve vagy rossz üzletet kötött volna. 

Annak ellenére, hogy ez nem úgy jött létre, ahogyan azt előre megbeszélték, tudja támogatni.

Budai Viktor: Ő az összeget kevesli. Sok pénzről van szó.

Dr. Németh Attila: Ettől nem lesz kevesebb a vételára ennek a teleknek. Mi van akkor, ha ragaszkodunk a 4 millióhoz, és a vállalkozó azt mondja, hogy akkor nem kell? Ezzel is számolni kell.

Budai Viktor: Ő ezt érti, de furcsának gondolja, hogy 2 millióról a Testület nélkül született döntés.

Kissné Vörösmarti Mária: A vállalkozó mondta, hogy ha nem engednek, akkor eláll a vásárlástól? Véleménye szerint kiszolgáltatott helyzetben vannak és ezt a vállalkozó is tudja.

Takács János: Üzleti tárgyalást folytattak. Mondtak egy összeget, a vevő ezzel szemben mondott egy másik összeget. Amit az Önkormányzat mondott azt a vevő nem fogadta el, amit a vevő mondott azt az Önkormányzat nem tartotta elfogadhatónak. Itt sikerült meghúzni a vonalat. El kell dönteni, hogy akarják-e ezt a szerződést, vagy nem. Kellemetlen helyzet ez, elfogadja, de tudni kell azt, hogy a Testület jóváhagyása nélkül nem lép életbe a szerződés. Ő előkészít, a Képviselők döntenek.

Véleménye szerint sikerült egy jó megállapodást létrehozniuk. 

Kérdezi, hogy ezek után, ha nincs több kérdés, ki az aki egyetért az előszerződéssel. Aki támogatja kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen és 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozza:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

56/2007. (IV. 23.) számú határozata

Pákozd község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Dr. Dedinszky Zsolt ügyvezető által képviselt IMMO-TEMPO Ingatlanforgalmazó és Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 1114 Budapest, Móricz Zsigmond krt. 3/B IV./6., Cg.: 01-09-878751) kötött adásvételi előszerződést, amelynek tárgyát az Önkormányzat tulajdonát képező 2134/55-56, 2134/67-68 hrsz-ú ingatlanok képezik. 

A felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a 2134/67-68 hrsz-ú ingatlanokra 2007. szeptember 15-ig, a 2134/56-57 hrsz-ú ingatlanokra 2007. december 31-ig adásvételi szerződést kötnek az előszerződésben foglalt tartalommal.

Az ingatlanok vételára bruttó 7.200.- Ft/m2.

A vevő az adásvételi előszerződés megkötésével egyidejűleg köteles az egyes ingatlanok vételárából mindösszesen 2.000.000.-Ft.-ot foglaló jogcímén megfizetni eladónak. 

Amennyiben a vevő az előszerződés alapján megkötött adásvételi szerződés teljesítésével 2007. december 31-ig valamennyi ingatlan vételárát megfizette az eladó részére, mindegyik ingatlan vonatkozásában négyzetméterenként bruttó 700,-Ft vételárkedvezményre tarthat igényt, beleértve a felek között 2007. február 9-én kötött ingatlan-adásvételi szerződéssel megvásárolt pákozdi 2134/65-ös és 2134/66-os hrsz-ú ingatlanokat is.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

Dr. Németh Attila kiment

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Nagy Tímea a pákozdi 2067 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa újabb kérelmet terjesztett elő. Korábban a Testület már tárgyalta kérelmét, amelyben a fenti ingatlanra a beépítési kötelezettség biztosítására bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törlését kérte, mivel az ingatlant értékesíteni szeretné.

A Testület úgy foglalt állást, hogy mivel az ingatlan beépítése nem történt meg nem járul hozzá az elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez.

Jelenlegi beadványában Nagy Tímea javasolja egy olyan háromoldalú megállapodás megkötését, amelynek értelmében az Önkormányzat hozzájárul az ingatlan értékesítéséhez és a megkötésre kerülő adásvételi szerződéssel egyidejűleg beépítési kötelezettséget ír elő az új tulajdonos részére.

Kissné Vörösmarti Mária: Nem tartja elfogadhatónak a beadványban felsorolt indokait.

Csordás Zsolt: Az Önkormányzat álláspontja bíróság előtt védhető?

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Ennek bizonytalan a kimenetele.

Takács János: Azt az áthidaló megoldást javasolja, hogy, ha az új tulajdonos vállalja, hogy 4 éven belül beépíti akkor járuljanak hozzá ez elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez.

Vagy szabjanak meg akár szorosabb határidőt.
Javasolja, hogy kérdezzék meg a kérelmezőt, hogy a vételárból nem kívánja-e támogatni a települést. Javasolja, hogy mindenképpen hívják meg a következő Pénzügyi Bizottsági ülésre. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Dr. Németh Attila visszajött

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Április 30-án lejár a Rimler család bérleti szerződése. 

Szabó Gábor: Ha az öregek találnának maguknak egy albérletet, mi lenne a fiatalokkal?

Lehelné Dr. Lovászi Rita:  Jelenleg a fiatalok az édesanyjuk jogán lakhatnak a lakásban.  Amennyiben az öregek találnak maguknak lakásmegoldást mindenkinek költöznie kell. 

Takács János: Javaslata a következő lenne. Két hónapig még maradhatnak, amennyiben ezalatt a két öreg talál valamilyen lakásmegoldást a bérleti díj felét, fél évre az Önkormányzat átvállalja. Amennyiben a két hónap alatt nem találnak megoldást, akkor fel kell emelni a bérleti díjat.

Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

57/2007. (IV. 23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 11/2005.(I.31.) sz. határozata alapján az önkormányzat tulajdonában álló Budai út 19. fszt. 2. sz. alatti lakásba beköltöző  család elhelyezését fenti ingatlanban 2007. június 30. napjáig biztosítja.

A Testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, a szerződésmódosítás elkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

Takács János: Az idei évben is lesz közmunkaprogram. Erről már a Településfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság ülésén is beszéltek. A közterületi munkavégzés területén nagy segítséget jelent ez az Önkormányzatnak. Most dönteni kellene arról, hogy pályázni kívánnak a közmunkaprogramra. Az önrész mértéke 620.000.-Ft., amely a költségvetésben rendelkezésre áll.

Aki egyetért a pályázaton való részvétellel kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

58/2007. (IV.23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a 2007/7. számú „Idegenforgalmi” közmunkaprogram feladatai ellátására pályázni kíván. 

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy nevében eljárva a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2007. április 26. 

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Kér egy szavazást az önrész biztosítására is.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

59/2007. (IV.23.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Idegenforgalmi” közmunkaprogram megvalósításához szükséges önrész összegét 620.000.-Ft-ot saját forrásként a 2007. évi költségvetés „vásárolt közszolgáltatások” előirányzata terhére biztosítja.

Határidő: 2007. április 26. 

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: Szeretné tájékoztatni a Testületet, hogy a Pipacsosban egy magánszemély részére is eladásra került egy telek. A vevő a vételárat három részletben fizeti meg. A vételár teljes megfizetéséig természetesen az Önkormányzat tulajdonjogát fenntartja.

Kissné Vörösmarti Mária: Tájékoztatást szeretne adni arról, hogy volt egy pályázati megbeszélésen, ahol első helyen említették a Székesfehérvár, Pákozd, Pátka, Seregélyes szennyvízberuházást.

Továbbá részt vett egy esélyegyenlőségi továbbképzésen Velencén, amit nagyon hasznosnak tartott.

A Pákozdért címre szeretné javasolni a 10 éves Pákozdi Népdalkört és az Abajka Citerazenekart.

Takács János: Mindenképpen támogatja a kezdeményezést.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Az Általános Iskola alsó tagozatára kidolgoznak egy új programot. Ennek a vázlatát szeretné átadni, és kéri majd a véleményeket.

A másik, hogy szeretne köszönetet mondani azért, elsősorban a polgármester úrnak, és azoknak, akik ebben részt vettek, hogy a Húsvét előtti nagytakarítás igen jól sikerült. Sokan jelezték felé is, hogy ez jót tett a falunak.

Szabó Gábor: Örömmel látja, hogy a köszöntő tábla áthelyezésre került, de véleménye szerint a környékét is rendbe kellene tenni.

Takács János: Rendbe lesz rakva. Ez ügyben már beszélt az illetékesekkel.

Csordás Zsolt: Összeállt a program a Majálisra. Mindenki megkapta. Kérdezi, hogy az ipolybalogi vendégek étkeztetése hogyan lesz?

Takács János: Javasolja, hogy az étkeztetést Csordás Zsolt biztosítsa és utólagosan számoljon el a Hivatallal.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Kissné Vörösmarti Mária: Mi van, ha túllépik a keretet? Erre figyeljenek oda.

Takács János: Minimálisan túl lehet lépni a keretet.

Kissné Vörösmarti Mária: Az Agárdi Popstrand megkereste az Önkormányzatot, hogy 100.000 Ft + ÁFA összeget kellene fizetni ahhoz, hogy a Popstrandon lévő rendezvényekre a pákozdiak 50%-os kedvezménnyel mehessenek be. Ez a község lakóinak nagy segítség lenne, és a fiatalok számára egy jó kikapcsolódási lehetőség.

Takács János: Megköszönte a tájékoztatást.

Több napirend nem lévén Takács János megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.
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