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tanácskozási joggal.

Takács János: Köszöntötte a megjelenteket és közölte, hogy Törzsök Erzsébet később érkezik. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. 

A napirendi pontok kiküldésre kerültek. Kéri, hogy a napirendi pontokat módosítsák annyiban, hogy az üdülőhelyi részönkormányzat tagjainak megválasztása miatt zárt ülés megtartására is sor kerül.

A napirendi pontokat és az azt érintő módosítást 9 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

· Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó

· Kardos Ferenc

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

1. Bella-tó melletti terület hasznosítása

Takács János: Ezzel kapcsolatosan több egyeztetésre is sor került. A vállalkozó a Bella-tó melletti terület hasznosítására vonatkozó tervével kereste meg az Önkormányzatot. Elképzelése szerint egy olyan épület kerülne kialakításra, amely a következő egységeket tartalmazná: egy nagy kapacitású konyha, amely kiszállításra is működne, éttermek (kiszolgálós, és önkiszolgálós), wellnes (uszoda, squash), szálláshelyek.

A vállalkozó egy konkrétabb tervanyagot is rendelkezésre bocsátott. A Településfejlesztési Bizottság ülését követően Törzsök Erzsébet képviselő írásban megküldte, hogy milyen előnyöket és hátrányokat vélt felfedezni ebben a fejlesztési koncepcióban és kéri, hogy vegyék figyelembe ezeket az észrevételeket.

Köszönti Téglás Tibor urat, aki a Bella-tónál a fejlesztést kezdeményezte. Kérdezi, hogy van-e valami hozzáfűznivalója a képviselők rendelkezésére bocsátott tervekhez.

Téglás Tibor: A látványterv elkészült, mindenki megkapta. Az épület elhelyezése még nyitott kérdés.

Takács János: Az épület szintjei hogyan alakulnának?

Téglás Tibor: Az útról nézve ez egy 3 szintes épület lenne. A ház rendelkezik egy pincével, földszinttel és emelettel.

Takács János:  Kinek van kérdése?

Szabó Gábor: A látványterv ugyan elkészült, de ő olyan látványtervre számított, amely a környezetet is pontosan feltünteti.

Téglás Tibor: A környék felmérését most végzik. A későbbiekben egy makett is fog készülni.

Szabó Gábor: A Településfejlesztési Bizottság ülésén szó volt egy olyan verzióról, hogy az épületet úgy kellene elhelyezni, hogy a tó mellett minél nagyobb terület maradhasson szabadon. Ez a községi rendezvények lebonyolításánál nagy előny lenne.

A Bizottság véleménye az, hogy ne utasítsák el ennek az elképzelésnek a megvalósítását, mert alapvetően jó ötletnek tartják. Optimális helyre kell tenni az épületet, ami majd nem zavarja a környezetet.

Takács János: További vélemény?

Szabó Gábor:  Fúrást végeztek?

Téglás Tibor: Problémát ez nem jelent, volt olyan, aki már fúrt ezen a területen, és ő azt mondja, hogy a teherhordó felület mínusz 3 méteren van.

Kissné Vörösmarti Mária: Az épület küllemét tekintve még finomításra szorulna, mert véleménye szerint így nem illik a tájba.

Téglás Tibor: A magasság sok mindent befolyásol. A homlokzat magasságát nem tudják csökkenteni, de az, hogy hogyan néz ki, az még finomítható. A tető cseréppel lenne fedve, ami illene a környezetbe.

Ez a mostani terv, véleménye szerint elég ahhoz, hogy döntés születhessen az önkormányzat részéről.

Szabó Gábor: Abban az esetben, ha úgy döntenek, hogy támogatják ezt az elképzelést, akkor mindenképpen az út mellé kellene tenni az épületet.

Takács János: Javasolja, hogy a Rákóczi utcával párhuzamosan a terület D-i oldalán helyezzék el az épületet.

Amennyiben támogatják az elképzelést, akkor első lépésként Téglás úrnak az építési hatósággal és a közműszolgáltatókkal kell egyeztetnie, hogy a tervezett beruházás megfelel-e az előírásoknak. Ezt követően a Testületnek el kell dönteni, hogy a kérdéses területrészt értékesíti-e vagy tulajdonosként vesz részt a beruházásban.

A másik kérdés az, hogy a Bella-tó és a közvetlen környezetének rendbetételét illetően hogyan tudnának együttműködni? Előzetes megbeszélések alapján ő úgy érzékeli, hogy jó lenne, ha az egész terület rendbe lenne téve, ezzel párhuzamosan. Mindenképpen szeretnék kihasználni azokat a pályázati lehetőségeket, amik biztosítják azokat a forrásokat, amiből a területrendezést el tudják végezni.

Téglás Tibor: Több verzióról is beszéltek. Az első az, hogy megvásárolják a területet. Az Uniós pályázatoknál azonban kedvezőbb elbírálás alá esik, ha az önkormányzat valamilyen szinten tulajdonosként vesz részt a beruházásban. Az, hogy ebből aztán az önkormányzat kilép, ez egy másik kérdés. Nyílván a terület fejlesztésével kapcsolatban, a most kiírt pályázatoknál van például lehetőség arra, hogy a tavat rendbe lehessen rakni. Erről folyamatosan érdeklődnek. Sok pénzhez hozzá lehet jutni, de ehhez valamilyen szinten az önkormányzatnak benne kell lennie a fejlesztésben. Az, hogy ez milyen mértéket jelent ez jogi kérdés. Az önkormányzat, ha akar, ebből bármikor ki tud szállni, de benne is maradhat, és az üzemeltetést is végezhetik közösen. Sok üzleti lehetőség rejlik ebben. 

Szeretné, ha kedvező döntés születne.

Takács János: Javasolja, hogy az előterjesztést úgy fogadják el, hogy a Rákóczi utcával párhuzamosan a terület D-i oldalán legyen az épület tervezett helye, első körben az építési hatósággal és a közműszolgáltatókkal egyeztessen a vállalkozó, hogy a tervezett beruházás megfelel-e az előírásoknak, ezt követően lehet továbblépni a jogi konstrukció meghatározását illetően.

Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

29/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott a Bella-tó melletti terület Téglás Tibor vállalkozó által előterjesztett hasznosításának előkészítéséről. 

A Képviselő-testület az előterjesztésben szereplő épület tervezett helyét a Rákóczi utcával párhuzamosan a terület D-i oldalán kívánja meghatározni.

Felhívja a vállalkozó figyelmét arra, hogy a tervezett beruházás előzetes egyeztetése szükséges az építési hatósággal és a közműszolgáltatókkal. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

2. 2006. évi költségvetés módosítása

Takács János: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a költségvetés módosítását, felkéri a bizottság elnökét, hogy a javaslatot tegye meg.

Budai Viktor: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadásra javasolja a 2006. évi költségvetés módosítását.
Takács János: Aki a 2006. évi költségvetés módosításával egyetért, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

6/2007.(III.30.) számú rendelete

Az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló 2/2006.(III.1.) sz. rendeletének módosításáról.

(A rendelet szövege külön íven megfogalmazva)

3. Beszámoló a 2006. évi költségvetés teljesítéséről

Budai Viktor: A pénzügyi bizottság megtárgyalta a pénzügyi beszámolót és elfogadásra javasoljak a következő kiegészítésekkel. 

Először is meg kellene valamilyen módon szigorítani a kintlévőségek behajtását. 

Másodszor az előterjesztés szerint az önkormányzat előző évi pénzmaradványa 3.377.000.-Ft,

a tárgyévi pénzmaradványa: 6.153.000.-Ft. Az intézménynél képződött 3.270.000.-Ft pénzmaradványból 500.000.-Ft pénzmaradvány feladattal terhelt, mivel az a Művelődési Ház beszerzéseire fordítandó.

Az előző évi és a tárgyévi pénzmaradvány együttes összege: 9.030.000.-Ft., amelyet a pénzügyi bizottság javasol a 2007. évi forráshiány mérséklésére fordítani.

Takács János: Aki elfogadja az előterjesztést az elhangzott kiegészítéssel, kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet fogadta el:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

7/2007.(III.30.) számú rendelete

Az önkormányzat 2006. évi költségvetésének beszámoló jelentéséről.

(A rendelet szövege külön íven megfogalmazva)

Takács János: A kintlévőségek behajtásával kapcsolatosan kérdezzék meg a jegyző asszony véleményét.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A félévi adóértesítők mindenképpen tértivevénnyel kerülnek  kiküldésre, mivel csak így lehet bizonyítani, hogy átvették a felszólítást. A gépjárműadó esetében az éven túli tartozásoknál továbbra is kezdeményezik a forgalomból való kivonását a gépjárműnek. Ez javítani szokta az adófizetési morált.

Azt érdemes átgondolni, hogy akinek nagyobb összegű hátraléka van, azt az ingatlanra ráterheljék-e, vagy sem. Az iparűzési adónál pedig inkasszót alkalmaznak.

Takács János: Egy alsó értékhatárt kellene megjelölni az ingatlanra ráterhelés esetében. Véleménye szerint ez legyen 50.000.-Ft. Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

4. Oktatási Intézmények társulása

Takács János: Sukoró kezdeményezte, hogy az óvodáját Pákozddal közösen kívánja működtetni. A sukorói óvoda a pákozdi óvoda tagintézményeként működne. Az előkészítő munkákat az óvoda már megkezdte. Természetesen az intézményi társulással többlet bevételhez jutnak. 

Bátori Lászlóné: Megkezdték a Társulás előkészítését, új programot szeretne kidolgozni a pákozdi óvoda a szülői javaslatok figyelembe vételével. Mindkét óvoda saját program szerint működhet.

Takács János: Amennyiben nincs több kérdés és hozzászólás, javasolja, hogy támogassák az intézménytársulás előkészítését. Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

30/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Sukoró Község Önkormányzatával Intézményfenntartó Társulás létrehozását az óvodás korú gyermekek napközi otthonos óvodai ellátására. 

Felhatalmazza a polgármestert az előkészítő tárgyalások lefolytatására és a társulási megállapodás tervezetének előkészítésére, amely szerint a Sukorói Szivárvány Napköziotthonos Óvoda a Pákozdi Nyitnikék Napköziotthonos Óvoda tagóvodájaként működjön a 2007/2008. nevelési évtől.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János: A másik társulás, amiről beszéltek már az iskolai társulás. A lehetőségek kezdenek kibontakozni.  Az ezzel kapcsolatos anyagot mindenki megkapta. 

Két lehetőség van:

1. Pákozd fenntartja Sukoróval az intézményi társulást

2. Kistérségi fenntartás alá, mint székhelyintézményt visszük be a pákozdi iskolát.

Amennyiben a Kistérség alá szervezve más településekkel összefogva működne az intézmény, jelentős többletforrás megszerzésére nyílna lehetőség. Szeretné tájékoztatásul azt is elmondani, hogy Kistérségi intézményfenntartás esetén a tagiskolákban a 7. és 8. osztály  továbbra is helyben maradhat.

A múltkori Pénzügyi bizottsági ülésen odáig jutottak, hogy egy szándéknyilatkozat címén partnerek abban, hogy megkezdődjön egy olyan előkészítő munka, amely során kialakítanák, hogy milyen feltételekkel, hogyan lehet összehangolni Kistérségi szinten az intézmények fenntartását. Akkor, amikor ennek a társulási megoldásnak a legapróbb részletei is ismertté válnak, akkor döntenének konkrétan arról, hogy részt kívánnak-e venni benne, vagy pedig nem.

Természetesen hozzátartozik ehhez az egészhez az is, hogy csak abban az esetben döntenek a Kistérségi társulás mellett, ha ott is biztosított lesz a pákozdi iskola jelenleginek megfelelő működése.

Egy dolgot ettől függetlenül el kell mondania. Van egy nagyon határozott központi elképzelés azzal kapcsolatosan, hogy az intézmények fenntartása előbb-utóbb Kistérségi szintre legyen szervezve. Ezt a döntéseknél figyelmen kívül hagyni nem lehet, és nem célszerű.

Törzsök Erzsébet megérkezett.

Jelen pillanatban, csak arról kér állásfoglalást, hogy elvileg Pákozd hajlandó-e nyitni a vázolt irányba? Egy szándéknyilatkozatot adnának a Kistérség felé, ha úgy gondolják a képviselők, hogy részt kívánnak venni ebben az előkészítő munkában.

Beszéltek az intézményvezetővel arról, hogy egy olyan oktatási stratégia kidolgozására kerüljön sor, amely újfajta kínálatot jelentene a térség számára és nem csak a pákozdi, hanem a környékbeli települések gyerekeinek is magas oktatási színvonalat biztosítana. 

Másrészt az óvodának az iskolával közös épületben történő elhelyezésével kapcsolatosan szeretne egy előterjesztést tenni. Pénteki napon tárgyalta a Kistérségi Tanács a kistérségen belül  kiemelt 10 pályázati lehetőség előterjesztését, és megállapodás született a települések között, hogy ki kap prioritást. A pákozdi óvoda pályázata elég jó esélyekkel indul.

A CÉDE pályázati keretben most lehetőség van arra, hogy az iskola és az óvoda sport- és játszóudvara kialakításra kerüljön. Javasolja, hogy pályázzák meg a CÉDE pályázaton ezeknek a kiegészítő létesítményeknek a megvalósítását. A pályázati önrész forrása az Árpád utcai szolgálati lakások értékesítéséből befolyt összegből vásárolt értékpapírok terhére biztosított. 

Ezekről a kérdésekről kellene tárgyalniuk.

Kérdezi kinek van ezzel kapcsolatosan kérdése, észrevétele, véleménye?

Törzsök Erzsébet: A tájékoztató szerint az önrész mértéke 40%.

Takács János: Igen. Az önrész mértéke 10%-kal csökkenthető, ha az önkormányzatok társulási formában kívánják fejlesztéseiket megvalósítani. Amennyiben Sukoró partner a fejlesztésben az önrész 30%.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: A Kistérségi társulásról az a véleménye, hogy egyenlőre nem kellene csatlakozni. Jelenleg megvan a szükséges létszám ahhoz, hogy önállóak maradhassanak. Azt is tudni kell, hogy gyerekenként félmillió forintról van szó. Mindennek ára van. Amennyiben elveszítik az önállóságukat nem lehet tudni, hogy mi lesz a vége.

Lehet, hogy az idén még megkapják, azt a 18 millió forintot, de egyáltalán nem biztos, hogy jövőre is így lesz. Azt mondja, hogy a jól működő iskolát hagyják úgy ahogyan van, és egyenlőre ne társuljanak. Fél attól, hogy, ha belépnek, utána nincs visszaút.

Dr. Németh Attila: Megérti amit a képviselő asszony mond. Általános dolog, hogy az emberek félnek a változásoktól, mégis azt mondja nyitottnak kell lenni az újra. Akik most mernek lépni, és nyitottak a változásra, azok lehet, hogy 2 év múlva olyan előnyre tesznek szert, amit nehéz utolérni. Velünk akkor mi lesz?

Besenyei Beatrix:  Nem egy újításokat ellenző ember, de ebben most nem lát fantáziát. 

Takács János: Nem tagintézményként mennének be a Kistérségi társulásba, hanem, mint székhelytelepülés.

Dr. Németh Attila képviselő véleménye sok igazságot takar. Előbb-utóbb véleménye szerint Kistérség alá fogják szervezni az intézményeket.

Csordás Zsolt: Mi változik akkor, ha székhelytelepülésként mennek be a társulásba olyan feltételekkel, hogy az 1-8 osztály itt marad, és a következő tanév kezdete előtt, ha azt látják, hogy ez nem jó, kiszállnak?

Besenyei Beatrix: Nem hiszi, hogy létezik olyan kormányzati döntés, hogy csak azért, mert aláírnak egy papírt, hogy társulnak arra plusz támogatást adnak, de egyébként minden változatlanul működik tovább.

Takács János: Nem tudni, hogy mi lesz, de azt tudja, hogy aki a Kistérséghez társul, az csak jól járhat. Dönthetnek, hogy az elején belépnek vagy pedig várnak. A társulási megállapodásból bármikor ki lehet lépni.

Kissné Vörösmarti Mária: Véleménye szerint akkor lesz probléma, ha pályázni szeretnének, mert abban az esetben, ha nem társulnak, a pályázatoknál hátrányt fognak szenvedni.

Takács János:  Ez így van.

Ezért is javasolja, azt a megoldást, hogy ragaszkodjanak az iskolának a jelenlegi keretek között történő további működéséhez, de ezzel együtt egy szándéknyilatkozat erejéig nyissanak afelé, hogy vizsgálják meg, hogy mi a helyzet akkor, ha Kistérségi társuláson belül székhelytelepülésként történne az intézmény működtetése.

Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

31/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy támogatja az alapfokú közoktatási feladatok kistérségi szintű ellátásának előkészítését azzal, hogy végleges döntését a csatlakozásról a Társulási Megállapodás feltételeinek ismeretében hozza meg.

Az előkészítő munka során a pákozdi Nemeskócsag Általános Iskolát, mint székhely intézményt kéri figyelembe venni.

Felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások lefolytatására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Takács János:   Kérdezi, hogy a CÉDE pályázat beadását ki támogatja?

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

32/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett Önkormányzati fejlesztések támogatása területi kötöttség nélkül (CÉDE) támogatására pályázatot nyújt be.

A pályázat célja: a Nemeskócsag Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése, az egészséges életmód közösségi feltételeinek biztosítása.

A fejlesztés megvalósulási helye: 8095 Pákozd, Arany J. u. 1-5. (14/1 hrsz.)

A fejlesztés forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

	Megnevezés
	2007. év

	Saját forrás
	17.157.873

	Hitel
	-

	Támogatásból igényelt összeg
	25.736.810

	Egyéb támogatás (nevesítve)
	-

	Egyéb forrás
	-

	Összesen
	42.894.683


A saját forrás pénzügyi fedezete az Önkormányzat értékpapír állománya terhére biztosított.

A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: pályázati kiírás szerint 

Felelős: Takács János polgármester

5. Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolója a bizottsági javaslatokról

Szabó Gábor: A Településfejlesztési Bizottság ülésén először egy újabb érdeklődőt hallgattak meg, aki a Pipacsosban telkeket szeretne vásárolni 4 lakásos társasházak építésére. Először 2 telek megvásárlását tervezi. A Bizottság természetesen támogatja a telkek eladását.
Takács János: Annyit szeretne hozzátenni, hogy 7.200 Ft/m2 áron vásárolhatja meg a telkeket. Tájékoztatásul elmondja, hogy a telkek után most elég nagy az érdeklődés.

A februári testületi ülésen a Dedinszky Zsolttal kötendő adásvételi előszerződés tervezetét azzal hagyták jóvá, hogy két telekre 2007. szeptember 15-ig, további két telekre 2007. december 31-ig adásvételi szerződést kötnek. A vevő az adásvételi előszerződés megkötésével egyidejűleg köteles az egyes ingatlanok vételárának 10-10 %-át foglaló jogcímén megfizetni. 

Az ülést követően Dedinszky Zsolt megkereste abban az ügyben, hogy a testület járuljon hozzá ahhoz, hogy ne kelljen a foglalót megfizetnie.

Kissné Vörösmarti Mária: A foglaló összege igazán jól jönne a költségvetésnek.

Takács János: Mérlegelni kell, hogy mivel járnak jól, ha ragaszkodnak a foglalóhoz, vagy kockáztatják, hogy a többi telket esetleg nem fogja megvásárolni.

Szabó Gábor: Itt négy telek foglalójáról van szó ugye?

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Igen.   

Szabó Gábor: Nem támogatja.

Besenyei Beatrix: Ő sem támogatja

Takács János: Aki azt támogatja, hogy ne tekintsenek el a foglalótól, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen és 4 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

33/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonát képező pákozdi 2134/56-57, 2134/67-68 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó adásvételi előszerződés tartalmi elemei vonatkozásában megerősíti a 24/2007.(II.26.) sz. határozatában foglaltakat.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács János polgármester

Szabó Gábor: A Bizottság következő napirendi pontja a közterületi munkavégzésre irányuló szerződés tervezet volt, amelyet a Velencei-tavi Hulladékgazdálkodási Kft. küldött meg az előzetes egyeztetések alapján.

A tervezet I. sz. mellékletében meghatározott feladatok, amelyek a parkfenntartásra vonatkoznak (kaszálás, szemétszedés, levegőztető gereblyézés, lombgyűjtés, sövénynyírás, sövény kapálás, virágágyak ásása, beültetése, kapálása) vállalkozási díja 3.153.515.-Ft+Áfa. 

A tervezet II/a és II/b melléklete az eseti megrendelések alapján végzett munkák egységárait tartalmazza.

A Bizottság kifogásolta, hogy a parkfenntartás esetén nincs szó tételes elszámolásról ennek, azért van jelentősége, mivel ezen feladatok egy részét a közmunkaprogram keretében fogják elvégeztetni.

Besenyei Beatrix kiment

Horváth János: Szeretné jelezni, hogy az aszfaltozással kapcsolatosan árajánlatot adott le.

Takács János: A parkfenntartás estén valóban nagyon lényeges a tételes elszámolás.

Horváth János: Hozzátenné az elhangzottakhoz, hogy ő továbbra is 5 nap alatt tudja vállalni a falu kaszálását.

Takács János: Javasolja, hogy a közterületi munkákat bontsák ketté. A szerződés tervezet I. sz. mellékletében foglalt munkanemekre kössék meg a szerződést a VHG-val, azzal a kiegészítéssel, hogy a vállalkozói díj kiegyenlítésére az 1. számú mellékletben foglalt egységárak alapján, munkanemenkénti tételes elszámolást és munkanaplóban történő igazolást követően kerül sor.

Az eseti megrendelések alapján elvégzendő munkákra pedig szükség esetén Horváth Jánossal kössenek szerződést. Elfogadható így?

Aki támogatja, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

34/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete azzal a kiegészítéssel hagyja jóvá a Velencei-tavi Hulladékgazdálkodási Kft.-vel (székhely: 2481 Velence, Tópart u. 26. képviseli: Kovács Attila igazgató, asz.: 11457499-2-07) a község zöldterületeinek fenntartására kötendő vállalkozási szerződést, hogy a vállalkozói díj kiegyenlítésére munkanemenkénti tételes elszámolást és munkanaplóban történő igazolást követően kerülhet sor.

Az elvégzendő munkanemeket és egységárakat a szerződés I. sz. melléklete tartalmazza. A vállalkozó díj összege összesen: 3.153.515.-Ft.+Áfa.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

A vállalkozói díj pénzügyi fedezete a 2007. évi költségvetésben biztosított.

Határidő szerződéskötésre: 2007. március 30.

Felelős: Takács János polgármester
Szabó Gábor: Érkezett egy árajánlat az IPSZOLG-MH 96 Kft.-től kátyúzásra, útkarbantartásra, javításra vonatkozóan 2.076 Ft/m2+Áfa összegben. 

Besenyei Beatrix visszajött     

Takács János: Az árajánlat alapján megrendelte a Domb utca javítását. Javasolja ennek jóváhagyását, valamint a Budai út 68. sz. előtti járda és a TÜZÉP mögötti feljáró aszfaltozásának a megrendelését.

Budai Viktor:   Milyen garanciát tud adni? 

Takács János:   Kátyúzásra senki nem ad garanciát.

Tehát aki egyetért ezzel, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

35/2007.(III.26.) számú határozata
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott arról, hogy a Domb utca kátyúzási, útkarbantartási munkáinak elvégzésére a Budai út 68. sz. előtti járda és a TÜZÉP mögötti feljáró aszfaltozási munkáinak elvégzésére az IPSZOLG-MH ’96 Kft. (8000 Székesfehérvár, Zsolt u. 16.) árajánlatát fogadja el 2.076.-Ft/m2+Áfa összegben.

Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

A munkavégzés pénzügyi fedezete a 2007. évi költségvetésben biztosított.

Határidő megrendelésre: azonnal

Felelős: Takács János polgármester

· Bejelentések

Takács János: Szeretné tájékoztatni a Képviselő-testületet a Kistérségi ülésen elhangzottakról.

A szúnyoggyérítés májusban fog megkezdődni. Ez egy biológiai, és öt kémiai írtást tartalmaz. A költségek 50%-át az önkormányzatoknak kellett felvállalni.

Az Utazás kiállításon a Velencei-tavi Kistérség is megjelenik. Pákozd elég komolyan kiveszi a részét ebből, hiszen Kissné Vörösmarti Máriának és Törzsök Erzsébetnek nagyon sok munkája van benne.

A Kistérség a Tó TV támogatására 500.000 Ft-ot szavazott meg. A TV vállalta, hogy a Kistérség minden településéről 20 percnyi anyagot mutat be.

Megkezdődött a Velencei-tavi Nyári Játékok előkészítése is.

Zárt ülésen megválasztották a pedagógiai szakszolgálat vezetőjét.

Törzsök Erzsébet: A/5-ös méretű tájékozató mappák készülnek a Velencei-tó környékének népszerűsítése érdekében.

Takács János: Pályázni fog a Kistérség arra, hogy a Velencei-tó programajánlatai folyamatosan megjelenjenek több helyen is, pld. tévéműsorban, újságban stb.

Kardos Ferenc: A szúnyoggyérítés mennyibe kerül?

Takács János: Összesen 16 millió forintba. Ebben az összes település benne van.

· Kiemelt építéshatósági feladatok ellátása 

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Jogszabályváltozás miatt július elsejétől az I. fokú építésügyi  feladatokat Gárdony látná el. Ez az ügyintézést nagyon megnehezíti, hiszen tömegközlekedéssel Pákozdról Gárdony nehezen közelíthető meg. Jelenleg a kiemelt építésügyi igazgatási feladatokat a székesfehérvári Polgármesteri Hivatal építésigazgatási irodája látja el. A továbbiakban is vállalnák a feladatellátást, ha erre lesz lehetőség és amennyiben a Testület támogatja ezt.

Takács János: Javasolja egy szándéknyilatkozat elfogadását arra vonatkozóan, hogy az építésügyi igazgatási feladatokat a székesfehérvári önkormányzat lássa el.

Aki egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

36/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy az I. fokú építésügyi igazgatási feladatok ellátása 2007. július 01-jétől a kiemelt építésügyi feladatokat jelenleg ellátó Székesfehérvár M.J.V. Polgármeteri Hivatala útján történjen.

Határidő továbbításra: azonnal

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző 

· Új utca elnevezése

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A februári ülésen döntöttek a képviselők a pákozdi 619/49 és 619/52 hrsz-ú utca Bocskai István utcára történő elnevezéséről. Ezt követően érkezett egy kérelem az ottani telektulajdonosoktól, hogy szeretnék ha megváltoztatnák az utca nevét Bogárhalmi utcára tekintettel arra, hogy a kérdéses területrész régi neve Bogárhalmi dűlő volt.  

Takács János: Véleménye szerint már egyszer döntöttek arról, hogy mi legyen az utca neve, nem lát rá különösebb okot arra, hogy most megváltoztassák.

Aki úgy gondolja, hogy maradjon a név, és majd a későbbiekben ennek a területnek a folytatását nevezzék el a Bogárhalomról, azt kéri szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen és 3 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

37/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának  Képviselő-testülete a 27/2007.(II.26.) sz. határozatát hatályában fenntartja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

· Beépítési kötelezettség meghosszabbítása

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A következő kérelemet Hruskó Csaba terjesztette elő. A tulajdonát képező 579/2 hrsz-ú telket beépítési kötelezettség terheli. Kéri a beépítési kötelezettség határidejének meghosszabbítását tekintettel arra, hogy az építkezést most tudta megkezdeni és év végéig szeretné azt befejezni. Egy ízben már kapott hosszabbítást 2007. március 31-ig.  Javasolja a határidő 2007. december 31-ig történő meghosszabbítását. 

Takács János: Aki egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

38/2007.(III.26.) számú határozata
Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Hruskó Csaba és Hruskóné Gömöri Judit 8000 Székesfehérvár, Köfém ltp. 18. I/4. sz. alatti lakosok kérelmére a pákozdi 579/2 hrsz-ú lakótelek beépítési kötelezettségének határidejét 2007. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő értesítésre: 2007. április 15.

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző

· Elidegenítési és terhelési tilalom törlése

Lehelné Dr. Lovászi Rita: A következő kérelem elidegenítési és terhelési tilalom törlésére irányul. Halmay Tibor kéri a tulajdonát képező Esze Tamás utcában fekvő telekre bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törlését. Az ingatlan megosztásra került. Az előírt beépítési kötelezettségének nem tett eleget, az Illetékhivatal által kirótt illetéket megfizette és most szeretné az egyik telket értékesíteni, így kéri a terhelési és elidegenítési tilalom törlését.

Takács János: Mielőtt belemennek abba, hogy mit döntenek, tudni kell azt, hogy a Halmay úr 3 millió forintért vette meg a telket. Az utcában ki kellett építeni a gázvezetéket és az önkormányzatnak nem volt pénze, és állítólag úgy egyeztek meg, hogy befizeti a 3 millió forintot a telekre, és akkor a 3,6 millió forintot az önkormányzat a gázvezeték kiépítésére ki tudja fizetni. Tehát gyakorlatilag ő egy gesztust tett annak érdekében, hogy legyen gáz az utcába.

Budai Viktor: Véleménye szerint abban az utcában előbb volt gáz, mint, hogy azt a telket megvette volna.

Kardos Ferenc: Azt mondja, hívja be az önkormányzat, és kérdezzék meg tőle, hogy hogyan volt.

Takács János: Ő ezt az információt kapta, csak ennyit tud, amit mondtak neki.

Dr. Németh Attila: Ilyen ügyben már a múltkor is döntöttek, akkor most miért döntenének másképp?

Csordás Zsolt: Ő is vett ott telket, és tudomása szerint a szerződésben benne van, hogy az önkormányzatnak elővásárlási joga van.

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Ebben a szerződésben nem szerepel elővásárlási jog biztosítása. Arra kéri a Testületet, hogy figyelembe véve a korábbi azonos tárgyban hozott döntésüket is mindenképpen egységes állásfoglalást alakítsanak ki. 

Takács János: Maradjanak abban, hogy a kérelmezőt hívják meg az áprilisi ülésre és hallgassák meg indokait.

· Intézményvezetői pályázat 

Lehelné Dr. Lovászi Rita: 2007. július közepén lejár Kissné Vörösmarti Mária Művelődési Ház vezetői megbízása. Ki kell írni a pályázatot. A vezetői megbízás időtartama maximum 5 év. 

Kissné Vörösmarti Mária: Javasolja, hogy a pályázati kiírásnál mindenképpen év végi, vagy év eleji fordulópont lenne az ideális. 

Lehelné Dr. Lovászi Rita:  Javasolja a megbízás időtartamát 2007. július 15. – 2011. december 31.-ig meghatározni
Takács János: Aki egyetért ezzel, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

39/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Kossuth Lajos Művelődési Ház intézményvezetői beosztás ellátására a  közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 23.§-ában,  a Kjt végrehajtásáról rendelkező 150/1992. (XI. 20.) Korm.rendelet 7 §-ában foglaltak alapján.

A megbízás 2007. július 15. napjától 2011. december 31. napjáig szól.

Képesítési és egyéb feltételek:
- szakirányú egyetemi végzettség, vagy nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga

·  főiskolai közművelődési képzettség

· felsőfokú szakirányú végzettség és szakképzettség
- legalább 5 éves szakmai gyakorlat 


Juttatások: 
Illetmény, pótlékok, egyéb juttatások Kjt. szerint

Pályázat benyújtása:
A pályázatokat „intézményvezetői pályázat” megjelöléssel írásban kell benyújtani  Takács János polgármesternek címezve (8095 Pákozd, Hősök tere 9.).
A pályázatok beérkezésének határideje: a Kulturális Közlönyben történő közzétételtől számított 30 nap.

A pályázathoz csatolni kell: a szakmai önéletrajzot, az iskolai végzettséget igazoló hiteles okiratok másolatát, a vezetői programot, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2007. június 30.

Határidő a pályázati felhívás közzétételére: a Kulturális Közlöny soron következő megjelenése szerint

Felelős: Lehelné Dr. Lovászi Rita jegyző” 



Takács János: A beérkezett pályázatok előzetes értékelésére javasolja előkészítő bizottság létrehozását. A bizottság vezetőjének javasolja Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikót.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Bizottsági tagoknak javasolja: Kardos Ferenc, Budai Viktor, Szabó Gábor képviselőket.

Takács János: Aki ezzel egyetért kéri, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Pákozd Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

40/2007.(III.26.) számú határozata

Pákozd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kossuth Lajos Művelődési Ház intézményvezetői beosztásának ellátására beérkezett pályázatok előzetes értékelésére négy tagból álló bizottságot hoz létre. A bizottság tagjai: Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó, Kardos Ferenc, Budai Viktor és Szabó Gábor települési képviselők.

Az intézményvezető személyére vonatkozóan a bizottságnak a pályázatok beadására nyitvaálló határidő lejártát követő legközelebbi testületi ülésre kell javaslatot tenni.

Határidő: a pályázati felhívás közzététele szerint

Felelős: előkészítő bizottság
· Bérleti ajánlat 

Lehelné Dr. Lovászi Rita: Kérelem érkezett Zsigovics Istvántól a Budai út 68. sz. alatti Szolgáltató Ház utcafronti helyiségeinek bérletére vonatkozóan.

Első ütemben, egy internet kávézót szeretnének megvalósítani, valamint digitális fényképkidolgozást és kiegészítők értékesítését vállalnák. Egyidejűleg szeretnének az udvaron egy zárt játszóteret kialakítani.

A második ütemben egy horgászbolt kialakítását tervezik. A felújítási munkálatok elvégzését is vállalnák. Ezt a költséget szeretnék a bérleti díjba beszámítani.

Takács János: Mielőtt jött ez az ajánlat azon gondolkodott, hogy komolyan igényli a település, hogy a gyógyszertár közelebb kerüljön az orvosi rendelőhöz. Megvizsgálhatnák azt a lehetőséget is, hogy áthelyezzék ide a gyógyszertárat.

Dr. Németh Attila: Az ötlet jó, csak súlyos pénzbe kerül.

Takács János: Javasolja, hogy kezdjék meg Zsigovics Istvánnal a bérleti szerződés előkészítését.
A képviselő-testület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Kissné Vörösmarti Mária: Szeretné elmondani, hogy szombaton volt az Üdülőhelyi Fórum. A fő téma a vízellátás kérdése volt, de szóba került a szennyvízberuházás is. Bemutatkozott a polgárőrség is, ahová várják az új tagok jelentkezését.

Takács János: A vízellátással kapcsolatosan elmondaná, hogy a DRV Zrt. az idei évben a Rákhegyi átkötést meg fogja valósítani. Az engedélyek már megvannak.

Törzsök Erzsébet: Tájékoztatná a képviselőket, hogy mint turisztikai tanácsnok főként a Kistérségben tevékenykedik. Az Utazás kiállítás az, ami leköti most idejük nagy részét. 

A Turizmus Rt-nél az idei év a természetjárás éve. Igyekszik minél többet belecsempészni az országos kiadványba Pákozd programjaiból.

Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó: Az iskola mögött társadalmi munkában egy park épül. A főszervező megkérte, hogy az iskolások körébe hirdesse meg, hogy adjanak neki nevet. Kérdezi, hogy támogatják-e ezt az ötletet.

Takács János: Szerinte támogassák. Aki egyetért vele, kéri szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Takács János: A törmelék elszállításáról az Önkormányzat gondoskodik, vitetnek oda konténert, amit a gyerekek telepakolhatnak.

Besenyei Beatrix: Egy másik csapat, aki az őszi virágosítást is szervezte a Templom kertet szeretette volna virágosítani.

Nagyon sokat dolgoztak rajta, 60.000 Ft-ot gyűjtöttek össze. Kíváncsi lenne rá, hogy mi lehet az oka, hogy ez meghiúsult.  Információi szerint felekezeti viták álltak a háttérben, és mindenféle vád érte őket.

Kardos Ferenc: Sajnos őt is érintette a dolog, úgyhogy ő most itt kijelenti, hogy társadalmi munkát soha többet nem vállal a falunak.

Besenyei Beatrix: Ők is ezt mondták. 

Budai Viktor: Kérdezi, hogy hol tart a szennyvízberuházás?

Takács János:  Március végére készülnek el a kiviteli tervek.

Kissné Vörösmarti Mária: Szeretné megköszönni Szabó Gábor képviselő úrnak, hogy részt vesz a falu színjátszó csoportjának munkájában.

Csordás Zsolt:  A Mészeg-hegyi katonai emlékhely kialakításával kapcsolatosan volt egy ülés, amelyen részt vett. Ott elhangzott, hogy z emlékhelyet szeretnék bővíteni. Sok minden tervben van. Az első ütemben esőbeállót, melegedőt szeretnének megvalósítani. Szeretnék megoldani a parkoló világítását és aszfaltozását.

Törzsök Erzsébet:   Az Pákozdért Alapítványban változások történtek. Fonth Zoltán lemondott és helyette Takács Ferencet választották meg.

A kuratórium bővíteni szeretné tagjait, új embereket keres.

Takács János: Megköszönte a tájékoztatást.

Több napirend nem lévén Takács János megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.
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